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0,1,2,63,4,5,6, 7, 89— oanHuu,
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Iobi gpyroknacHUKKU KU gpyroknacHuuyi!

[opTakoun CTOPIHKKM UbOro nigpyyYyHuka, BU AisHaeTecs npo
CBIT yucen i gin 3 HUMK, NPO 3aKOHWU W BNacTMBOCTI MaremMaTu-
K. [NoBege Bac crexkamm mateMmatuyHoi Haykm Myapuk. baxin-
Ka-Tpy4iBHULUSA BYMTUME NpaLuoBaT n BUKOPUCTOBYBATU 3000YTi
3HaHHSA. byabTe yBaXXHUMU, cTapaHHUMU, HanonernMBUMMU.

baxkaemo ycnixis!

ABTOpMU

YMO8HI No3Ha4YeHHSs | NepcoHaxi

— BUCHOBKMW | nopaau Big Myapuka

— UiKaBi 3aBaaHHAa oNns AonNUTIUBUX

3 -w :3:%
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=" — TpeHyBarbHI BNpaBu BIA4 E,u,}l-:lnm-pr,n,laHmul
e
* — 3aBOaHHA NnigBvLLEeHOol cKNnaaHoCTI
B
— eTanu puﬁmu HaOd 3agadero
— poboTa B napi
Q — 3aBaHHA ONA camMonigroToBKU



NMOBTOPEHHA BUBYHEHOI'O 3A 1 KJ1IAC

[1ain BignoBigl HA 3anUTaHHS.

. Wo 300paxeHo Ha mantoHKy? Koro 300paxeHo?

. CKkinbku gitenn Ha manwHKy? Ckinbkun gopocnux? Koro Binb-
we? Ha ckinbkn? CKINbKKM BCbOro nwoaemn?

. XTO cTOITh Bnmiye oo wkonn? Xto gani?

. Ckinbkn noeepxie mae wkona? CkKinbkKn noeepxie y Ballin
LKoni? Ha sikomy noeepci Bawl Knac?

. CKINbKW BIKOH Ha TpeTbOMYy noeepci? A y BalloMy Knaci?

. Koro HanmeHLWe — ApyroknacHuKIB, OpYroknacHuub 41 Oo-
pocnux?

. Axun Bawl knac? Po3kaxu.



HYMEPALIS YACEN MNEPLUOI COTHI

1. Hassu Bci yncna nepiuoro gecarka. MNoniuu gecatkamu go 100.

2. [Npouuntan ymucna: 20, 40, 60, 90, 100, 13, 23, 54, 79.

3. Hassu yncna, no3HayeHi Ha YnucnoBomy rnpomMeHi. [1o HUX 3a-
NULLK TX NonepeaHe N HacTynHe Yyucna.

3pasox. (18 19 170
/

01 9 20 21 25 29 30
4. (3+5] [10-2 17-7 | [(30+50| [40+40
81 9-5 28-20) [50-10 70 — 40,

5. Cknaau v po3B’siku ABi 3a0adi 3a MantoHKamu.

-—w

4 )

@ Po3aB’'sku 3agavy.

Y nepwomy knaci 20 ydHiB, y gpyromy — 30. Ckinbku
BCbOro Y4HIiB y AOBOX Knacax? Y sakomy knaci binblie
YYHIB? Ha cKinbkn?

l [Mpuknagu oo 4 nanuyok Lwe S Tak, Wwobd BUALLNO «CTO».

LA




ogHOUUW®POBI I ABOUND®POBI HACITIA

1. 3anuwm cnoyaTky ogHoLMppoBi, a NoTiM — ABOUMPOBI YMcna.
3 17 4 i 30 25 40 1

2. HasBu yucna apyroro gecsitka.
HasBu iX y 3BOPOTHOMY MOPSAKY.

i } -
01234567 8910 20 30
3. 3anuum ynucna, y sKux:

1p0ec.3o0n.; 2pec.3o4.; 3 pec.; 3 nec. 5o4.;

5n0ec.5o00.; 28 npec.7on.; 9 pec.: 10 nec.

4 (8+1] (80 +10 | (83-3] (83-30]

5. B ociHHbOMY BykeTi 25 KBITOK, 3 HUX 10 Xpu3aHTem, pewita —
ancTpu. CKiNnbKn KBITOK aucTp y DykeTi?

@ 3anuwin Bci ogHouudposi Yyucna. MNoniun asinkamu go 20.

A Cknagu n po3sB’siku 3agady i3 3anutaHHsaMm: « CKinbKu aBTo-

MOBINIB 3anULLINMOCSH B rapaxi?»

byno— 10 Buixano — 2 3anuuunocs — ?

l i+ Ha CssaTto nepworo 3sBOHWKA I'IpHﬁLIJJ'IH ﬂi,ﬂ}fﬂh 3 OHYKOM,
’ e -
% A4Ba TarTycl v [iBa CUHW. Ycboro TPOE JNNKA4en. AK Take morno

- ?
Byt I

6



MOPIBHAHHA YACEI

1. 3i CKiNbKOX OECATKIB 1 OOAUHULEL CKNanaceTbCA KOXHEe i3 4YK-
cen? 3anuwum 3a 3paskom: 15 =1 gec. 5 of.

15 21 35 39 47 55 56 76 90

2. [NopiBHAK, BUKOPUCTOBYHOYM YUCNOBUW NPOMiHb. 3p0OU BUCHOBOK.

(01 10 20 30 7 39 40 i 47
1i10, 20 i 21 3940 47 i 50
-—

01 10 2021 30 3940 50

3. 3anuLiun yicna B NOopAaKY 1X 3MEHLLEHHS.

5 100 35 20 3 90 10 60 30

4. Cknagu i po3B'sbku 3agauqy.

Byno [Mpoganu  3anuwunocs

35 70 ?

5. [ 42-1 ) [41+12] [35+40) [ 58+1 | [54-50)

Bunuium 3 KoxXHoi napu GinbLue Yncno.

‘16i19 | [17i20| [69i96 B 70i 80
30 i 29 40i20 | | 31i30 7i10 | | 20i7

ﬂ”}" kowmnky Byno 15 abnyk. lNMoknanu we 13 rpyw. CKinbku
hpyKTIB CTano B KOLUMKY?

! : s 5 : a # 5 a
Yoro Ha pucyHKy HalbinbLue: Biapi3Kis, MPOMEHIB Y1 NPAMUX?
»

o A B
* * ———
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HA3BW YUCEN NI YAC OOOABAHHA

1. MNMpounuTtair. Hassu Yncna nig Yac gogaBaHHS. Tonakox

3+40=43 @f [opaHok
10+7 =77 H Cyma

2. [NopiBHAK KOXEeH O0oOaHOK i3 cyMol 3a 3paskom. 3podbu Bu-
CHOBOK.

(20+30=50 20<50 30<50 ) 3

[4{J+20J f?0+5J

3. o rogiBHn4kn npunetino 10 cHi-
rypie 1 5 ropobuis. CKinbKku BCbOro
nTaxie NpUneTino?

s | r
2+H+2 74 +0 5+ 0_15
19=d+h i o 45-0-15
28-8+8, 74-74

5. Hakpecnu gBa Bigpi3ku 3aBOOBXKW 7 CM | 3 CM, a TPEeTIn — Ta-
KA, WoO Moro JoBXuWHAa JOopiBHIOBaANa cymi AOBXWUH MepLumnx
OBOX BiApI3KIB.

Br [11-1+1 [(33+0 | (727 -1
11+1-1 | 33-33, 27 +0

ﬂ Ha nigBikoHHI cuaino 8 ropobuis. [1o HUX NpuneTino e 2.
Ckinbkun BCbOro ropobuie Ha nigBiKOHHI?

Yomy BOHM Tam nociganun?

e : 5 ;
Mukonka TuxeHbKko cTosiB Bing Kylla KanuHu KU crocrepiras

> . = .
¥ 3a n'aTbMma ropobumnkamm Ha KyLui. [1o Hboro 3 ranacom nigoir

A-H_ . ;
~ [NeTpuK. 3a cKkinbkoma nraiwukamu crnocrepiratume [eTpuk?



HA3BW YXUCEN Nig YAC BIAHIMAHHSA

1. MNpouutan. Hasen yncna nig Yyac BigHIMaHHS.

3MeHLlyBaHe
7-3=4 * :
87 -13 =74

ﬁ Bia'eMHuUK

PisHnus
2. [Npoyntan Bupasn. Bunuiim n obumcnm nuiue pisHuLi.

8.3 (12 + 5 | 49 — 40 50 + 50
5+5 | 15-4 64+4 100 — 100

J

3. OBuucnu cno4yaTky 3Ha4eHHS TUX BUpPa3iB, Y AKUX 3MEHLUYBa-
He | BiA' eEMHUK OQHaKOBI, a NoTiM — peLuTy.

‘78— 13 73-3 (13 +13 98 — 80
42 + 42 | 25 + 52 34 —-34 98 — 98
4. Bipa sibpana 7 rpubie. ¥ 2 rpubis anama- 9
nucs HKKK. CKinbky rpubiB MaloTb HKKU? Q
- -

5. Bumipsan i sanuwimn goBxuHY Bigpi3ka AB B geummMmeTpax i caH-
TUMETpax, a NnoTiM — Yy CaHTUMeTpax.

A B
8 + 1 0—8 '80+1 90 — 80
7+ 2 9—7 70 + 20 90 — 70

ﬂ Hakpecnu oauH Bigpi30K 3aBAOBXKW S5 CM, a IHLWKWK — Ha 2 CM
KopoTLni. lNo3Hay ui Bigpisku dyksamu.

Bunuwmn npaBunbHi YUCNOBI PiBHOCTI.
»

. 71 <16 29>14 +5 31+ 13 =44
16=12 +4 5+25=20 64 — 14

ﬁ
9



NOOABAHHA | BIOHIMAHHA HACEN

1. Hassu nponyLueHi Yncna.

lllllllllllllllllllllllllllllll
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

012 10 20 22 25 2728 30
% | f f r
50 + 1 50 + 3 30+ 8 40+ 7
43 + 1 g +:2 8+ 30 7+ 40
43 — 1 45 -2 38-8 47 -7
_40—1} 1{21—2J 38—30} -4?—!-17-'}J

3. MNepworo TxHA BepecHs byno 3 gowosi AHI. CKINbKKU OHIB
oyno 6e3 gowy? HAka noroga 3apas y Hac?

4. (88— 1 5430 85 + 2 85 — 40
88 — 61 __5a4+3[]_J __85—42_ B =

5. 1am= CM 20M= CM 3 aAm = CM

6.1 (20 +3 60+9 | [23+1 40 — 40
23 -20 69 — 60 23 -1 0+40
23 -3 69—9__ 23 +0 _40—[}_:

ﬁ Ha Hebi 3'asunucsa 7 senukunx i 3 mani xmapku. CKinbKku xma-
POK Nponnusearno OciHHIM Hebom?

Y piBHOCTI pi3Hi YMcna 3amiHunu pisHuMn cirypamun. HAkoto

. dirypoto no3HayeHo HanbinbLue Yucno B PiBHOCTI?

A+ O=|

10



B3AEMO3B'A30K JOOABAHHA | BIOHIMAHHA

1. BukoHai obuuncneHHs. Ak noe’ssizaHi Mk coboro Bupasn Kox-
HOro CTOBMYMKa?

(B4 (60 +20 (53 +3 | (70+6
-4 80 — 60 56 — 53 6 + 70
| 9-5 8020 ' 56-3  76-6

2. Yn yTBOPHOOTL «poauHy» unucna 7, 2197 70, 20 1 907 Homy?

3. (4cm+5cMm 4dcmMm+5cM—1cMm 15 oM — 2 om
38cm+ 1 cm 38cm+1cm—8cm 15 am + 2 am
4. Y arpai 6yno 50 nenek. lNotim oo HUX npuegHanocs we 30.
CKinbku nenek crano y arpai?

5. Ckinbku ciryp no3Ha4eHo Ha PUCYHKY?
[lpomeHiB — | ? B [Tpamux — | ?
Biapiskie — | 7 2 Toyok — |7

40 + 20 10+7 | (43 +2 | 74 + 1

60 — 20 17 -7 43 -2 74 - 72
6040 17-10,  43-1 | 74-3

ﬂ‘ [locTaB 3anuTtaHHa [0 3agadvi Tak, wobd 1 MoxHa ©Oyno
pPO3B’'A3aTu dieto BiAHIMaHHA.
Y arpal, wo signitana o Adpukn, byno 80 nenek. 3rogom ix
ctano 100.

=Y 3B'A30K MK SKMMWU OISMW PO3KpWU- /40 a0 30L140L170
. Bae «poauHa» 4ucen? AKi 3HaKu 20 701400130

= niih nponyLLeHo Mix Yucnamm? 7001301140
_A

11




cCnocoev AOOABAHHA | BIOHIMAHHA HACEN

1. Monium Big 17 go 25 no oaHomy. Hassu uncna Big 30 oo 20;
Big 100 go 90. INMoniun geinkamu Bia 22 oo 30.

2. MNosicHn gogaBaHHS | BIAHIMAHHS Y1Cen Ha YMCIIOBOMY MNPOMEHI.

41 -3
l | | | | Jf\“i | | 1 | | | ] | | | ]‘.F'rl-_-:‘-‘-“h‘l 1
01234567 8 910 ? 20
5+1= 20-3=
3. BukoHan aii 1 NnosicHW.
56 + 3 56 + 30 46 - 2 46 — 20
'\ Y\ ¥\ Y \
50 6 50 6 40 6 40 6

4. Jleneku BupyLwumnu 3 YkpaiHn y Bupin 1 BepecHsi, a NoBepHy-
nucs B KiHUi BepesHa HacTynHoro poky. CKinbku micsuis npo-
BENU nenekn nosa YkpaiHow? CkopucTancs KaneHgapem.

5. lNoginy MHOrOKYTHUKW Ha ABI rpyni 3a KiNbKICTO KYTIB. AKUX MHO-
FOKYTHUKIB DinbLue?

OO0

Q2 d+3 13 —3 51 + 4
y ST 5+ 4 10—=3 51 + 40
6—4 6 +4 43 —13 ] 51 =0 |

7.[ Micng 3umyBaHHA B TENMNUX KpasiX LWUNaku NpuneTinu gogomy
10 BepesHsn, a nenekn — Ha 3 AHi nisHiwe. Konn npunetinu
poaomy nenekn? XTo 3 sac bayms nenek?

e~
Cknagu n obymncnu Tpyu cymun i TpU pi3HULI OQHAKOBWUX YMUCEr.
& » __A
12



OOOABAHHA HUCEN BUAOY 17 + 3

1. 3anuwum gecATKoBUIA cknag vncen 3a 3paskom. MNosacHu.

(25=20+5) 48 =[]+ 61=[]+
22 = |+ 37=[]+ 79=[_]+]
2. 3anuum yucna B nopsaky ix 3dinbLweHHs.
42 62 92 32 82 52 72
3. lNosacHuw. Fi&
7+3=10 17+3=10+7+3=10+10=20 ﬁ
10

4. (26+4) (32+8) (71+9) (83+7)

5. lNosAAcHKU cxemaTU4YHUIA 3anuc. By
Cdhopmynion ymoBy 1 3anuUTaHHA =
3afaui. -
AKUX KONbOPIB OCIHHE NUCTA? J

6. lNpouynTan Ha3BuM BiOpI3KiB. AKa JOBXMHA LMX BiOpPI3KIB?

A B ¢ y 3

® \D /
ﬂ 40+5 (45 — 40 (13 + 7 '31+9
45 -5 | 45-0 24+6 152+ 8

Codinka 3pobuna naHHo i3 30 KONbOPOBMX NMUCTOYKIB KNeHa,
Muxannuk — i3 40. CKinbkun NUCTOYKIB BUKOpUCTanu Oitn?

H‘ Hlka BykBa € B KOXXHOMY crioBi peveHHsi: «[epb YkpaiHm —
»

s Tpuayb»? LLlo o3aHayae Tpnayb?
J':.‘-- “

13



NAMAHA. JOBXWHA NAMAHOI

1. Hum BIOPIBHAETLCA PO3MILLIEHHS BIAPI3KIB Yy napi 3nisa Big

napu cnpasa?
B

B .
A i e P | A ]

2. ABCD — namaHa. Touku A i D — KiHLi namaHoi. %
AB, BC, CD — naHku namaHoi. K

B D
‘6,/‘\_0/.

Ckinbkun naHok (Bigpi3kis) mae namaHa?

3. [oBxuHa namaHoi — Le cyma JOBXUH YCiX il NaHoK.

3Hanau OOBXWUHY KOXHOI naHku namaHoi ABCD. Hka noexu-
Ha namaHoi?

4. (36 +10 69 — 20 53 + 10 58 + 20
42 + 10 89 — 20 49 — 20 48 — 8

5. CKinbku MmeTpiB Mae NpobirtM KOTUK 40 MULLIKA?

30 + 40 '50-30 60 + 30 138 +2
130 + 50 70-20 60 — 10 44+6

P

_-

ﬂ 7lka goBXunHa HaKOpOTLLOT NaHKn namaHoi? HaiaoBsLoi?
A

o~ B J
F=_

ad 1 MOXHa Bes pucyHka [i3HaTUCH, CKINIbKN NTaHOK Mae KOX-
"« Ha namaHa 3 namaHux ABCD, KLMNP?

ﬁ
14



SHAXOOXKEHHA HEBIAOMOIO AOOAHKA

1. Cnoyarky BUMnuLIKM i ob4mMcnm cymu, a rnoTiMm — pI3HuLL.

100 — 90 40 + 40 90 — 60

30 +30 90 — 80 50 + 30
2. Cknagm 3a KOpoTkuM 3anmcom M. — |2 -~
3anady M po3B'sku 1T, =
gavyy up K _ [5 o

Wl

' 80-10
20+ 70

T,

- [15] €™

-

o

3. 3Hanau nponyLleHi 4oAaHKK B KOXHIKM cymi. Cchopmynion npasuno.

25 + =35 51 + =57
49 + = 59 30 + = 36
65 + = 68 24 + = 28

+ 52 =57

+ 66 = 69

+ 43 = 47

4. Bunuwwu Cro4aTtky HOMepW He3aMKHEHWX, a NoTiM — 3aMKHe-
HUX NnamaHux. [NoscH Ha3BY «3aMKHEHA JlaMaHa».

(\\1 W /\3 /\/\4

5. Bumipsain goBXuHY NaHoOK namaHoi nig Homepom 2.

HAka goeXuUHAa Uiel namaHoi?

{6.r 57 +[1=59 73+[ =74

36 +[_|=39 87 +[]=97

74 + =76
41 +| [=48

ﬂSpaHHy Bacunbko 3'iB Kinlbka nepcukis, a 3a obigom — 3.
Ycboro BiH 3'iB 7 nepcukiB. CKinbku nepcukie 3'ie Bacunbko

3paHKy?
F=

A+O=/A

Y PIBHOCTI pi3Hi YMicna 3amiHUNK PiIBHUMKWU reoMeTPUYHUMMU
» . : .
¥ (hirypamun. Y moxe Byt NnpaBuIbHOK Taka PiBHICTL?

ﬂ
15



BUPA3WU. PIBHOCTI. HEPIBHOCTI

1. HasBu cno4artky 4yucnoBi Bupasn, notiMm — pPIiBHOCTI, HEPIB-
HOCTI.

2+3=5/(60>50)(13<31/(40-20)(82-80=2/(75 + 4

2. Cknagn i po3s’sxxu 3agadi 3a cxemamu. lNopiBHSAN iX.

Oner — (10| | . - Oner — |10 0 o~
lOpko — [20] | = ' tOpko —[2] | '

- -

3. 3Hanau | Ha3BW HEBIAOMI YMcna 38 3Pa3koM.

20 + 5 =25 40-30=10
-~ e
NopaHok |20 |15 (30| 9 | 30|30 | 40 13
NopanHok | 5 | 5 | 8 | 50| 15 13
Cyma 40 [ 50 | 33 | 13

4. Cknagu npaBunbHi PIBHOCTI, BUKOPUCTOBYIOYM NOAaHi BUpasu.
17 +2 | [ 10-1 (201 | [ 7+2

5. Aki cirypu byayTte HacTynHUMU? MNosicHu.

A O Q 7

[o uucna 20 nocnigosHo goaawv 4 pasu no 5.
[Moniym n'atipkamu go 40.

ﬂ Y npaBunbHi pIBHOCTI?
18 —8 =48 — 38 14+50=54+10, | 7+16=16+7

" & LLlo Binblwie: goBXKMHa NamaHol Y1 QOBXWHA Bigpi3Ka, fKa
Y 3'e[lHYE KiHUI uiei namaHoi? [lepekoHancs, BUKOHaAN pu-

= CYHOK.

16
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AOBXWHA. O AUMHUUI BUMIPHOBAHHA OOBXWHW

1. Cknaaw AoBi 3agadi 3a MantoHKOM.

[83@335“"

VRV EVEVEVS

2. NopiBHAN. YTBOPWU PIBHOCTI, HEPIBHOCTI.

30cmi 4 om 10cmi 1 am 100 cm i 10 om
2Mi20m 1mi 100 cm 20om i3 m

3. f10f3M+1DcMﬁ\ 8cm+2cm " 16cM—1cm |
10 am + 10 am 18 AamM + 2 Am 16 oM — 6 Om
A0OmM+10m 45m+2m 16M—-16Mm

4. Obuucnu goexuHy namaHoi ABCDK.

P
5. O6uncnu.
90-70 60 + 30 30 + 40 80 — 50
70 + 20 90 - 30 70 — 40 50 + 30
3anuLum piBHOCTI 3a 3pasKkom.

(1 am = 10 EM) 3 OMm 50Mm 7 Om 9 om
2a0M=| |cMm 4 nm 6 om 8 nm 10 am

ﬂ CKiNbKK NaHOK MalTh NamMaHi? Aka goBXuHa namaHux?
A C Al

M
D P

I BigctaHb M Toukamu (Mictamun) A | B Hanbinela. BigcTtaHi
Y MDK SKMMK Toukamu (Mictamun) meHwi? Yomy?

. A C B
- o - -

17
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BOXINKU-TPYIBHULI

1. Aki Yucna moXKHa 3anucaTtiu 3amiCTb KBITOYKU Ta KBagpaTuka?

L .’
b ] — ]
e+ L1=01+%%

2. (15+20 30 + 15 35 - 20 35 - 2
27 + 10 50 + 19 98 — 70 46 -4

3. Po3B’sku 3agadi 3a KOPOTKUM 3anucoMm. [NopiBHAR iX.

[ToAcHMW.

M. — 60 rpH a) Y Koro BinbLue rpowen? Y Koro ix
N. — 40 rpH DHE E MeHLe? Ha ckinbkun?

[M_ — 60 rpH ] 6) Y Muxainuka — 60 rpH, a B Mo-

niHnm — Ha 20 rpH meHwe. Ckinb-

=9
t.— 7. Ha 20 ipH M KU rpuBeHb y NoniHn?

4. 3anuwmn Bupasm n obumncnun ix aHayeHHs.
e[lepwmnin gogaHok — yucno 7; apyrn — 10.
eCyma uncen 40 i 20. e[lo 30 popan 27. 20 nmoc 30.

‘66-4 | [10+40

Y TetaHkn — 40 rpH, a B Yctuma — Ha 20 rpH binbLue. Ckirnb-
K1 rpuBeHb B Yctuma? Ckinbku rpowlen B obox giten?

l @ Y koro 6inbLue MoHeT? Y Koro Ginblue rpotuein? MosicHu.
»
@@

® ()

5.+ (5+40 ‘ 38+20
40 +15




1-G?=1,uec.?0,u) 17 = |+ 17cm=|_|am|_|cm
23=| |pec.| |lon. 23=| [+]| 23 oM = M am
79=| |pec.| |ona. 79=] |+ 79 am = M am

2. (46 +3 28 + 30 96 — 40 6+4-_7
46 - 3 73 + 20 87 — 20 9+1-8

3. lNpouutan yci sanucu. Haeeau cein npuknag.

YmoBa. byno— 7 Kp.
[Tpnabanu — 2 Kp.

)

3anutaHHsa. CKiNbKKU BCbOro KPonuKiB ctano?
PosB’'sszaHHA. 7+ 2 =9 (kp.) 1

Bianogiab. Ctano 9 Kponukise.

4. Ha3BM 1 NOKaXu Ha PUCYHKY 9 reoMeTpUYHUX iryp.

B
Jf‘ - _E:

@ 30inbLu KoXHe Yyncno Ha 10. 3anuium TiNbKKU pe3ynbstaTu.

it 11 23 39 43 54 68 76 85

Hakpecnu Biapisok AB 3aBOOBXKW 7 CM, a IHLWWWKA — Ha 4 cM
KopoTwuin. [1an Ha3By LbOMY BIApI3Ky. AKka cymMa OOBXWH
OBOX BiApi3KiB?

T gl 5a
I' [NosicHW 3anucK 1 BUKOHaW aif.
»

3 17 42 42 47 47
< 72 3 "5 T2 T3 30
5 1 EF \
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ETANMA POBOTU HALQ 3AO0AHEKO

1. Ha cKkinbku Hanbinblue Ynucno, sike no3HayeHe Ha YUCIIoBOMY
NpomMeHi, binbLue Big No3Ha4YeHOro HaMMeHLoro?

20 22 24 26 28 30 32
Haasu nponytieHi yncna. Ake 3 HUX HaimeHwe? Hanbinblue?

2. lNpoyntan etanu poboTn Haa 3agadeto. Hasegu npuknag.
O3HaWMOMIEeHHA 3 TEKCTOM 3aaadl

BUAINEHHSA YMOBU | A — 43 n

e
3anMTaHHA B.—21n

)HEI ? |
’

PO3B’si3aHHS » 43-21=22 (n)

BiAMOBIOb » Ha 22 n BinbLe.

3. [lobepn uucna. Cknagu 3agady C

aaa KOPOTKMM 3anucom. 3anuiuu )HE ? *
PO3B'si3aHHS 1 BIiANOBIAb. b. —

4. 7K yncnosi piBHOCTI HENpaBunbHI? 3pobu TX NpaBUNbHUMN.

2+3=3+ 2 73+ 20 =20+ 37 8+2=8+0
35-30=5 35-5=30 40 + 25 =65

@CI{HEHH 3agadyy npo ypoxan O.— - #
Ha gadi. [Jobepwu uucna. 3anu- >HE‘ -

B
LLIN PO3B’'sA3aHHSA 1 BIANOBIOb.

3Hanan OOBXWUHY 3aMKHEHOI
namaHoi ABCA.

F_
“; bpaTtuky 1 cecTpu4li pasom 7 pokiB. CKinbku pokiB im Byae
.* Pasom yepes Tpu pokn? “

C B
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MICTKICTb. NNITP

1. CKinbkn niTpiB pianHU B KOXHIA nocyauHi? [opiHan. Lo
MoXKe 30epiraTnucs B KOXHIA 3 NOCyauH?

E—¢

$ 2
= r
_ 1n u.__,1| 2n 3n

2. BukoHawu aii 3 imeHoBaHUMMK Yyucrnamu. Cymy MICTKOCTEN AKUX
nocyauH 3aHangeHo? 3anuiuu BignoBidb.

(4Dn+3n+1nj (2n+1n+3n J (1n+3n+4ﬂn}

3. Cknagw 3apauvy.
. | — 13 nn.
3anuwmn i po3B’s- +
Il — ?, Ha 5 nn. 6inbLie

3aHHA 1 BiAnoBIOb.

4. Ha3eu Taki yicna, wob HepiBHOCTI By npaBUNbHUMM.
50> <69 5+ <10 _{+9>10
82 < > 20 G+ >15 +10 > 10

5. 3anum n obymcnn sHavYeHHs BUpasiB.
e 3MeHWwyBaHe — 32, Bin'eMHUK 12. o 63 MiHyc 13.

e PisHnus ynucen 9 8. e Big 16 BigHaTn 10.
e 25 ameHWUTM Ha 20. e 27 nnmoc 12

1 XXOBTHSA BAeHb Temnepatypa byna 13°, a BAeHb 5 XXOBTHA —
10°. Ha ckinbKu rpagycis ameHLuunacs remneparypa?

171 (42 +50 | 37 +3 42 -30 45-5

42 +95 37 + 30 A3 =2 ) .40-40/

|| - - i = u a
UM 0O KOXHOI 3 HepiBHOCTEN MOXHa AibpaTtm Taki 4ucna,
, i ] W
LLI0D HepiBHICTL Byna npasunbHOW (ICTUHHOK)? Yomy?

5 - - 4 7 — > 5 1 +| <10 +_11:=-1U”

21
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BIOHIMAHHA YACEIN BUAY 40 - 8

1. lNosiCHMW.
15 2=13 35-20=15 -8 =32 70-7 =

10 5’} 3&) 30’/\%0} EUMEIDJ

2. He BuKoHyto4u aii, nepenbay y napax supasie HambinbLummi
pesynbrart. [epesip!

10-3 50 -3 0 +43 18 -18
10-95 90 -95 43 + 0 18 -0

3. 3a cxeMaTU4YHUM PUCYHKOM MOACHWU, AKMM KOJ1bO-

poM rno3HadeHo etanu (nnaH) poboTn Haa 3agadelo:
O3HaMOMITEHHS 3 TEKCTOM 3afadi, 03HaWOMITEHHH
3 YMOBOI, BUAINEHHA 3anuUTaHHA, PpO3B'si3aHHS, Bia-

NnoBigb OO0 3aadi.

4. OOuwmcnu 1 nigKkpecnu B piBHOCTAX Big' eMHUKW. [TopiBHAR X
3i 3BMEHLUYBaHUMMW.

73 —40 63 + 30 84 —3 60 -6 6—-5

5. HasBu 0o KOXHOI HEPIBHOCTI TpY Taki yncna, Lwob HepiBHICTb
byna npaBunbHo (ICTUHHOLO).

10-2< 25— 1> 20 -10>2 +4 > 11
f6.; (10-6 (30-4 ‘42+0  [36-36
10 -8 50-5 0+75, | 36-0

ﬂﬂnnm BacunuHa B3sina 3 kopobku 2 cuHi onisui, To iX TaMm 3a-
nuwmnnocs 4. CKinbK1 cUMHIX onisyiB byrno B kopobui cno4vartky?

BULLICA 3ropu. FKOro Konbopy HanHWKYUIA KpYKeUoK? (| .

' n ._..
’ Ha manioHky — AuTava nipamigka, Ha siky TM u- &=
»
" Haiieuwwir? [pyrui sHusy? Mepesip Ha Mogeni.
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MACA. UEHTHEP
1. Hassu npoaykTt, Maca skoro fopisHioe 2 Kr. LLlo nerwwe? Baxye?

£
2. 1ueHtHep —ue 100kr 1u=100kr 100kr=1u
[TopiBHSANA.
1kri10 kr 30kril1u 13 1ibn 15ri5 K

3. CKinbKu goaaHKiB y KOXHIM cymi? Obuncnn. 3pobu BUCHOBOK.

(4+2+3) [(2+3+4)] (3+2+4] [4+3+2)

@ﬂ, Y Bupaszax Ha OofaBaHHA goaaBaTy vucna
ﬁ MOXHa B Dyab-siKoMy MOpsAKY.

4. [Nobyayn Tpu Bigpisku. lNeplunin — 3aBOOBXKK 4 CM, ApPYrnn —
a Ha 2 CM JOBLUMN Bif NepLloro, a TPeTin — Ha 3 CM [JOBLUWA Big
apyroro. Ha cKinbky TpPeTin BiApI30OK AOBLUWIA Big nepLuoro?

5. HUuM cxoxi 1 YuM BIOPI3HAKOTLCS B
namaHi? Haaeu ix naHgu.
D O

'ﬂ!ﬂ1oqfﬁu} 21 +60U f30+&3 AU+6,

ﬂ Mama kynuna 4 Kr kaptonni, 2 Kr oripkiB Ta 1 kr a6nyk. Hka
Maca BCIiEl NOKYNKn?

) Y KoHTelHepi ansa seub 10 nyHok. Y BOCbMU NyHKax € AnLs.
_ CKINbKY SieUb 3anuUIMTLCA NO3a KOHTEMHEPOM, SIKLLO Tyau

.-’ ¥

~ NoTpibHO NoknacTu e 2 sius? 4 anua? 7 seub?

M——
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OBYUCINEHHSA BUPA3IB HA 2 [l

1. 3anuwun Bupasm 1a ob4YMcnm ix 3Ha4YeHHs.
e[l0 20 popnatn 10; 70 miHyc 20; eno 4 gpopatv 6 M gopatu 7,
eBia 60 BiaHATKM 10; 8 nntoc 2; eBia 20 sBigHATKM 10 1 BIOHATHK 8.

2. [NpouunTtan. Obuncnun. Akumn pesynsraT HanbInNbLLWKWA?

(3+7+5 | [10-3-5 | (3+7-8 17-7+4
14+5+1| [100-30-50| |30+70-80| |34—-0+ 34
34+1+5) (100-50-30) [100+0-0 | |77-0+0 |

3*. AKi yncnoBi HepiBHOCTI HeNnpaBUnbHI? 3MiHN X Ha NpaBUnbHI
byab-akMm cnocobom. 3anuiumn yTBOpEeHi HePIBHOCTI.

41-40<2 40 + 20 > 80 35-5>30
85-80>6 40+ 30<30 80+ 10<90
4. [1o HaB4anbHOro poky lpuHui kynunun 12 3owunTiB. 8 30LLMTIB

ﬁ BOHa BXe cnucana. CKiflbKM HecrnmMcaHUx 30LLNTIB 3anuLLnIIO-
cs B IpuHkn? Cknagu 3agayy npo CBOI 30LLNTH.

-

@CH{HE,D,H 3a cxemMamu BMpasu Ha BigHIMaHHA W obuucnm ix

A & AA AL

-

‘:v' XXKMBOMY KYTOUKY 6 nanyr i 4 kaHapku. CKinbKu NTaxis y Xu-
BOMY KyTouky? Koro BinbLue? Ha cKinbku?

“ CKiNnbK1 NOTpIOHO Taknx 4YacTUHOK, LWOB6 cknacTtu Uinuvn Kpy-

:}“E””"j_\ /E ¥~ O\
Ob .Ob ,Oh
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NOPAOOK BUKOHAHHA AIN Y BUPA3AX

1. Hka maca 3anuumka”?

Y BUpasax Ha gofaBaHHSA | BiAHIMAHHSA AT BUKOHYHOTb
ii y TOMY NMOpsaKy, Y SKOMY BOHW 3anuncaHi.

» & D & 1 2 n &
16+3-2 16 -2+ 3 16—-6-1 24 +6 + 2
3. ”r8+2—3 it fii—=8=7 (749241
40-10+ 50 70+ 30 — 30 40-20-10
x30+20+50; JU—30+30J k36+2—8 2

4. [lonoBHW KOPOTKWUW 3anunC | pO3B'SXKN 3a4ady.

Y nepwomy kowwumky 50 rpubis, y apyromy — F [— &
Ha 10 rpmubie meHwe. CKinbkK rpudis y gpyromy |— ?
Kowwinky? Ckineku rpubie y ABOX KoLLIMKax? % s

@ CKINbKU TPUKYTHUKIB HA KOXXKHOMY PUCYHKY?

5+4-3 08 9 31-1-=10
50 +40-30 a0 - 50+ 20 31+1+10

_—
Bnnmum Homepu diryp, SKi He MarTb KYTIB.

O ANa [ N\eg O o
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SHAXOOXEHHA HEBIAOMOIO SMEHWYBAHOIO

1. OBuncnu 3Ha4yeHHs BUpazsiB, Y AKX 3MeHLLyBaHUM € Yucno 50.

{50—30 [10-2 J 60 + 10 r5'3-5ch
47 — 40 60 - 10 50 + 30 | 50-0
2. KoxHe i3 yucen 20, 30, 75, 80 ameHwW Ha 1.
3. 3Hangu HesigoMi 3MmeHLyBaHI 1 gogaHku. [osicHW.
—4=5 -3=7 - 60 =40
- 40 =50 |+ 7 =10 60+ [=100

4. [1o CesaTa oceHi giB4aTtka Bupizanu 17 NUCTOYKIB,

a a XNon4ymkn — Ha 7 mMeHwe. CKiNbKuU NMUCTOYKIB
BUpI3anu xnonyukn? CKINbKM BCbOro fIMCTOYKIB
BMpi3anu aiByaTka i Xnon4ymkn?

5. 3Hanan OOBXWHY 3aMKHEHOT namaHoi. 3anuiwun 1i JOBXUHY
crnoyartky B caHTUMeTpax, NoTiMm — y JeuumMmeTpax.

2 C

A D
|—8 =2 -5=3 -70=10
- 80 =20 |— 50 =30 - 73 =20
‘@ BusHay «Ha oKo», [JOBXUHA SIKOT oropo- | ey

X Binblua; MmeHLwa.

[lepeBip NpunyLeHHa BUMIPHOBaAHHAM
Ta 00YUCNEeHHAM.

™ Y piBHOCTSAX pi3Hi HaTypanbHi YvMcna 3amMiHUNn Pi3HUMU DyK-
¥ Bamu. Akoto GyKBOIO NosHayeHe Haibinblue Yncno? Yu 3a-
= BXaU cepeq Uux yucen € ogHe HanbinbLue?

(g=b=¢c] a=b+c)

——
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OYXKWU Y BUPA3AX

1. 3anuwmn: cymy yncen 10 i 1; pisHuuro Ymcen 51 7 20.
Akwo Big pisHuui Yucen 51 i 20 noTpiBHO BIAHATU CyMY Yncen
107 1, TO Ue 3anucytoTb Tak: (51 —20) - (10 + 1).

@ Y Bupasax 3 gyXKkamu nepLunmm BUKOHYIOTb Ti Ail,
ﬁ LLIO B AYyXKKaX, a NoTiM — Ti, L0 No3a gyXKaMu.

D € D ¢ D O @&
(3 + 30) — 2 43 — (7 — 4) (10 + 50) — (7 + 3)

3. BukKopucToBYHOUM OYXKKKU, 3annLLn i ob4ncnm 3Ha4YeHHsA BUPa3siB:
e Big 10 BIAHATK cymMmy vucen 3 i 2;
e 0o 10 gogatn cymy uncen 3 i 2;
e Big cymun yucen 3 i 2 BIOHATU YMCNO 5;
e [0 CyMW Yucen 3 i 2 gogaTtu 4mcno S.

4. BusHay nopsgok BUKOHAHHA Oi Ta ob4ncnm 3HadeHHs BUpasiB.

((20+8)+2 ((24-3)-10 (60— (48 -8)]

5. Cknagw 3agayvy, SKy MoXXHa po3B’si3aTi Takow Ai€to:

ﬁ 30 + 22

Obuucnu. 3Hanam cymy pesynsraris.
(14 — 14) + 8 | 7+ (5-4)

12— (10 + 2)

ﬁ 13 ginsiHKKM 3i6panu 22 KowWuKn MOpKBK 1 54 KoLk BypsikiB.
CKinbKu KoLLKKIB oBoMiB 3ibpann? Yoro GinbLue 1 Ha CKINbKn?

-

k
.

Ponb gy»oK Konucb BUKOHYBaB oBan. Hum o6sogunu Ty napy
yucern, Hag AKMMKU NoTpibHO paHile npoBecT 064YMUCIEHHS.

G+5-9=(5+5-9=10-9=1
—-_—.'H
27




CNONY4YHUU 3AKOH NOOABAHHSA

1. Bukownai gii. lNopieHan pesynbrati. 3podbu BucHoBoK. [Npoae-
MOHCTPY# Ui AiT Ha MoaensaxX reoMeTpUYHNX diryp.

(3 +5)+2 33 (b +2) 3+ 542

2.
HI{IJ.I,E B CyMI KIJIbKOX 4YUCen ABa AO0AOaHKK, AKI 3a-

nucaHi Nopsia, 3aMiHUTK IX CyMOI, TO pesynbrar %

HEe 3MIHUTbLCH. e
Taky maremartuyHy 3aKOHOMIPHICTb HasuBakTb
Crony4yHUM 3aKOHOM [0JaBaHHS.

3. ([ 32+40 + 10 35+5+ 14 24 + 39 + 1
32 +40-10 32 + (40 - 10) {32—10)—12)

4. MapuHa nomuna 4 Tapinkm, Bitanuk — 5, a Oner — cTinb-
% KW, CKinbkn MapuHa v Bitanuk pazom. CKINbKU Tapinok nomus

Oner? Ckinbku Tapinok noMmunu gitn?
Cknaau n po3s’sikn 3agadvy Npo cBoi 060B'A3KN B CIM'I.

5. babycsa cnekna 27 nupikkie. [Jo4ul BoOHa gana 3 NUPKKK, a
BHyuUI — 4. CKiNbK1 NUPDKKIB 3anumwmnocsa?
PoaB’sbku 3agady pisHMMKM cnocobamu.

32 + 8 + 4 44 + 28 + 2 [45+20+5
45 + 15+ 20 22+ 8+15 | 28+ 8 +2

@ Big uicna 50 BigHimait nocnigoBHo no 5. lMoniuu Big 50

N'ATipKamMu.
50-5= 45 -5 =| 40-5=
—m

ity niwnu Ha nporynsadHky go nicy. AK Morno cratucs, Wwo
’ L L L= ]

s diTen byno 5, a cymoK — 3 1 prok3akie — 47

i

—
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NOOABAHHA HACEN BUAOY 45 + 23

. F 35n|’1um yucna 23,. 45, 61, 88 y Bu- [23 — ue 2 pec. 3 ﬂp‘j
rMagi cymMn AecATKiB Ta OAUHULL 3a

23=20+3
3pasKom.
2. lNosicHn. KomeHTyn Ail.
45 + 23 =60 + 8 =68 45 + 23 =
N N 5
40 5 20 3) 20 3
40 + 20 = 60 45 + 20 =65
5+3=8 65 + 3 =
3[4 T20[31T40[52[60[73[80[84| [ 3pasox.
a+15 20+ 15=35

4. Mama Hasbupana 42 ropixu, a Katpycs — Ha 10 ropixie MeH-

we. Ckinbku ropixis Hasbupana Katpyca? Ckinbku ropixis pa-
30M Has3bupanun mama n Katpyca?

Po3B'sixxu 3alavy, CKOpDUCTaBLLUNCb CXEMOHD.

10 '

@ Bunuwun nuwe npasunbHi (ICTUHHI) pIBHOCTI.

(52-2=50| [67<100-20| [(23+47=47+23
36 + 4 = 30 84 = 85 — 1 54 —4—8=54—12
77-7=7 | | 80=30+50 | | 80-79=1+0
""43+12 (34 + 15 57 + 2 ‘ 40+ 0
‘?5+11 | 28 + 11 | 57+20 40-0 |

»
' -« JIeHOapeM.

5

Ckinbku Oi6 mae KoxHa nopa poky? Ckopuctancs Ka-

—
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BIOHIMAHHA YUCEN BUAOY 45 - 23
1. MNMosichn. KomeHTyi aii.

45 — 23=20+2 =22 45 — 23 =
N N /\
40 5 20 3 20 3
40 - 20 =20 45 — 20 = 25
b-3=2 25 _ 3 =
2. OBuncnu. 3Hanaun pisHULUKD MDK HaubInblWKMM | HaWMEeHLLIUM
pesyrnsratamMu.
[35-12] 79 — 15 [25-12] 12+13]
66 — 24 57 — 15 25—-13 13 + 0

3.
@ Pik — ue npomixok yacy, 3a sikuit 3emns pobuTb oauH
ﬂ 0BepT HaBkorno CoHuS.

4. Ckinbku 1061 pokiB? Ckinbkn pokie Tobi byge yepes 2 poku?
Y CKiNnbKK poOKIiB TU 3aKiHYuLW 4 Knac?

5. €sreHkosi 10 pokis. OneHka Ha 3 poku monoflia Big €Brex-

 Ka. CemMeHKo cTaplwini Big €BreHka Ha 2 poku. CKinbKu pokKiB

@ OneHui? Ckinbku pokie CemeHKoBi? XTo HancTapLummn?

2
S S S S T M S i .
0. 2 £
C. —
6.0 [ 36+ 13 63 — 11 58 — 15 43 + 15
36 + 63 63 — 12 58 — 43 1 43-0

ﬂ,ﬂial-iaﬁcﬁ, CKINbKK poKiB TBOIN Mami, Batbkosi, babyci, aiay-
ceBl. [lopiBHAN TXHI BIK 3i CBOIM.
Tpn OIBYMHKKM cTanu oaHa 3a oaHow. OKcaHKka CTOiThb He

.* nepluoto. Codpiiika cTOITh 3a Hafinko. XTO 3a KUM CTOITb?|
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PIK. MICALUDb

1. Po3rnsHb | NOACHX 3a ManHKOM. _,
Ckinbku micsauiB mae 1 pik? ; 4%“1;4.
Ha3zsu Bci MicsLLi poky.
Ha3zBu nopwu poky. |
Aki micaui nNiTHI? 3umoBi? i .T';'-i“ﬂ 4
BecHsHI? OCiHHI? EAENONYS
Y akomy Mmicsui TBIM AeHb :
HapPOMKEHHNA? ' SSw A

2. Y BepecHi — 30 gHiB, y X0BTHI — 31 AeHb, a B nuctonagi —
a 30. CKinbku BCbOro AHIB Mae OCIHb?

3. ObrpyHTyn obumncneHHs. HaBegu BnacHi npuknagu.

25+5=20+ 10 =30 38 +2=30+ 74 + 6 =
P § N ™
20 5‘/ 30 8’/ 70 4‘/

4. Hucna 47, 40 i 7 yTBOPIOIOTL «poanHy» yncen. [loeeau ue.

5. Obumcnu. [insa 3py4HOCTI, MOXeLU NOMIHATU J04aHKN MICUSAMMN.

37 + 60 30 + 39 36 + 10 6+ 74

21u+9uy 37 Kr + 3 Kr | 83m+7m, | 83-11

ﬂ,ﬂ,iaHaﬁcﬂ 3a KaneHgapeMm, CKifnbku OHIB Mae YepBeHb, Nn-
neHb, ceprneHdb. CKiNbKN OHIB TPUBAKOTbL MNiTHI KaHIKynn?

lpuHKa, 3ycTpiBwnck i3 OneHkow, ckasana, Wo A0 IXHbOI
) . .
s LUKONUW notpibHo nosepTtatu npasopyy, a OneHka — wo ni-
~ BOpVY. Yu Moxe Take 6yTn?
Py Yy H
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JAAHHA BIXKINKU-TPYIBHUL

39 + 1

64 + 24
74 + 14

BQ—ZSJ {32+24+8J

58 + 2 99 - 25 41+ 21+ 9

2. 3anuwin Bupasu n obymucnum ix aHa4yeHHs.
e [1o yncna 13 gogatu cymy uucen 18 i 12.
e Big unucna 48 BigHATK cymy uncen 18 7 12.
e [1o yncna 13 gogatu pisHuuo Yucen 18 7 12.

3. Cknagn n po3B’'shxu 3agadvy 3a BUpasoMm | i &,

MartoHKOM. (15-3 )

4. 3Hanau Hesigomi yucna. Ccopmynon npasmna.

+ 13 = 28 — 33 =66 — 21 =45

60+ |=72 — 44 =55 — 13 =45
5. Po3kaxn, Ha sKi dirypu nogineHo YOTUPUKYTHUKA?

B C M O i///j"

A D S R P 0

Ak micaub ige 3a BepecHeM? AKUiA MicsLb po3NoYnHaEe Ho-
BUI PIK? AKMIA MicsLb 3aBepLUye pik? Ha3sn BCI MICHLLI POKY.

ﬂ O6buncnu 3Ha4YeHHs1 TUX BUPa3iB, ¥ SAKUX KOXEH KOMMOHEHT
MeHLWun Big 40.

(35 + 11 42 + 17 39+ 0 39 -39
36+ 12 | 42 — 11 39-0 | 0+ 39
F

' Mixk yncnamm 32 38 14 2 MOXHa CTaBUTU 3HAK «+»
¥ abo «—». NepekoHancs, WO 3HAYEHHS YTBOPEHUX BMpas3is

©  He MoXe gopiBHioBaTu 55. !I
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BIIACTUBOCTI AOOABAHHA | BIOHIMAHHA

OOOABAHHA CYMU OO HACHA

1. MNpouuTtan sanucu. Bunuwim empasu.
10 10+3 10-5 5<6 5>3 20<50 40+1=41

2. MNosicHK, YoMy pesynbTaT JodaBaHHA ogHakoBuid. MNMpoyuntai.

A
@®HB 5+(2+1) |cnoci6

f
®® B (5+2)+1 llcnoci6
?

A

B ®O® (5+1)+2 lllcnoci6

?

3. lNosicHn obuncneHHs. AK gogaTt cymy oo vucna?
@50+E=50+(10+2)=(5{J+1G)+2=60+2=62
" 10 2
ﬁ (5+10)+3=15+3=18
5+13=5+(10+ 3) =
’ (10+3)= (0, 3 10=8+10=18

4. Y nenbyky «llleapa ociHb» TBOA nogpyra nomictuna 10 ekc-
a NnoHaTiB, a T Ha 4 Binble. CKiNbKW ekcrnoHaTiB BU NOMICTUNN
pasomM? [NoMipKyn, SKUMU MOXYTb BYTW eKcrioHaTu.

5> (20 + 15 24 + 13 53 — 30 80 + 14
__32+2{J_ _44+13_ _3?+2 | _90—5 |

y NiHIT aBidi, Hapucyn girypu, 3obpa)keHi Ha pUCYHKY. 3anpo-
= MOHYW OpYy3sIM CBOI BapiaHTU TaknX PUCYHKIB.

O J X

"2 Jalka A MatesaTixa. Niapy-sHux Ans 2 knacy

 [— . ; + i &
He BIAPWMBAKOYHK OIIBUA BI4 MNanepy n He npoeogAa4i1 *KO4HOI

—
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BUPA3WU 31 SMIHHOIO

1. MpouuTair 3anucaHi cymu. Jocniaw, 50 + 1 o0 +
‘-II'
SKM  QodaHOK He 3MiHoBaBcsi, 90+ 2 50 + %»
Akuin 3miHioBaBca? HAkowo Gyksoro 00 + 3 50 + a
Nno3Ha4yeHo 3MiHHUI NOaaHOK? 50 + 4
50 +{5
2. Bwupasawn, aki mictatb DyKBY, Ha3nBalTL BUpaszamMu %
3i 3MiHHOHO. ﬁ
3. lNpouunTan i BUNULIK BUPa3K 3i 3MIHHOK. CKINbKu 1X7?
50 +4 50 + ¢ i:+50 72—-a
a—"7 20-10 20— 20 b— 30
4. Po3arnsiHb 3pa3ok 0b4YuCrneHHs 3Ha4YeHHs1 BUpasy 3i 3MiHHOIO.
Akwoa=1,1T025+a=25+1 = 26. %
3Hanau 3HadeHHs Bupasy a + 25, akwo a = 13; 30; 41. ﬁ
5. NanuHka Hasbupana Ha 20 rpubis MeHwWwe, HXX OAMUTpUK, SKun
Ha3bupae ix ax 56. Ckinbku rpubis Has3bupana lanuMHka?
[. ! . 7, Ha 20 meHLwe A
. 56 e
6. AK MOXHa Ha3BaTK Taki 3aMKHeHI namaHi?
7\ Nl M\ D. -K
A C o . P T-I -A
70 a [1]2]4]5]7]10][20]30]60]81]92
3+a

& 7 Ckinekoma cnocobamu MOXHa

i T
W

L]
]

=
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OOOABAHHA YACIHIA O CYMMW

1. Bunuwmwm BUpPa3n Ha 40L4aBaHHA HYACIIa 00O CYMW.
(2+(3+4)] (65-15] ((25+20)+30) ((16+3)+1]

2. [MosicHK, SK MOXXHa JodaTy YUCno Ao CyMW.

//,=19+ 1=20 | cnocib
{1E+3)+1<:={16+1)+3=1?+3=2D Il cnoci6
=16+ (3+1)=16+4 =20 Il cnocid

[pointocTpyin matemaTtudHi il gismu 3 pirypamu. Y nogans-
lomy nobupan Hannerwwui ans cede cnocib ob4ncneHHs.

3. §§+20 45+ 5 23+ 7 68 + 2
50 3

4%, Opucsa mae Ha 3 oniByi Dinbwe, HK [MaBnycb, y AKOro ix 7.
A B IBacuka onisuiB Ha 2 meHwwe, HiXXK B Opuci. CKinbku onisuis

y IBacuka?

0. | — ?2Ha36 <
n — 7 =

., br——————— ?,Ha 2 M. —

5. 3Hanau ycHo 3HaveHHa Bupasy 29 — a, skwo a =0; 1; 2; 3; 4;
5:6: 1. & 910 1112

"1?+(2+1) (17 +30)+50| [40+9| [38-14

(10+7)+3] |[(99+10)+ 20, 49 -9 95-13
ﬂ CKINbKW TPUKYTHUKIB | YOTUPUKYTHUKIB 4 B C

300paXXeHo Ha pPUCYHKY? 3Moaenton I3 / \

ABOX TPUKYTHUKIB OAUH YOTUPUKYTHUK. £ D

s
KBouka Bucuakye ogHe Kyp4da 21 goby. 3a ckinbku gid
»

* BOHa BUCUOUTb YETBEpPO Kypyar?
l:‘_ o ] |
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KPYIni HYACIHA. OKPYITNIEHHA

1. Yum pisHATBLCA 3anucK Lux yucen?
Bunuiwin pospsaaHi Yucna B nopsiaky 3pocTaHHS.

5 BN S B SN [GH SR S e e 5o

2. FKe i3 yncen Ha YMCNoBOMY MPOMEHI po3MillleHe Hanbnuxye
00 po3psgHoro?

0 5 1011 0 4 10 12
0 10 15 18 20
e Yucna 10, 20, 30, ..., 90, 100 — kpyrni.

3

4. OKpyrnn KoXHe YMCNo: 3aMiHW MOro Hambnmx4mm 4o HbOro
KPYIIIUM YNCTIOM.

(17—20 ) 31 48 54 69

5. Ak nos’aA3aHi Ui 3agadi?
a) Y mapiupytHomy Takci byno 14 nacaxupie. Ha 3ynuHLi 3a-
nwno 3 nacaxupun. CKinbkn nacaXupie ctano B Takci?
6) Y mapwpyTtHOMY Takci Bbyno 17 nacaxupis. Ha 3ynuHLUi BK-
nwno Tpoe. CKinbkKn nacaxupie 3anumnnocs B Takci?

( 20253035140 |45 | 55
a+5

ﬂ 3Haian 3HaveHHs Bupasy a — 1, akwo a = 8; 15; 25; 30; 100.

Onecsa cTpubHyna B goBXxuHy Ha 1 m 10 cMm. Bupasu uto Bia-
cTaHb Yy fleunmeTpax. Bumipsan aoexuHy csoro ctpubka.

ﬁ U moxe ByTu 3epHUHKA «BaXXKOK», @ TUIPp — «Nerkum»?
' -
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3MIHA CYMW BIO 3MIHWA OOOAHKA

1. MNosicHn, 5K 30inblWyeTbCA pe3ynsrar gogaBaHHA Big 30inb-
LLEeHHA O4HOro 3 AodaHKIB.

(B+4 6+@+1)=@+4H+1) EE EE%

2  HAKwo oguH i3 goaaHKIiB 30INbLUKMTU Ha KinbKa oauHWULb,
TO 1 cyMa 36iNbLUNTLCS Ha CTINbKU X OAWMHULb.

Hanpuknap: 7+2=9 i

8+2=10
3acTtocyBaHHA: 59 + 3 =60 + 3 — 1 = 62. NosAcHwW.

3. BukoHain obuncneHHs 3a pesynsraTtoMm nonepeaHbol Aaii.
13+5=18 13+4=77 40 + 10 =
13+7=18+|_|=|_ 5+4= 40+ 15 =

4. [loBXuHa cuHbOI cTpidkn 20 aMm, a 4epBOHOI — Ha 1 AM MeH-

Wwa. Axka OoBXWUHA 4epBOHOI CTPIYKU? HAKol foBXuHW Byae
CTpIYKa, 3LUNTA I3 CUHBLOT Ta YEePBOHOI CTPIYOK?

b.— 20 am qzogm

1 am - ?
4. —?,Ha 1 am MeHwa EEET 20 om 6e3 1 aM

5. Posninn dirypun Ha asi rpynu. 3a SKMMu o3Hakamu 3pobneHo

noain? Po3rnsHb Kinbka BapiaHTiB. i
e

AO00@ACOE

743 | 10+5 12+0 | 15+ 4

7+4 19 ¥ | 12+ 1 | |19+ 5

f . B '
,[lITI.r‘I KaTaliMCHd Ha [BO- U TPUKOINICHUX BEJIOCUTNELAX. Ycboro
)

% 7 xonic. Ckinbku byno senocunenis? A 4n Kataetlcs Tm?
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3MIHA CYMU BI4 3MIHU AOOAHKA

1. TNosACHM.
' @- ﬁiﬁ 12+ 12 =24
g 10 + 12 = 22
- 10 <12 Ha 2
5+4=9 5+3=8 8 <9 22 < 24 ya ?2

2. Hxuwo OQVH I3 J0oOaHKIB 3MEHLLUUTW Ha Kinbka oauHWULb,
TO 1 cyMa 3MEHLUUTLCS Ha CTiMbKM X OOQUHULb.

- 5 1<4U+3=43> \ 50 + 4 45+ 5
- N39+3=[]¥ 49 + 4 45 + 4

4. lepesip, 4m yTBOPIOOTL Yncna 40, 151 25 «poanHy» yucen.

5. Ha knym0bi posaugino 15 Hapuwucis | 12 TionbnaHie. [1na Oyke-
= Ta 3ipeanu 5 kBITOK. CKINbKM KBITOK 3anuumnnocs Ha knymoi?
PoarnsaHb pi3Hi BUNnagku KomoiHauii KBITOK y ByKeTi.

3Halo4Kn 3Ha4YeHHs nepLuoro Bupasy, 0b4Yncnu iHLLI.

4+5=9| [5+5=10/ [49+1=50 [52+20=72
4+ 6 6+5 48 + 1 52 + 30
4+7 | |7+ 47+ 1 | 152+ 40

ﬁ Y Basi 6yno 17 ksiTok. [licnsa Toro gk [1JaHWNKo y3sB KinbKa
KBITOK, Tam 3anuwunnocs ix 12. Ckinbku KBiTokK [1aHUMKO B3AB
ons oyketa? [lpogeMoOHCTpyM po3B'si3yBaHHA 3aadi Ha Mo-
Aensix reoMeTpuyHuX airyp.

I-* ™ Ak aMiHl0eTbCS cyma a + b = ¢ Big 3MiHK JOAaHKIB?
»
c (a+1)+(b+2)=c+ (@a-4)+(b-3)=c-

#
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OOOABAHHA HACEN BUOY 28 + 2,75 + 15

1. /2(\3\+2=2o+10= ] B
HJB*/

2 31+9 17+ 3 27 + 13 37 — 17
42 + 8 45 + 5 45 + 25 37 -0

75 + 15 = +
AN N

0 510
R

3.((7+41)+2| [(20+60)-10]| [16-8+2 | [55—-(8-5)
2{Iﬁ+(5+5)’J 6'{;\+(5'I'J—1{]})J 16—(8+2)J 94 -4 -7

/

4. Jlanbka kowTtye 25 rpH, Mm'a4nk — 10 rpH, e

g coninka — 15 rpH. Aka BapTiCTb YCIX / ‘ Y
npeameTis? | P

5. Yctum Kynue BnokHOT 3a 12 rpH | oTpumas 8 rpH peLuTu.
CKinbKu rpowien gas YcTum npogaBuesi?

byno — | ?| Butpatne — (12 3anuumMnocs — | 8

6. Cknagu 1 po3s'sbku ABI 3agaui.

byno ButpayeHo | 3anuwmnocs =

50 rpH 30rpH | ? | l- mn
? 30 rpH 20 rpH nARcT I e

27+3 | (42+8 ]| (30+11| [64+6 | (40+8+10
1743 | | 82+8 ) |49+ 21) |64+16] |30 +20+12)

CKinbKku Oi6 marTb 2 TXKHI? A 3 TUXHI?
BukopucTtan ansa obuymucneHHa po3gaTtkoBuid martepian.

F: |
Yy 3MIHUNKM OYXKKKU pe3ynbTaT obyncneHHs?
& 15-5-3 15-(5-3) 12+5+5 12+ (5+5)

:—-ﬂ
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BIOHIMAHHA YACIA BiIl CYMU
1. MNMosicHK, K MOXKHa BIAHATY YMCIO Bi4 CyMW ABOX IHLIMX YMcen.

((24 +16)-4 )

1.

|

i
I
| 3
3
i
i
l

| cnoci6 Il cnoci6 Il crnocib
(24 + 16)— 4 = (24 + 16) — 4 = (24 +16) -4 =
=40-4 | =24+ (16 -4) =(24-4)+16
Axkun cnocib ansa tebe 3py4qHIlLnIA?
2. O64mcnu 3py4HmUM cnocobom.
(45+20)-5 (30 +38)-8 (14 +3)-7
(21 +40) - 11 (50 +25)-5 (65+13)-8,

3. AniHa 3annatuna 3a nokynky 88 rpH, a Hasap ckasas, Wo BiH
3annaTtue 3a CBOK NOKYMKy Binblie, HiXK AniHa, ane MeHLule,
HiK 100 rpH. CKinbkn Morna KowTyBaTu nokynka Hasapa?

[TopiBHSAN.

" = b !

f"30f30+7'| 50+ 10750 + 20 | f'a?-sofa?-?|

137i37-17, 40-30i40-10, 2+24i4+42

@ (50 +6) + 30 4s+znl 30+ 11
(50 +6)— 30, ‘ 47 + 20 40 + 11

I_ ) Cemepo OpartiB MatoTb no cectpi. CKinbku BCbOro AiTen y
& ciMm'i? MNpoBean gocnimkeHHsA BiAMNoBiai 3a [OMNoMOror cxe-

-8

MU abo Ha Moaensax reoMeTpu4Hux qgiryp. \
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BIAHIMAHHA YACET
1. NoAcCHW BUKOHaHHS OiA.

=40+ 3 =

ey

2. OBuuncnu pisHULI.

(40-5 | (707 | (54-50 |  [100-3
3. | a 75 | 46 | 60 | 34 | 67 [ 70 | 96 | 50
a— 30
a-4

4. Cknagum 3a tabnuuero 3agady M po3B'sky 11 pISBHUMUK CNoOCo-
bamu. NpooeMoHCTpPYin po3B’A3aHHA 3aadi Pi3HMMM Croco-

bamu Ha cxemMartm4HoOMY MalrHKY.

byno 3MmanoBanu | 3anuwiunocs
14i10 | 4 | ?

5. [loBXKWHa AKol namaHoi HanbinbLa?

2 M O R K A T |

N P M0
f6.; (50-3|  [60-8 90-9 | [(385+47)-7
40-2  70-3 100-10  |(35+47)—5

' a + (b — ¢) — ue cyma uicna g Ta pisHuli yucen b i c.
»

s A aK npouuTaTu Takuin Bupas: a — (b + ¢)?
=
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BIOHIMAHHA CYMU BI4 YANCIHA

1. lNpovuTan. Bunuiim Bupas Ha BigHIMaHHA CyMU Big Yucna.

13+5 39 - 17 (8+19)-4 21— (9 + 1)
2. [losicHu, SK BIQHATU CyMy ABOX Yucen Bif TPeTbOoro 4Yucna.
(28 - (4 +2))

f
]
4
]
g
]
!
|

| cnocib |l cnoci® Il cnocib

(23—(4+2)=] {2&-(4+2) J (23 (4+2)—J
=986 =98 —4—7 o8.— 2 —4
3. Nosichn. 50-8 50-(10+8) 70-4 70— (30 + 4)
N N
40 10 60 10

4. Maca wykn 6 Kr, a Kopon nerwmnm
= Ha 2 Kr. Aka maca kopona? ﬁ

Hka maca obox pub?

5. B2 Kr— 2 kr 38n-4n 1.EIM7EM—?DM:”,D,M
50 kr + 50 kr 38n+2n 1oMm7cm—1am =

AKMMUK YcnamMmum No3Ha4eHo 3aMKHeHi
namaHi? A MHOTOKYTHUKIN? [\ @

7.0 (50-3 | [60-6 | [(68—25) [43—23] (50— (10+3)

@ Akoto OykKBOK nosHa4YuMnM Haubinble 4Yucrno B PIBHOCTI
, F
% a-2=b? [ocnion Ha HaTypanbH1X Y1cnax. I
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BIOHIMAHHA YACEJ BUAY 40 - 18

1. lNoAcHK 3anucu.

40-18  40-18 = a6o 40-(10+8)=[]

§ % 40-10=30 (40 — 10) — 8 = K
30-8 =22 =30-8=22

2. (30-12) [50-23) [60-37) [90-45|

3. Tpn cectpuykn 3ninunu 100 BapeHukiB. OkcaHa 3ninuna

g 30 BapeHUKIB i3 cupoM, 308 — 36 BapeHUKIB i3 BULLHAMU, pe-
Wty 3 makom aninuna Hacra. Ckinbku BapeHukie aninuna Ha-
cTA? XTO 3ninNuB BapeHuKiB HanmMmeHwe? HanbinbLwe?

,rm K — 25 Kr FBUM—'IBM ﬁ

4. (40cm—27cm | (30 n1=15n
LE:“.{Jllutr—32|{rJJ L1D{?Hu.'|—55r1.a|‘|J

20cMm —13 cm L50n—22n

5. Hum cxoxi 1 pisHATbCA doirypu? p /]
CKinbkun BepLlUnH y kyba? Y kyni?

CKinbku rpaHen mae Ky6? I/

[locTaBTe B napax iHLWi 3annuTaHHA Npo Ui girypu.

6. MNoniyn n'atipkammn go 55. 3anuwin pesynbrati gogaBaHHSA
yucna 5.

ﬂ 3anuwin yncna 22, 35, 57, 68 y Burnsaai cymu po3psiaHuX

OoOaHKIB.
6025 70-35) 8016 9045
—

fﬁ; U BucTtaunte 15 M CcTpivkK, Wob obLunTK Kpai ckaTepTuHU

“e 3aBOOBXKW 3 M i 3aBLUMPLLKM 2 M? BrkoHal MantoHOK.
3 |
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JABOAHHS BOXINKU-TPYOIBHULI

1. lNopiBHAK yncna. 3Hangu B KOXHIW napi pisHULLIO.

(5i8
108

181 10

1BH8}

(43 i 40
4Df39J

2. Cknagu 1 po3sB'sbku 3agadvy

3. 7K npocTile BMKOHATN 0BYncneHHs?

3a CXeMOI0 | MantoHKOM.
[obepwn yncna.

4*. Aky chopMmy Mae Ta 4yacTtuHa Uu-
niHapa (ocHoBa), Ha AKiK BiH MOXe

CTOATN?

5. «HanosHu» gecatunitTposi baHku
Bogoto. CKinbku NiTpie Boau Tpe-
ba gonuTt B KOXHY BaHKy?

'B+2+?-'

9+1+5

4+4+2

| {38 .5 |
iy B O
18+1-9

A

e

907100
100 i 99

=l —|? #

(32+20+10+8 |

u@

:'- ——

0n

| (&

xix
L9

] (5]

'6{]+3U—1D.i
710-20-5

- 90-10+5 |

ﬂSE Wwanky W wkapnetkn mama 3annatuna 100 rpH. LliHa
wkapnetok 20 rpH. Aka uiHa wanku? Lo gopoxye?

;

/™ Abnyko Tpeba poaspisaty Ha 4 piBHI YaCTUHW.
? CKinbKu HEiI:"IMEHLLIE po3pisiB Tpeba apﬂﬁnm?

44
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TABJIIMMHE O0OOABAHHA | BIOHIMAHHA
B MEXAX 20. MHOITOKYTHUK

OOMNOBHEHHA OO KPYIrnoro 4HACnaA

1. 3i CKINbKOX KBagpaTUKIB CKnagarTbCs CMYXKKU? CKINbKU TO-
YOK NMO3Ha4YeHOo B KOXHIN cMmyxUi? CKinbku iX He Buctavae?

2. 3anuun aecATKoBWA cknapg yvcen 13, 17, 12, 14.
3. JonoBHn uncna 7, 8, 9 no 10.

4. Y KoHTeunHepi ansa seub € 10 nyHok. Mama kynuna 9 KopuiHe-
g BUX | 5 Binux seub. CKINbKK S€eUb HE NMOMICTUINOCH B KOHTEN-
Hep? 3pobu cxeMmaTU4YHUN PUCYHOK.
5. Ak aMiHIOETbCA cyMma Bi 30inblUeHHs goaaHka?
[TosICHK, Ha CKiNbKK oAWHULb 30iNbLWKUTLCSA cyMma.

+1<9+2{J= )? 8 + 31 10 + 45
10 + 20 = ' 10 + 31 13 + 45

6. Aki dirypu He € MHOrOKyTHUKaMn? Yomy?
BUpix Kinbka MHOTOKYTHUKIB 3 nanepy.

AN [\ O BNO.

@@} (8+2) [o+1] [4vs| [3+7] (139
7+3) |5+5 ‘__6+4__, (2+8] |10+0
Bumipsan | 3anuium JOBXUHW CTOPIH YOTUpUKYTHUKa ABCD.
B C AB=| [em CD=[ |cm
A D BC=| |[cm DA=| |cMm

€] Axkiuncna Tpeba enucartu, Wob pisHocTi Bynu npaBunsHUMKU?

- O+ [+4=14 9+| [+5=15 7+ -t13=25
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OOOABAHHA YACEN BULY 9 + a

1. Hassu peaynbratv gogasaHHs. CKinbkn undp MiCTUTL cyma-
pe3ynbrar? Ulo nosHavyae undpa 1 y pesynerarti? HAkow €
IHWa undppa?

10+2| [10+3] [10+6| [10+8] [10+9

2. 9+4=7 (’LFJHGJ'IEI 9 cymye? A gonomMoxy: AOMNOB- ﬁ%

HIO Moro oaunHuuero o 10 m gogam iHLwe ﬁ

k\"‘-_IHGJ'IG, 3MeHLleHe Ha 1.

+ 1 H+'4 1° ) abo 9+i
10 + 3 —13 3

3. MNosicHM ycHO 1 obuncnu. 3anuin Oii n pesynbsTaTu.

09+6=9+1+5=10+5=15

4. opiBHAK. 3anponoHyn Apy3samM nodibHi 3aBaaHHS.

9:;9+6 9+4,;9+6 9+5;i10+5
9-1;/9+1 10-4:i10+4 10-4:i9-4

5. Y knaci 18 xnonuukie. Ix Ha 7 Binblue, Hix aiB4aToK. CKinbKu
= ais4aTok y knaci? CKinbKn BCbOro y4HiB y knaci? Cknagitb no-
OiOHI 3aBAaHHA NPO Y4YHIB CBOro Krnacy.

9+6
O+7

9+2|(9+4
9+3)|9+95

3Hanau 3HavyeHHs Bupasy 9+ q, akwo a = 1; 2; 5;6; 7; 9; 10.

ﬁ Ha nepwin Tapinui 9 uykepok, a Ha gpyrin — Ha 2 binbLue.
CKIiNbKY LUyKepoK Ha ABOX Tapinkax?

L 2 Inbko 3anucas yci Ynucna Big 1 go 20. Ckinbkun yndp Hanum-

”i I

»

¢ caB Inbko? Npuayman nogibHe 3aBaaHHA Ans Apy3is.
puay Py |
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OOOABAHHA HACEN BUAY 8 + a

1. Y kopobui nomiwaersca 10 onisuis. Y MupoHa € 8 KonbopoBux
ﬁ onisuiB i 3 npocTi. CKiNbK1 oniBUiB NOMICTUTBCS | CKINbKKA He
NOMICTUTLCA B Kopobui? Ckinbku Bcboro onisuis y MupoHa?

2. lNosicHu, siIK 3py4yHO goaasartum 4o 8.

|
Y e

;8+5=?E3+i=8+2+3=10+3=13
2 3

_\“——i" u} ’

R

3. 3anuwwm pesynbraTti AogaBaHHA ogHoundpoBux Yncen o 8.

[s+2= 8 +4 = 8 +6 = 8 +8= j

8§+3= 8+05= 8+7= 8+9=

4. [8+7| (wr+dxr (31+9-8 | ((15-5)+4 |
8+9| |9n+4n 42— BT (23-3)-4
9+6| |8M+4m 30+40-5 | |(16+4)—10
9+5) |8rpH+7rpH | | 70-30-40| |(41-1)-40

5. B aBtonapky 36 aeromobinie: 13 i3 HUX — aBTobycu, a pe-
a lITa — BaHTaXIBKW. Akunx aBTomobinie binbwe? Ha cKinbkn?

6. [loBxuHa Bigpiska AB gopisHioe 8 cM. AKa goBXUHA Bigpi3Ka
CD, sikuia Ha 4 cm goBwnin? NoByayi Ui Biapi3ku.

ﬁHe obuyucnoymM, 3anuiun Bupasn B nopsaky 3MeHLUeHHs iX
pesynerariB.

8 +3 8+8 8+5
Pnau.mq:npyﬁ:8+ =8; 8—-A=8, (QO+(0=8s.

=y CkKinbku Yyncen po3milieHo Ha YUCNOoBOMY MPOMEHI MiX «Cy-
V' cinHiMuy» pospaaHumm umcnamm? Ckinbku Lndp BUKOpUCTa-
HO NS iX 3anucy? lNepesBip NpakTU4YHO Ha MPOMEHI.

8+9

§

e |

R
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OOOABAHHA HUCEN BUAY 7 + a

1. JonosHu o 10. 3anuwm piBHOCTI. [1pouynTan iX no-pisHOMY.

IE: 3|5
10 |
6 | 1 | 8
2. lNMosicHK, 9K BUKOHaHO OaogasaHHA Oo 7. %
I+4=7+3+1=11 7+8=7+3+5=15 R
P P
3 1 3 5
3. 3anuwun pesynsrati gogaBaHHA ogHoUMPOBUX Yucen Ao 7.
7+4 7+6 7+8
7+5 T+ | 7T7+9
4. (26 M+ 30m | [47 kr+13kr| [28n+50n| [7cm+9cm
40M—-36M /| | 20 kKr =5 Kr 0n-17n 7cm+7cm

5. Y BaHui € 37 YepBOHUX YepeLleHb, a Binux — 43.
Ckinbku Bcboro srig y 6aHui?

6. [HoexwuHa Bigpiska AB — 7 cm, a Bigpiska CD — 9 cm. Hka
cyma OOBXWH UMX BiApi3KiB y caHTuMeTpax? Y geuumeTtpax
Ta caHTumeTpax?

ﬂ Ynuwu B piBHOCTI NponyLleHi gogaHkn. 3sepHucs 4o Ne 3.
7+[1=11 7+[1=13 7+[1=15
7+L1=12 7+ 1=14 7+L1=16

AKnin Homep mae us ctopiHka? Ak obuncnuTiu HoMepwu cycia-

HIX CTOPIHOK? 3anuiun 1 NOSICHU OTPUMaHI PiBHOCTI.

” Uepes niBpokKy nicnsa cBoro AHA HApoKeHHs XpUCTMHA cKa-

1
3ana: «Micsaub ToMy MU cBaTKyBanu [leHb HesanexHocTi
&
= YKpaiHu». Y akoMmy Micaui Hapogunacs XpuctuHa? HAkoro
MicaUsA Benacsa poamMosa? [loainitecs MipKyBaHHAMMU. H
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OBYNCNEHHA 3HAYEHb BUPA3IB

1. YTBOpPM 3 nogaHUX TeKCTIB 3aaadi. Po3B’'sku ix.
g a) Y napky pocno 50 gyoise, a nun — 28.
[Mocagunu we 12 nun. CKinbKn nun ctano
B napky?
6) Y napky pocno 50 gybis. Ckinbku oy6is?

2. 3anuwu Bci Ynucna, poamiwteHi Mk 20 7 40. HAke 3 HUX HAMEH-
we? A Hanbinbwe? Obuncnu TX pIsHULILO.

2510
25 — 13

44 — 40
44 — 4

74+ 3
/7 +4

3.[8+3| [9+3
8+4 9+4

4. Y B6aHui 6bynu cnueu. Konu 3'inu 45 cnue, To iX 3anumnocs
44 . CKinbkun Bcboro cnue byno B 6aHUi? Ha ckinbku cnus Binb-
e 3'1Nn, HXK 3anuwmnnoca?

5. (49-(5+3) ) (66-(15-5)) [ (32+8)-8 )
35 — (6 + 4) 79 — (30 - 5) (41 +9)— 9
80 — (14 + 6) 64 + (30 + 5) 32 + (8 — 8)
k50—(30+20b \‘21 + (21 +21}/, m41+(g_9)ﬁ

II ""8+3'] reeil (78 (78l @l fg+?i
[ 3%8] |4+8] |5xT] |6+¢F) |S5+8) |7+9]

@ 3 SKUX reoMeTpuuHux iryp cknagaerbcs
«Becenuin» cemadop? Hakpecnu Tpu 3 Takux

diryp. MNignuwm ix.

I- [oexunHa pepes’saHoro napkaHy 20 m. Mansp

¥ nodapbysas 16 M 3 ofHoro 6oky. CKinbku Me-
~ TpiB napkaHy oMy Le 3anuwmnocsi nocdapby-
BaTKU? 3pobun makeT abo eckiz manHKa.




AOONABAHHA HUCENBUAY 6 +a,5+a

1. OBuncnu Bupasu nepluoro psgy. bes obuncneHHs 3anuin 3Ha-
YEHHS HYXKHBOTO BUpaay.
4+8
(;+4

0+ 3 8+6 7+8
6+ 8 8+7

3% 8
2. lNoscHu 1 obuymncnu. lNpountan yTBOPEHI PIBHOCTI.

5+9
9+5

6+5 6+ 6 6+ 7 6 + 8 6+ 0 *"ﬁ
Pt N\ et s A\
4 1 4 2 4 3 Bl o
3. Cknaaw v 3anuiluu piBHOCTi Ha goaa- | 5+ 6 5+ 8
BaHHSA ogHoUupoBuX Yncen ao S. 5+7 ' 5+9
4. MopiBHs. o+8 {Ht8 oF L & B+T
6+5i8+5 6+9i5+9

5. [lonoBHM 3apady cnoBamu Tak, wWo6 BoHa crnodartky
po3B'sa3yBanacs supasom 30 + 10, a notim — eupasom 30— 10.
3apavya. B ogHomy sawuky 30 nnsiwok nMorypty, a B Apyro-
My — Ha 10 nnsaLwok . CKINbKy NNSALWOK NOrypTy B

Opyromy siLnKy?

6. Aki dirypn 3o00paxeHi Ha PUCYHKY? & ‘

Ha aki ABi rpynn MOXHa 1X po3ginu-

TW? 3Hanam pisHi cnocobw. D A

7. [2+6] [5+6 8+6 4+5 7+6
3+6 6+6 9+6 6+ 5 8+7
4+6 48 3+H 6+ 5] 9+8

18.] Sika dhirypa «aaiisan? . Q O

F =

; ﬂ‘; Big cymu gBox 4ucen BiAHIMM OOWH i3 AoAAHKIB. AKe 4Y1ucno

: ? | |
-* O[EepXumo 3pobu BuCHOBOK. HaBeau npuknaau
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OOOABAHHA HUCENBUAY 4+a,3+a,2+a
1. BukoHan obuyucneHHs 3py4yHum ans cedbe cnocobom.

7+4 8 + 4 9+4 8+3 9+3

4 +7 4 + 8 4+9 3+8, 3 +9

2. f"4t!9\\=10+3 2+9|(3+8|(3+7|[4+6 ﬁ&
6+3 3+9/|4+8)|(4+7)(4+9 ﬁ

3. lNpouuTtai Bupasu. INopiBHAN 1X 3annucK U 3HAYEHHS.
3+8i8+3 3+8i3+9 9+3i9-3
{+2id+7 9+4,i8+4 1—-4i7+4

4. a) Y wkinbHuit 6ycer npuseanu kinbka siwmkis KREEEE

i

a abnyk. Micna Toro sik BUKopucTanu 9 AwWMKiB Y

1
i -

A0nyk, iX sanuwmnocsa 6. Ckinbku sawmkie a6nyk “
Oyno 3aBes3eHo B LWKiNbHUK BydeTt? —} -
0) Y ipanbHi0O NpuBe3nu MOMokKo y ABoX bigoHaxX. —

B ogHomy Oyno 20 n, a B ApyroMy — Ha S N MeH- =
we. Ckinbku NiTpie Mmonoka byno B apyromy bigo-
HI? CKiNbKu NiTpiB Mmonoka dyno B obox bigoHax?

5. CKINbKM MHOTOKYTHUKIB Ha PUCYHKY? Y AKOMY MHOMOKYTHUKY
HalMmeHLle KyTIB? A B sKoMy HanbinbLue KyTiB?

>~ @ [0 <> () (e

ﬂ 4+ 8 4+9| [3+8 3+9| [2+8] [2+9
8 +4 9+4/ |8+3 9+J) |B#2) [O+2

‘@’ Bunuwu i3 3aBaaHHA 5 HOMep YOTUPUKYTHUKA.

H Y 6ibnioteyi Ha aBox nonuusax 6yno 18 KHur. CKINbKM KHUT

E
Morno O6yTu Ha oaHIn nonuui? Po3rnsHb yci BUNagkn Ha Mo-
= [Oensix reoMeTpu4Hux diryp. ”
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KYT. MIPAMUU KYT
1. Aki pirypn maoTb KyTU? [NoKaXu KyTyU NpAMOKYTHUKA.

[0 /2 Qs :

2. lNpouyntain Haseu

KYyTiB TPUKYTHMKA. \1 F\ |

o u\A Lle Henpsami KyTK ﬂpﬂmum KYT )
2

1 3 KyT yTBOpIHOETECA ABOMa MPOMEHSAMM,
A C Kl BUXOOATb 3 OAHIET TOYKW.

3MOoAernon pi3Hi KyTKU 3a JONOMOIroK nann4yox.

3. Ha cocHi Ha BucoTi 16 M Big 3emni pocTyTb WKLLIKK. binka cu-

OUTb Ha rinui Ha BucoTi 5 m Big 3emni. CKinbkn meTpiB Tpeba
nogonatu Binui, wob aictatucs 4o WKULWOK?

4. ([8+6 '8+5 '8 +4
9+6J Q+5J Q+4

(28 —18) + 2
(7+4)-7

‘E};ng 9+4| (9+6| (9+8 [8+3| [8+5
O+3| 9+5 9+? 19+9 8+4 8+6.

. AKUIA TPUKYTHUK HE Mae I'IpFIMﬂFﬂ l{yTa’? [epesip HDGHHLI,EM

[ ™ | | bl | T
cl 1 ~gl | elA ! | L lol——T"| |

™Y YTBOpM 3a 3pa3komM NpsaMi KyTU 3 apkylLua nanepy.
- "]

1 2| Il o/ | a
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NOBYOOBA MPAMOIO KYTA
1. BukoHalt obuncneHHs 3 KOMeHTYBaHHSAM.
946 '7+5 5+8| [7+9]| (4+7
8+4 6+7, |8+3) [9+4 (4+8

2. [Nlobygysaty NnpasMUA KYT MOXHa: 1) 3a 4ONOMOTOK KOCUHLS;
2) 3a JONOMOroH NIHIMKK N KNITUHOK 30LWIKTA.

Axkwo oo 4ucna gogaTty, a noTim Mepesip!
BIAHATU TE€ came 4ucrno, To oaep- d+3-3=4
XXUMO nonepegHe Yncro.

4. Y HoBoMy OyauHKy 38 KBapTup. 25 3 HUX yXe 3aceneHi. Ha
CKiNnbKu Binblue B OyauHKY 3aceneHux KBapTup, HiXK Hesacerne-
HUX? 3anuiin po3B'sa3aHHA 3agadi BUpas3oM.

@ e+7| [8x9| Fr+s] [7+7] [7x8] [6+6]
8+8] 7+4] 7+6 7+8 B +5 6+7

B———C

CI{iJ'II::HIM NPSAMUX KYTIB Y YOTUPK-
KyTHUKY ABCD?

A:: :" D
" Cnoyartky npoaHanisyi sanuc, a noTim obuncnu.
Y 15—-5+5-3+3-7+7-1+1-10+10

15-56+3+5-3+7+1-1-7
[Tpuaymain nogibHi 3aBgaHHSA. NonpautonTte B napi.
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TABNUUA NIPATOPA (0OOABAHHA | BIOAHIMAHHA)

1. PeaynbraT 4ii 6 + 7 po3amillyeTbCcs
Ha NepeTuHi BIANOBIAHUX CTOBM-
YyuKa Ta psaaka tabnuui. Pesynerar
gogasaHHs uux vncen — 13.

2. 3Hanau 3a Tabnuuero cymy ducen
3i5; 3i8: 3i9.6:/5:6i8;6:9;
718: 519 9i5:4i1: 9i9.

O |ND|ON |~ |W N—=

OlooNdo|lwin—

3. 3a tabnuueto lNicdbaropa 3anuwu cknag yncen 10, 15.

4. QM+9MJ

OM+8mMm

8n+8n 7 Kr+ 7 Kr 6cm+ 6 cMm
8n+7n 7 Kr + 6 Kr 6cm+ 5cMm

5. KopucTtywouuck Tabnuueto, copMmyi i 3anuiim 3 ABOX OQHO-
LndpoBux gogaHkie cknag yucen 16, 17, 18.

SHanan QOBXUHY NamaHux. Hasswu NpsaMi KyTU Ha PUCYHKY.
A D K O

B C M R p

ﬂy kopobui byno 25 uykepok. Ilpa ta KOpa 3'inu no 5 yykepok.
CKiNnbKn Lykepok 3anuunnocs B Kopobui?
[TosicHn BUpasun, cknageHi 4o 3agaui.

(25-5-5 (25— (5+5) |

' Y Bibnioteyi Ha asox nonuykax oyrno 20 kHur. [Npuabanwu
Y HOBI KHUIM 1 Ha KOXXHY MOMWYKY NOCTaBUIN LLE CTiNMbKW KHMWT,
W

= CKiNnbKu ix Tam 6yno. CKinbK1 KHUM Ha ABOX NOMMYKaX Tenep‘?-”
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PO3B’'A3YBAHHA 3A0A4

[1oB6epn camocTinHO YXNCNOBI AaHi [0 3a4a4 Ta po3B XU YyTBO-
peHi 3agadi. [lonoBHU 3anuUTaHHA YeTBEepPTOI 3agavi.

1. Y knaci [_] yuHis, 3 Hux [_] 3anmatorbes kapare, [ — dyT-
bonom, pewta — XyOQOXHbOK FiMHACTUKOK. CKINbKU YYHIB
3aUMaeTbCA XYA0XHbOK MNMMHaCTUKOK?

2. Y knacHin kimHati 6yno | y4HiB,

NN Ha 3aHATTS 3 hyT-

6ony. CKinbKy y4HiB 3anuiunnocs B Knaci?

3. Y knaci aieyatok, | | xnonuukie. Koro BinbLue i Ha CKinbKu?

4. Y knaci 3aimatorbest pyt6onom [] y4HiB, a riMHacTMKow —

Ha [_] yuHi meHwe. CkinbKu...?

5. Y knaci 6yno [_] yuHiB. Micna Toro K Kinbka y4HiB niLmno Ha
3aHATTA 3 I3KyNbLTYPK, y Knaci 3anuwmnocs [ | yuHis. Ckinb-
KW YYHIB NILUO Ha 3aHATTA 3 I3KyneTypu?
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6. Konu go knacy noBepHynocs

Y4HIB 3 chyTOOnY,

ix ctano [|. CKinbku y4HiB Byno B Knaci cno4vaTky?

7. || y4HiB 3i COpTMBHOIO KNacy 3anmaloTbes KapaTte, || y4HIB —

pyTOonom, pewTta | | — rimHacTukor. CKifbKU YYHIB Y Criop-

TUBHOMY Knaci?

8. Y cnopTuBHOMY Knaci —

cdyTOOnicTiB, a riMHacTIiB — Ha

meHLe. Ckinbku Bcboro coytbonicTiB | riMHacTIB y Knaci?

9. Y cnopTMBHOMY Knaci —

KapaTucTis.,

rimHacTiB, a dyT-

OonicTiB — CTINbKKX, CKINMbKM KapaTUCTIB | NIMHACTIB pasomM.
Ckinbkun coytbonicTiB y Kknaci?

10. Y knaci— |_| dytOonicTiB, KapaTUCTIB — Ha

MeHLUe, a rim-

HacTiB — Ha MeHLLe, HDK KapaTtucTie. CKinbku KapaTtucTis
| CKiNbKM riMHacTIB y Knaci? CKinbku BCbOro y4HiB y Knaci?

11. Y knaci || pytOonicTiB, a riMHacTIiB Ha

riMmHacTiB | doyTbonicTiB y Knaci?

12. Konu Ha TpeHyBaHHSA NiLo

HYBaHHI?

56
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| y4HiB, y Knaci sanuwmnocs
YYHIB. Ha cKinbku BinbLue y4HiB Byno B Knaci, HiXK Ha Tpe-




NMOBINMBbHO, WBWUMAOKO. BIOHIMAHHA YUACEN BUAY 11 - a

1. Aki npeameTu pyxaroTbcs wBuaLle, ki — nosinbHiwe? [po-
OEeMOHCTPYM IXHIO LWBWAKICTb Ha irpallKoBUX MoOensix.

o famy v
|

2. 3anuwwu cknag uucen 4, 5, 7, 9, 3, 6 3a 3paskom. [4 =1+3

e iy {11-3=10—2=3J {&1-8=10—?=3J

@ A\ A
ﬁ ( [HKONK Yucna 3pyyHo BigHIMaTU qammamn.)
4. (11-2 11 -4 11 -6 P1—B
11 -3 11-5 11-7 1M1-9

5. OkcaHka npouuTana KHWXKKY 3a 6 AaHiB, a [leTpuk —3a 11. XT0 3
g aiten yntas WBKALLe? Ha ckinbku OHIB WBuaLle npodntas(na)
KHWKKY , HDK ?

6. LLKINbHI 3maraHHA 3 TeHicy TpuBanu 8 OHIB, a 3 WaxiB — Ha
= 3 aoHi poBwe. CKINbKW gHIB TPUBanu aMaraHHs 3 wwaxis?

7. Cknagu 3agady npo cnopTcMeHiB 3a Bupasom 11 — 4.

8] (11—4] [11-s] [11-8 11-9| [11-6]
4 +7 5+6 8 +3 O+ 2 5+6
7+4 16+95 | 13+8 | 2+9 6+5

Sc:ﬁpaam Bi pyku dirypn B .
sowwmTi. [Mignuwm ix HasBy. ]l‘ E_ e

F
3

B , . .
A—|?|— HeBigome 4yucno. Konn meHe Tpudi 30inbLUy-
S
BaTK Ha 2 oaMHUL, 8 CTal OECcATKoW. AKe s Yucrno? ”
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BIOHIMAHHA YACEN BUAY 12 - a

1. MNoscHu. lNpogemMoHCcTpyn Ha mogensax diryp.

S

12-7=10-5=5

P

25
2 [12-2] (12-4] [12-6]| [12-8] [70-=-2 |
12-3 12-5| [12-7] [12-9] 70 — 12

3. a) Y Baguma 40 rpH, a B Woro cectpuiku HiHu — Ha 5 rpH

Oinbwe. CKinbku rpyeeHb y HiHU?
0) ¥ Baguma 40 rpH, a B horo cectpuyky HiHu rpH. CKinb-
K1 rpuBeHb y Baguma v HiHuM pazom?

5+7-4 12—-6+8 12-2-10 12 - (5 + 2)
12-3+9 8+4-5 12+2+10 (7+4)—2

‘@KDpr roanHy 3asHa4vyeHo Ha KoXHOMY i3 uudepbnarie?

12 1 12-3 (12—-7 i 5 | (3414 ; 20
121§ 12+3] 112+7 i 20, 34 +14 i 20,
| L2 [Nepeniuyn 5 gHIB nocninb, He Ha3MBaK4YN OHIB TWXXHA 1 YK-

) .
Y cen micauys.

| .
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BIAHIMAHHA YACEJ BUOY 13 - a

1. lNosAcHMu.
*/ 13-7=10-4=6 i@

A =
@000 000 3 4
2. lNpouuTan piBHOCTI. [lepeBip iX NpaBUMbHICTb.

(13-1=12) (13-4=9) (13-7=6) (13-10=3"
13-2=11| [13-5=8| |13-8=5| |13-11=2
13-3=10) (13-6=7) |13-9=4) (13-12=1,

3. ['oH4yap BuninNuB rNe4vynkn 3 65 Kr MoKpoi rmMuHK. [icns cyLwiHHA
a iX Maca ameHLwwunaca Ha 32 Kr. AKoro ctana maca rnedukis nic-
ns cywiHHa? Cknagu 3agadvy Ha godaBaHHA 3 LMMU JaHUMM.

4. AKnA 13 nogaHux MATUKYTHUKIB Mae 3 NpAMI KyTU? AKUI MHO-
FOKYTHUK Ma€e HanmeHlwe npsmux KyTie? [Nobyayin ui girypu
Ha apKylll B KIITUHKY.

[Mpuayman nogibHi 3aBgaHHA Ans Opya3ie.

i | B
5. (13-4 13-6 13-8 9+4
3-5 187 13-9 5+8

/g.l\ 13 10 kr 26nyK nicna cylwiHHA oTpuMann 4 Kr cyxXoMpyKTiB.

Ckinbku Kinorpamis Boau Bunapyeanocs nig 4Yac CyLiHHA?
Cknagu 1 po3B’'shKK 3afadyy Ha godaBaHHS 3 UMW JaHUMM.

AKi Wwe dpyKTn MOXHa CyLUUTU?

r :
[TosicHu cnocib obuucneHHs. Hanuwn npyknagu.
&

8+7=10+5=15 13-5=10-2=8

:H
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BIAHIMAHHA HACEN BUAY 14 -a

1. MNosicHu. _5=10-1=9 2
P4 ,
é@fm 4 1

2. (14-5| [14-6] [14-7] [14-8] [(14-9]

3. Y Apuka 6yno 14 rpH. [icnga Toro sk BiH KynMB MOpPO3UBO, Y
g HbOro 3anuiunnocsa 7 rpH. Aka uiHa moposuea?

4. 10cm =| |am 2aom=| |cm
12 cm = am CM 20M 3 CM = CM
57 cMm = am CM f OM S cMm = CM
5. (11-3 13 + 4 1422 (21 + 30
11-4 13+ 5 14 -3 36 + 20
11—9J 12+ By 14 -6 50 + 23
6. CKINbKN TPUKYTHUKIB Ha PUCYHKY?
3anponoHyr noaibHe 3aBaaHHS.
{71 [12-4] 13-4 14-4 120+36
12-5 13-5 14 -5 25+ 60
12-8 | 12—83 14—8 1?+5Q

3i CMY>XOK nanepy pi3HOi AOBXWHW YTBOPWU TPUKYTHUK, YOTK-
PUKYTHUK, MATUKYTHUK. CKINbKN CMY>KOK NOTPIOHO Ans uboro?

5 Y XMBOMY KYTOYKY LLKOMW € 5 Kponu- a
Y KiB, 6 xom'aukie i 3 nanyrn. CKinbku ﬂ

= TBapPWH Y LWKINbHOMY XXMBOMY KYTOYKY? u
_#

Ak cnig gornsgaty 3BipAaT?
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MHOIOKYTHUK. OO ENEMEHTU
1. Hka 3 namaHux yTBOPHE MHOIMOKYTHUK?

"

2. CKinbKu KyTiB, CTOpIH, BEepWWH Ma€ [ gepluyHa
YOTUPUKYTHUK? [NoKaxu 1X. 3Moaenton CTopona
I3 Nanu4yok, 3i CMYXOK nanepy Oyab-
AKUA YOTUPUKYTHUK. _KyT )

3. CKINbKK KyTiB Ma€ TPUKYTHUK? BOCBMUKYTHUK?
OBaauaTuKyTHUK? CKIiNbKW CTOPIH?

4. babyca npugbana 12 KoNbOpOBUX MOTKIB BOBHWU. |3 TpbOX

MOTKIB BOHa cnnena anst OHYYKu wwanky, a we 3 TpboxX — Lap-
huk. Pewity Bukopuctana Ha cBeTpUuK. CKiNbKU MOTKIB BOBHM
NiLLNO Ha cBEeTPUK? 3anuiun po3B'a3aHHsA 3aaadvi BUpasoMm.

5. [8+6 Wt 36 -6 45—
14 — 6 14 — 7 99— 9 75 -3
14 -8, | 1404 54 — 4 66 — 5 |

6. 3anuwm m obuyucnu:
e cymy 4ucen 91 6, pisHuuo vmcen 131 8;
e cymy 4yucna 5 i pisHuui Yucen 20 ta 10.

71 (9+5 |  [6+8 14 -6 (24 -3) + 21
14-5 14 - 8 14 + O 20 + (8 +9)

CKinbKW CTOpIH, KyTIB Ta BEPLUMH Mae WECTUKYTHUK? 3o00pa-
3u byab-skun WwecTukyTHUK ABCDEF. |13 gpoTty 3pobu mogens
[1BOX Pi3HMX LLUECTUKYTHUKIB.

r-:-= A .

Y CKNAHKY 3 BOAOK NOCTaBUNKN YaHy 1 CTONOBY NOXKKW. Aka
} g

¥ 3 IOXOK 3aHypeHa y Boay rmubwe? [NepeBip cBOW 3a0raakKy.,

= -
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BIAHIMAHHA YACEIJ BH.U,Y 15-a

é 6-10-1-95@
6/&“, 15 — 6 9 K

2. (15-6 | (15— 7] 158 | 15-9 |

3. Y nici TaHuwBanu 9 eegmenie i 5 nucu4yok. [JonoBHM yMOBY
nsoma sanutaHHaAMW. Po3B’sikKn 3aaaui.

1. lNosicHMW.

B. — B —
R )HEI ?
n.— | n —
4. KoxHa 3 iiryp mae npsami KyTu. c_ D L M s
3Hanau i Ha3Bw ix. & E :I

A F K N A C

5. HAka pgoBXuHa Bigpiska AB, AKLWO BIH Ha 4 cM OOBLUKWK 3a Bifl-

pizok CD? Hakpecnu Bigpisok AB.
C D

‘ 15—-1]| [15-4]| (15-7 | (80+7 | ((49+10)-9
15-2 | |15-5| |15-8| [87-7 | |49+1-9
15-3 ) [15-6) [15—-9 ) [87-80) (49+(10-9))

‘@’ AKi 3 doiryp He € MHOTOKYTHUKamMn? Yomy?

O B T3, [

' ™ Karpycs, laHHycs | CTenaHko 3ycTpinucs i o4HO4YacHO BU-
Y pylwunnu B marasuH. Katpycsa nge weugwe 3a laHHycro, ane

L
~ noBinbHiwe, Hix CTenaHko. XTo 3 AiTen npuinge B MaraswH

nepwmnm? XTo octaHHiM? [NokpokyuTe. [lepeBipTe. i
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BIOAHIMAHHA HACEN BUAOY 16 —-a

1. MNoscHW. 16—-7=9
@ 16-7=10-1=9 é 16-7=9
A P
Y N Y
2. (16 -1 16 — 4 16 — 7 23 + 54
16 - 2 16 -5 16 — 8 54 — 23
16 -3 16 -6 16 -9 27 +33

3. Maca nopocsTtka 26 kr. BoHo Ha 20 kr neruwe,
HIXK TENATKO. AKka maca tenartka?
[lonoBHU cxemy 3agaui.

‘3
n 26 Kr o TN -
T- - - o “ -.
AKi HWI 3anUTaHHA MOXHa NocTaBUTU 40 YMOBU?
4. (26 cm + 60 c™ | 27 Kr — 4 K& 70 rpH + 8 rpH
48cm—?cm} STkr+9kr 70 rpH + 28 rpH |
.‘,ﬁ
5. Homy OopiBHIOE Maca [ :
naketa 3 Kaptonner? W s S S __f

6.0 [16-9| [16-6| [15-9] [15-6| [(34n+30n
16-7| (16-5, 15-8| (15-4| |34n+4n

ﬂ Maca rycku 5 kr, nopocsat — 20 kr, a Tenatn — 42 kr. Aka

Maca TPbOX TBapUH pa3om?

I Ha guBaHi cuasaTte Netpuk, Cepriiko n Mukonka. CKinbko-
»

Ma pisHMMKM cnocobamu MoXHa X poscaanutu? lNpoaemMoH-
= CTpy!Te pi3Hi cuTyauli. g
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BIOHIMAHHA YUCEN BUWAY 17 -a,18 - a
1. MNMosAcHM cnocodbu BiAHIMaHHSA.

3

11 =8 17 -9 18 -9 18-9=1+8=9 a-';ﬁ
N N

A\ A\
i 7 2 81 10 8

-

2. lMpouynTain. (1?—8=9 17-9=8 18—9=9)

3. Y WKINbHIKX TgansHi Ang NnpurotyBaHHA KOMMNOTY BMKOpUCTa-
e nn 5 Kr rpyw, a sonyk — Ha 2 kr 6inble. CkinbKu Kinorpamis

o pyKTIB BUKOpUCTaNu Ans KOMnoTty? * wf )
[TnaH po3B’si3aHHS

1. CKiNbKy Kinorpamie s0nyK BUKOPUCTAHO AN KOMMOTY?
2. CKinbKu Kinorpamie pyKTiB BUKOPUCTAHO 1151 KOMMOTY?

4. CKknagu 3 KOXXHOI piBHOCTI No ABi piBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

{+6=13 30+40=70
5. 3anuwin Bupasn n obumcnm ix aHa4YeHHs.
[lo 7 popatn 5 Bino 16 BiaHATK 8
O 36inbWKUTK Ha 4 18 3MeHLWNTN Ha 9
Ob4uncnu 3Ha4eHHs BUpasiB, Y SKUX BiO' €MHWUK — 4ucno 8.
17:—9 | 18-9 16-8 | 8 —3
117 — 8 18—8; 16—-9 116-8

ﬂ Ha ckinbku HarnaoBLLa NaHKa AoBLua 3a HaNKopOoTLYy?

o ¥ Py
D
[TocTaB iHLWWI 3annUTaHHsa 40 Brpasu.

— N

v [epexnann asi nanuuky Tak, Wob oTpumaTk /\
s Tpu TpUKyTHUKKW. Cknaau nofibHi 3asaaHHA. ~ 7 K -
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NEPUMETP MHOIOKYTHUKA
1. 3Hanau cymy QOBXWH YCiX CTOPIH MHOToKyTHuKa ABCD.

AB = CM CD=| |cm B C
BC = [l cm DA =|_|cwm
— +.+ e = (EM) A D
9. [lepumeTpoM MHOrOKYTHUKA Ha3nBalTbh CYMY OOBXWUH

yCiX noro ctopiH. lNo3HavyatoTe nepumeTp Oyksoto P.

(I'IEpMMETp (3 JaBHLOrpeLbKol) — BUMIPIOHO HEIEHGHD.)

3. Axun nepumeTp TPUKYTHUKA, YCi CTOPOHM SKOro NMo 6 cm?

4. [1na ctapwwux knacie npuabdanu 15 komn'totepis, Ans monoa-
lWwnx—Ha 10 komn'toTepie MeHLwe. CKiNbK1 BCbOro KOMM'toTepis
npuadano? Po3e'sxxn 3agady. Cpopmynion NoBHy sianosigb.

5. 3anuiiun BUpasn, BUKOPUCTOBYIOYM AYXKKKU. OBbuncnu.
Big cymu yucen 20 i 10 sigHsaTu 30.
Big pisHuyi yncen 20 7 10 sigHaTtu 10.

6. [ 8+3 1D =3 190 —3 31 =10- 10 |
043 13— 4 40 - 5 31+ 10 + 10
10 + 3 14-5 50 -6 | 142-10+10,

71 (11-a| (13-4 | [6+4 | [8+4 | [52+(20—10)
12-4| [14-4| | 7+4 | 9+4 | |52-(10+20)

ﬂnﬁ LKkonu npuabanu 20 cnopTUBHUX M'AYIB | CTINbKU X —
ana autadoro cagka. Ckinbku m'sidiB npuadanu anst WKonu i
auTtadoro cagka pasom? Cknagw U po3B'siku noaibHy sagavy.

“} ‘CKinbKy AofaHKiB MaTuMe cyMa [OBXUH CTOPIH TPUKYTHMU-
.* Ka? A cTtokyTHuKa? [lonpautoiTe B napi.
Craste nopaibHi sanutaHHA 1 BignoBiganTe noveproso.

[——
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3MIHA PI3HUUI BIA 3MIHA SMEHLWYBAHOTIO

1. lNpouunTtai Bupasmn no-pisHomy. BUKOpUCTOBYW Crosa:
gogartu, nntoc, 30iNbWwWUTK, cyma; 9+6 15+4

BiAHATU, MiHYC, 3MEHLUUTU, Pi3HULA. 15-9 20-10

2. [NpocTex, K 3MIHIKTLCA 3MeHLUYyBaHI 1 BiANOBIAHI TM Pi3HWUL.

m(17-8=9~ gm 15-9=
\g_8=8" ¥2| 16-9=]
15-8=7 17 -9 =

3. Yu norogxyewica TM 3 BUcCHoBKoM? Cchopmyrnion CBiA BACHOBOK.

AKLO 3MeHLIyBaHe 3MEHLUYETbCA, TO N 3MEHLUYEThCH
PISHULIA Ha CTINbKK XX oAuHMUbL. HaBnaku: nig 4yac 36in.-
LEeHHA 3MeHLUyBaHoro 30inbluyBaTUMETLCSH 1 PISHULS.

AK MOXXHa BUKOPUCTaATK L0 3aneXxHICTb nig Yac ob4yncrneHHa?
CkopucTtancs piBHocTaMn: 20-5=15,23-5=15+3 =18

4. [lonoBHK 3agadvy, wob BOHa posB’sizyBanacst BiAHIMAHHAM
abo goaasaHHAM (3a TBOIM BUDOpOM).
3apgava. Y nepwomy knaci 13 gisyaTtok, a B Apyromy — Ha 2
OIBYNHKMN . Ckinbkn ...7

5. BigHimn yncno 7 Big ymcen 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.

r1+5 4 +5 7 +5 '6—5 (9—_5 | [12-5
2+5 Hh4+H 8+5 -5 10-5 13 -5
3+5| |6+5) |9+5) |8-=5) |11=5) |14=5]

ﬂﬁanumn 4 BMpasn, y AKMX 3MeHLLyBaHe 1 BI EMHWK O[HAKOBI.

Yomy OOpiBHIOE TX pi3HMUA? 3pobu BUCHOBOK.
(2

W’ A —"?°| — HeBigome 4ncrno. Konu meHe Tpudi 3MeHLLyBaTu
L

e
.* Ha b, 51 cTaHy eCATKOL0. HAxke a9 yncno?
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3MIHA PI3HUUI B1g 3MIHWU BIJ’EMHUKA
1. (17-9]) (19=9] [17-7) |[17-8]) [17-6]) [18-8

2. Hocnign 3amiHu B Tabnuui. Yu npaeBunbHe TBepaXeHHA? [epeBip.

3meHwyBaHe (151511515 LI.I,cr Oinblue BigHIiMa- @
Bigo'eMHUK 516|718 TUMY, TO MEHLLE
PizHuus 10 9 | 8| 7 | \sanuwaTUMeTbCA.

3. lNpocTex, AK 3MIHIOITLCA 3Ha4YeHHS Bid'€MHMKA W PI3HULLI.

3meHwysaHe [20]20(20]20|20(20|20
Bin'eMHUK 10|19 |1 8| 7|6 |5 |4
PizHnus 10

3pobu BUCHOBOK.

4. Y OykeTi 5 TposHA, 3 THONbMNaHW, a POMAaLLOK CTifIbKWU, CKINTbKW
TposHA | TronbnaHie pa3oMm. CKinbKkyu BCbOro KBITiB y DykeTi?
Po3B’shkn 3aady 3a nnaHom.

BuKoHam cxemMaTU4HUIA «DyKeT» Y 30LLMTI.
1) Ckinbkn pomaluok y bykeTi?
2) CKinbKu BCbOro KBITIB y DykeTi?

r

5. (1+6| [4+6]| [7+6]
2+6 5+6 8+6
_3+6J __6+6_J _9+6

[10—-6| [(13-—-6
14 -6
12 — GJ 15-6

SHEF'I,EM N MOPIBHAWN Nnepu-
METPU TPUKYTHUKIB.
AKMMU € Ui TPUKYTHUKA?

ﬂ Bunuwmn BNPa3n, 3HAYEHHAM HKWUX € '-IHEJ'ID 15

 B+7 7+8 ' 85—70 (10+5]| [5-=0
- 30-15 28—-13) | 9+7 | 9+9 | 0+0

l:ﬂl‘I*"'h-.I
|
mmm
-3
-
|
o)}

7y 3Hangm cymu Yucen, saanucaHux B 0HaKoBUX oirypax.

A0\ 25) [as] a0\ [5 ] (28) A\ /o0 [30] [20] G5)

[
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MEPEBIPKA PE3YJIbTATY 0OOABAHHA

1. JoBegu, wo 4ymucna 15, 9 i 6 yTBOPKOKTL «POAUHY» YMCEN.

= = e — — =

2. 3Hanaum HesigomMmuin goaaHok. Copmynion npasuno.

- .
+7=13 ([(J+b=c 6+[]=14 ((a+[J=c )
+8=15 ((LIS¢-0 ) 9+[ [=16 (gL ISe=ay

3. Bubepu no Tpmn B3aemMonos’ss3aHi piBHOCTI.

70+ 20 =90 8+9=17 9+8=17
90-20=70 20+ 70 =90 17-8=9

4. [lpaBuUnbHICTL pes3ynbTaTy [dofaBaHHS MOXHa

o,

«7

nepesipuTK 3a AOMNOMOIOH0:
1) nepecTtaBHOro 3akKoHy Ao4aBaHHS;
2) BigHIMaHHS.

5. Y Basi byno 6 abnyk. Mama goknana e 5 rpyLu
= 1a 3 anenbcuHU. CKiNbku OpyKTiB Ooknana
mama? CKinbKun BCbOro (ppykKTiB cTano y Basi?

147

87 | [4+T7| [14=7 7+7] [14-7

>4 7| |19=7 | |5+7| |i2=7| |g8+7| |15=7

F47] |10=12] |6+T] |18—F] |a= 7| [16=7]

ﬁ 1+8| [9-8 | (4+8] [12-8| [7+8]| [15-8
2+8| |10-8| |5+8| |13-8| |8+8]| |16~8
(3+8) [11-8) |6+8] [14-8] |9+8) [17-8

=4 OMuTtpuk Hanucae yucna 1 1 2, Mukonka npogoBXuBe LEen
»
¥ psig, gonucaswiuy cymy umx yuncen: 1, 2, 3. AMuTpuk gonucas

~ cyMmy ocTaHHix gBox yucen: 1, 2, 3, 5... Npogoex uen psag.
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MEPEBIPKA PE3YINbTATY BIAHIMAHHA

1. MNepesip, 4yn BigHIMaHHA BUKOHAHO NpaBUIbHO.

18 -3 =15
15+ 3 =18
18— 15 =

2. [MpaBuUnbHICTb pe3ynbraTy BigHIMaHHA MOXHa ne- fi@
PEBIPUTU 32 JONOMOroK AoAaBaHHS | BiAHIMaHHSA. ﬁ

3. Cknagu v po3s’sku 3agadi 3a ManiHKOM | KO-
POTKUMK yMoBaMu. BctaB noTpibHI Yucna.

=

(Byrno — 10
[loixano — 6

kSElnmmmnncﬂ —7 y

4 1+98 10-9
2+Y 11-9
3+9 12-9

17-8=9 716 —21=55
9+8= 21 + 55 =
17-9=28 76 —55=

Byno — ? | (Byno — 10
[loixano — 6 [Moixano — ?
| 3anuwunoca — || | | 3anumnocsa — [T y

4+9 13 =9 7+9 16 — 9
5+9 14 -9 8+9 17 -9
6+9 15-9 9+9 18-9

5. [NopiBHAN. [‘I rpH i 10 an (1 rpH i 100 Kﬂl‘l.] (20 rpH i 100 HDI‘I.J

3 KOXHOT PIBHOCTI CKnaau no Asi piBHOCTI Ha BiAHIMaHHS.

17+ 2 =
72+ 15 =

Cknagu 3a TpbOMa PiBHOCTAMM 3a4a4di Npo
BUOpaHi Toboto npegmeTy.

ﬂ '-?5 kon. — 50 I{UI'I.: 35 korn. + 15 HLDI'I.- ,'1 rpH — 50 Hc:n:._;

l @ 3anoBHU NOPOXHI KNITUHKKX Tak, Wwob 1 AE
Y Cyma 4ucen B ycix cToBn4ymkax bynaoa- | g '
= HakoBor. CnnaHyMu, i3 Yoro noYnHaTu. 41113

A

~J
SN
L
n
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kT

BOAHHSA BOXINKU-TPYOIBHULI
1. a) lNepwwun goaaHok 14 36inbWKWNK Ha 6, ApYrMK HE 3MIHUNW.
AK amiHMnacs cyma?
6) 3MeHwyBaHe 58 30inbwKWNM Ha 2, BId'EMHUK 3anuLnin
be3 aMmiH. AK amiHunacs pisHuUA?
B) 3MeHLWyBaHe He 3MIHUNK, Big'eMHUK 30 3MeHLwWunun Ha 2.
AK 3MiHMNacsa pisHuuA?
[TlocTaB noaibHi 3aBgaHHA ogHOKNAacHUKaM.

1‘%@,} ,

2. lNepeBip, Y1 nNpaBUnNbLHO BUKOHAHO Ail.
(7+8=14] (38+12=50] [13-6=7] (89-53=46]

3. 3anuiin Bupasn 1 obymucnu ix aHaYeHHs.
e Cymy 257 31 36inbw Ha 10. e PisHuuto 157 5 36inbLww Ha 3.
o Cymy 35742 ameHw Ha 10. o PisHnuto 45 7 32 ameHLU Ha 4.

4. ke yucno B KOXHiK napi meHwe? [NpoaeMOHCTPYW NOPIBHSAH-
HA 3@ JOMNOMOrOK YMCMOBOro NPOMEHS.

3§23 7i19 99 ;93 (0i5 074771
552 73i79 50i52) | 0i59 3484

@ AKe 4yncno B KOXHiW napi Binbwe? [1na nossCHEeHHA BUKOPUC-
Tan cknag 4ucen.
" 8i9 T7i17 3436 751 85
D16 | 1919 8889 185199
B ogHin Hipui »Xuno 17 MULLEHAT, a B iHWIAN — Ha

5 MeHLwe. CKiNnbKU MULLEHAT XWUNO Y OABOX Hipkax?
AKi Ka3ky Npo MULLEHAT TU 3HaeEL?

™ KBagpar, y skomy cyma 4ucen y psifKy, CTOBI-

¥ UMKy W no pfiaroHansax OAHaKoBa, HasvBaloTb

= «MmariyHum» («yapiBHum»). lNepesip, 1 € Uen
KBagpar «MaridyHumy.
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3HAXOOXEHHA HEBIAOMOT O BIJ’€EMHUKA

1. OBymcnu. Hazsn HanbIinNbLWKWA | HANMEHLUWA Biad EMHUKN.
30-4 90 — 40 72—-32

2. Hasew uvcna nig 4ac sigHimanHs. MosicHn, sik 3Ha-
ATW HEBIAOME 3MeHLLyBaHe i HeBIAOMWIA Bif EMHUK. |
CkopucTancs 3anexHiCTio YMcen y « poauHI».

W e Ty W

40-10=30 30+ 10 =40 10=40-30

3. llo6 3HaiTV HeBiOOMWIA Big'eMHUK, [10—a=7 @
[OCTAaTHBO Bif 3MEHLUYBaHOMO BiAHS- | a=10-7 “3
TU PI3HMLIO. =3

Y npasunbHUK BUcHOBOK Myapuka? lNepesip.

4. Y knaci 20 y4yHiB. Konun Ha nepepBy BUMLLISO KiNbKa Y4HIB, TO B

a Knaci ix sanuwmunocs 5. CKinbKn y4HIiB BUALLNO Ha nepepsy?
byno 20

Bunwno — ? 3anuwwnnoca 5

[lepekakn TEKCT 3agadi 3a CXEMOI0.
* Ha cKINbKW MeHLUe Y4YHIB 3anuLLINIIOCH, HiXK BUNLLMO?

5. 12— _[=8 17=-_|= 96 —-_[=90

Cl{inbl{m NPAMUX KYTIB Mae _ﬁ / A

KOXEH MHOIOKYTH NK?

'@7_ =5 31 [ |= 21 20+ 3=
17 =[1=12 53— |= 30 45— 5 =

® Migpy4YHUK 3 MaTteMaTuKK CTOITb Ha NOMULi CbOMUM NIBOPYM,
Y a AKLWO NiYMTK cnpaea, TO — BOCbMUM. CKiNbKN KHUXOK Ha
L]
“ nonuui? Cdopmynion nogibHe 3aBOaHHA Apy3sM.

—
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CKNAOEHA 3ANAHA
e [lopieHsAn 3agadi Ne 1 i Ne 2. NoscHK iX po3B’'sAA3aHHS.
1. YpaHui 3 aepogpomy BUNeTiNo 6 nitakie, onieaHi — Ha 4 ni-
ﬁ Taku Binbwe. CKiNbKKX NiTakie BUNETINO 3 aepoapoMy OniBaHI?

(lMpocTa 3agaya)
2. YpaHui 3 aepogpomMmy BUneTino 6 nitakie, onisgHi — Ha 4 ni-
% Takn Binbwe. CKiNbKM BCbOro fiTakiB BUNETINO 3 aepogpomy
BpaHUi 1 onieaHi? (CknageHa 3agadya)

3. Ha aepogpom 3 nonboTy noBepHynucsa oniegHi 10 nitakise, a
— yBeyepi — Ha 4 meHLwwe. CKinbKu BCbOro niTakiB NoBepHynocs
oniBaHi 1 yBe4epi?

Ckineku i notpibHO BUKOHaTK ANs po3B'sAAi3aHHA 3aadi?
Aka ue 3agada: npocTta 4M cknageHa?

4. (36+20 94 - 60 | (97 +2 (845
5 —-30 31+9 34 -3 4 + 8
89—?0 65+2{J 82+4 13—?),

5 CKinbKu npﬂmmx |{y'r|E. Mae KOXeH LlnTupmcyTHm{'?

’y' 30ipyi 20 kasok. OneHka npouynTana 4 kasku 3i 30ipKu.
[ToTim BGpaTuK nNpo4ynTaB i We 6 Ka3oK, a mama — peLuTy.
CKiNbKK Kasok npo4dntana mama? 3 KUM TU YUTaELL KasKn?

ﬂ 196 FrE 19 - 10 32 + 10
15-6 8+6 19-9 32 — 10|

s

! Mix OBoma cycigHiMu nosepxamuy OyauHky 20 CXOOMHOK.
¢ CKinbku cxoaunHok Tpeba npoitu PomaHosi, wob nigHAaTUcs

= 4

Ha YyeTBepTun noeepx? BukoHan cxemaTtuydHMUA PUCYHOK.
:i
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NMPAMOKYTHUK

1. MNMoginu MHOrOKYTHUKW Ha ABi rpynu. <> ‘
3a KO O3HaKo 3ailcHeHo noain? /_\ .
2. HasB® Ti YOTUPUKYTHUKK, ¥ SKUX BCI KYTU NPSMI.

o\ / o/ 3 <a> 5

Ak 6n T HasBaB/Ha3Bana Taki YOTUPUKYTHUKN?

4. lNepesip, 4M Ui YOTUPUKYTHUKN — MPSAMOKYTHUKA.

[NopiBHAK nepumeTpu npamokyTHMKiB ABCD | MNPO.

B C N P

A D M O
5. Y nicosin wkoni Has4yanocs 20 NMUCUYOK, a 3alynKiB — Ha 5
MeHLWe. Bino4yok HaB4Yanocs CTiNbKW, CKINbKW NMCUYOK Ta 3an-

YUMKIB pa3omM. CKINbKK YYHIB Y NiCOBIA LKONI? -?6
[lnaH po3B'A3aHHSA n A

s . T : > 45
1) Ai3Hatocs, CKiNbKW 3ai4KKIB Y LLKONI. -

2) OisHatocs, CKinbKy BinoYyok y LWKon. &

3) BuaHauy, CKinbKu BCIX Y4YHIB Y LUKOSI.
17-8 20+8 50— 15 49 + 11
16 -7 28 — 8 | 50 - 35 79+ 21

ﬁ Ha 3umy 6inka 3pobuna B gynni 3anacu: 20 rpubis, 15 xo-

nyaie i 35 nicoBux ropiwkie. CKinbkn Xap4yie 3anacna binka?
Yu nbaete B1 Npo 3BIpIB Y3IUMKY?

3. HOTUPUKYTHUK, ¥ SIKOro BCI KyTU npsimi,
Ha3nBaTb NPSMOKYTHUKOM.

BMﬂﬂenmﬁ 13 ApoTy abo nanuyok Kinbka NpsAMOKYTHUKIB.

' MaTsin 3anLoB y nidT Ha YeTBepTOoMY nosepci. BiH nigHaBcs

&
Ha 2 NnoBepxu, NOroBOpPUB 13 ApYrom, a NoTiM Npoixas J'IICbT'D‘M

L
= 3 noBepxu. Ha akomy nosepci Mir BUUTK 3 nigpta MaTtsiin? ”
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KBAOPAT

1. 3Hanau nepumeTpun npsamMokyTHUKIB ABCD | KNOP.
Yum pi3HATLCS Ui NPAMOKYTHUKA?

B G N O

A D K 1=
- X [MpAMOKYTHUK, ¥ SIKOFO BCi CTOPOHM PIBHI, ﬁ.ﬂ
Ha3uBaKTb KBApaTOM. ﬁ

AK no-iHWoMy MoXHa onucaTu Ksaapar?

3. Aki npegMeTn Ha ManHKy MakTb (hopMy KBagpata?

H-E-E-N
‘E NN N

HasaBsu iHLWI npegmeTn KBagpaTHoi dopmMu.
4. Bupix i3 nanepy Tpwu pi3Hi KBagpaTu.
5. Ha cBaTkoBy ripnaHay Oity supizanu 30 TpuKyTHUKIB i 20 Kpy-
XKEeJKiB, a KBagpartiB — CTiNbKW, CKINbKN TPUKYTHUKIB | KpYXKeY-
KiB pasom. CKinbkKn BCbOro Bupi3zaHux ciryp Ha ripnadgi?

6. 3Hangu 3HavyeHHs Bupasy 70 — b, skwo b = 11; 12; 13; 14.
ﬁBHaﬁnu 3HaJYeHHs Bupasy a — 7, akwo a = 11; 12; 13; 14; 15.

Y lpuubKa 6 irpallkoBux mallMHOK, a B borgaHka — Ha 4
Oinbwe. CKINbKY IrpallkoBMx MalMHOK Yy Hasapka, SIKWOo B

HbOrO X CTINbKWU, CKinbku B BorgaHka?

9. BurotoB annikauito-MantoHOK i3 KONbOPOBUX NPSIMOKYTHUKIB.

B o i = [}
“ Y cim’i yetBepo aiten: OneHka, Tapacuk, Hatanka i ApuHka.

.
[lBoe 3 HUX npubupanu B KiMHaTi. HazBw BCi MOXIUBI Napwu

= piten, KoTpi npubupanu. Ak T gonomaraell y cim'i?

74
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OOOABAHHA | BIOHIMAHHA 3 NEPEXOAOM
YEPE3 PO3PALO. BEIIWYUHN

OOOABAHHA HYACEN BULOY 45 + 7
1. MNoniyn gecATkamu B NpAMOMY 1 3BOPOTHOMY MOPSIAKY.

2. [losscHW gopaBaHHA YUcen YacTUHaMM.

( | cnocib h ( Il cnoci® A
45+7=50+2= 45+7=40+12 =
t‘ 2N N
5 h 2 o \ﬁ05 p
3. ([8+4 | 9+7 (5+8 | (T+5 |
28 + 4 39+7 25 + 8 47 + 5
38 +4 69 + 7 55+ 8 67 + 5
78 +4 89 +7, 75+8| 87 +95

4. Ha cnoptuBHoMy mavgaH4vuky 18 giten rpanu y oytoon, 12 ai-
e Ten — y Bonenbon, 10 giten — y backetbon i 8 aiten biranu no
gopipkui. CKinbky giten 6yno Ha cnopTMBHOMY MangaH4YnKy?

5*.CKinbKku BepLUWH, CTOPIH | KyTiB y npsaMokyTHuka KMNQ?

[1oNOBHW peYeHHs. M N
BepwuHu: K, ... Kytu: OKM, ...
CropoHu: KM, ... K O
Un € B NPAMOKYTHWKA PiBHI CTOPOHU? HAKI?
ﬁ 6+9 4+9 | 12-3 17 -8
26 +9 44 + 9 15-6 18-9
156 + 9 74+9 14 -5 13-4

ﬂ Ha rinui cngino 3 cuHn4kn. [10 HUX NPUNETINKU Wwe 6 CUMHNYOK
| 4 ropobumkn. CKinbKy BCbOro NTalloK cTano Ha rinui?

' A=

CTtBOpKU ManHKMU-annikayii 3 Bupisa-
HUX piryp abo Ha Komn'toTepi.

»

g
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BNACTUBOCTI APUOMETUYHUX OIN
1. lMNosicHu BiAHIMaHHSA YKucna Big CyMU N CYMU Bif Yucna.

i <3?—5 i @

37 -5=(30+7)—5=£-30+ (7 - 5) 1Y
D 30-5+7

au ¥
(G 3912 OBumncnu:
32-{1u+2)=<32-10-2 45 -3

2. Konn Yctumky Ha OeHb HapomkeHHsi Tapacuk nogapysas
25 Haknenok, a IeaHko — 20, To B YcTuMKa ix ctano 60.
CKinbkn Haknenok 6yno B YcTuMKa criodaTky?

3. [NopiBHAN OOBXWUHU MPOTUNEXHNX CTOPIH KOXHOIMO NPAMOKYT-
HUKa. 3pobu BUCHOBOK.

4. CKiNbKW MHOTOKYTHMKIB Ha KOXXHOMY PUCYHKY?

A /AN X

@Haaaﬁ A MOKaXW BEepLUMHWU, CTOPOHU N KYTW

kBagpata MORE. lNobyayn kBagpart, CTOpOHa
IKOro Ha 2 cM Binblua Bif AaHoro. M E

O R

Bnmma ABi Mozeni nanepoBux NpsAMOKYTHUKIB. 3aoragancs,
AK nepeBipuUTU PIBHICTb IX NPOTUNEXHUX CTOPIH.

|I B O4HOMY KYTi NPSIMOKYTHWKA 3i cTopoHaMmu 8 am | 5 am Bu-

L
pizanu kBagpar 3i ctopoHow 1 gMm. 3Haran nepMmeTp yTBO-

= peHoI birypu. 3pobu eckia pucyHka.
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BIOHIMAHHA YHNCEI BUOY 45 -7
1. MNMoniun n'atipkamu Big 45 y 3BOPOTHOMY NMOPSAKY.

2. [NosicHW BiAHIMaHHSA YMUcen YacTUHaMu.
o | cnocid B 1.BigHiMaHHs i Il cnocib =
45-7 = CYMWU Bif Yucna. a5 =1 =

5 2 — 30 15 e
45 — 5 = 40 2. BigHimaHH#A \ -
T yucna Bifg cymum. 9= =

(40-2=[] 30+8=[1] |

3. ((24-6)-5 (15+7)+8 | 47 + 95—
(80—-2)—6 (20 + 8) + 7 55+5-5
(58 —3)—7 (7 +41) + 2 79-9+9
1(92-4)-9 (9+33)+10, 1 99+1-100,

4. 3a Tabnuuero cknaau  po3B’'sXKu 3agaui.

ﬂ byno [poganu | 3anuwwunocs
10 kr SKridkr s
7 KridKr 8 Kr 7

5. MNosscHn. 57 -9=(40+17)—-9=40+(17-9)=40+ 8 =48
O6uucnu: 45 -7, 24 — 8.

6. Yu yTBOptotoTL Yncna 54, 9145 «poaunHy» yncen? NepekoHancs.

{7.r [11-3] (12-5] 13+ 8 14 -6
21 -3 32-5 23 + 8 34 -6
7/1-3 82-5 63 +8 54 -6

Cknagu i po3s’'shxu 3agadvy 3a Bupasom 36 — 9 npo cBoi ynio-

brneHi pyKTw.

Fﬂ

@ Y nepwomy cnocobi obuncneHHsa 45 — 7 BUKOpUCTaHo Bnac-
# TUBICTb BigHIMaHHsA cymu Big Yucnaa— (b +c)=(a- b) - c.

= 3anuiuun BNacTmBICTb, AKY BUKOPUCTaAHO B ApYyromy cnocobi. "

17




OIATPAMU
1. 3meHw yucna 34, 75 Ha 6. 36inbWw 4Yucna 53, 89 Ha 8. 3anu-
LUK YTBOPEHI PIBHOCTI.
2. 3a gaHumu Oiagpamu fan BiANoBiab Ha 3anuTaHHS.

40 p XTO HancTapLwmin? Ha cKinbkn po-
- ORip KIB MaTu monoawa Big 6artbka?

XTO Hanmonogwun? Ha sk we
3annTaHHA MOXHa gaTty Bignosigb
3a cxemolo (giarpamoto)? 3a aa-
batbko Matn CuH [louka | yyumu cxemu cknagits 3agauy.
Liazpama (3 epeybKoi) — 300paxkeHHS, KPECNEHHS, MaltOHOK.

3. 15-9 87 + 5 59 + 6 43-6 7+ =82
45 — 9 48 + 5 26 + 7 74-5  7+[]=45

4. Ha ckinbku ogHe 4yucno binbue Big iHWoro? Hassu yci KoMmno-
HEHTU BigHIMAHHSA Ta X pPi3HULI B NOpAAKY 30INbLUEHHS.

(4i1 ] [81i5]) [73i8]

—

5. Po3rnsiib TepMOMETPU.
[TpouynTai | 3annLLmn X NOKa3HUKMN.

(1=0C )

{sﬁ‘ 3meHwyBaHe | 16 | 16 a3 | 20 | 80 | 86
Bin'eMHuUK 7 7 |32 32 (46 | 4 5
PisHuUS 9 9 21 | 34 40

ﬂ 3anuiun NokasHWKKU TepMomMeTpa B KiMHaTi 1 Hagsopi. Cnpo-
Oy 3HanTK pisHULIO TeMmnepaTyp. 3pobu cxeMaTuyHi pUcyH-

KM TepMOMETpa | MOro NOKasHUKIB.

F : - . . , ”
'ﬂl Pasom i3 AJOPOCITMMW HDS}*,H}‘H diarpamMy BIKY 4YI1EHIE CBOEI

" poaviHu. 3a gaHMMK giarpamMu cKnaauv  po3B’skn 3agavi.
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OOOABAHHA YWACEN BUAOY 45 + 27
1. 3anuwm yucna 33, 45, 79 y surnsaai cymn OecaTkis Ta OAUHULLb.

2. [45+? 45 + 20 [(45+20}+TJ [45+?+20]
38+9 38 + 30 (38 + 30)+ 9 38 +9+ 30
3. NossicHM goaaBaHHA CyMU Il cnocib ~

Jo 4Yucnau CyMW 0O CYMM. 45 + 27 =60+ 12 =

é | cnoci6 N 405 20 7
e,

45+ 27=65+7 = 40 + 20 = 60

\:LZE\? y k\_5+?’=12 _,;ﬁ

4. OBbuyncnun cymun 1 pisHnLi ymucen. BukoHai ix nepesipKy.
(34 +49 (18 + 56 | | 84-6 | [ 65-9

5. Cknagu i po3B’'sxkK 3a1adi 3a cxemamu i KOpOTKUMK 3anuca-
MWU. Yum uikasi 3agadvi?

"'w..\ -
=|’fc-} 42 rpH J'HE:? [C.—-flz ™\ r’c__42

? ?

6. CKinbKku Ha pUCYHKY Kynb, Kybig, nipamig?

Ol A5:"C

7.1 [95-9 (74+10)+ 8
82-8 68+2 74+8+10

IBack Mmae 35 mapok i3 3o06paxeHHaAM cobak, a i3 306paXkeH-

HAM KOHel — Ha 7 MeHLwe. CKiNbKn BCbOro Mapok B IBaca?
Yum 3axonnioewics Tm?

ﬁ 3ninun 3 NnacTunidy (BOCKy, rMuUHW) Kyno, Kyouk i nipamiay.

l@ CKinbky MicsiLliB y powi? CKinbK1 3 HUX MatoTb Binblue, Hix
< 29 gHiB? Ckopuctancsa kaneHgapem. i
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OBYUCINEHHA 3HAYEHB BUPA3IB 31 SMIHHOIO

1. MNMpouynTain Bupasn, Wo Mictatb aMiHHY: 15 + 4, 15 + g, 48 — b.

2. Y marasunHi byno 48 wkipsHux i 49 rymosux m'adis. [poganu

53 m'a4i. CKinbku Mm’'s4diB 3anuwinnoca?
Akwo 6 npoganu 40 Mm'adiB, TO cKinbKomMma cnocobamu MOXHa

po3B’Ai3aTu 3agady?

3. YcHo. a 8 |17 |40 |54 [ 61|73 |85

a+19
a—=8

4. (23-13] (84-34| ((5+8)+3 | [9+(5+4)
35—-25| |91-61| |(29+6)+7 | |70-(30-20)

48-18) |3r-17) ((12-7)+4) [56-(12-4) ,

5. lNopiBHAR.
{?3:'?3-5J (42—30;’42+3UJ (QBEBZJ

I3 T3 +5H 42 - 3242 - 30 31i13

6. HAKNA MHOrOKYTHMK Mae HangoBLUY CTOPOHY? S
A |D F’/ O R T
171 [ 66-26 73 - 60 (78 + 10) + 4
66 — 9 _?3—6 _ .(43—20)—6_:

3Hanau sHayeHHA Bupasy 46 — a, aKWwo a = 6; 8; 46; 16.

| [TosicHK cnoci® gogaBaHHSA | BIAHIMaHHSA. Obuumcnn.
® 65+19=65+20-1= (35 + 18 |
| 65—-—19=65-20 + 1= 35—18;

i
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BIOHIMAHHA YHACEN BUAOY 45 - 27

1. losicHw.
@ ( oo ) 4. Bigkivawws [ Monocit
B | 45— EI = YacTUHaMK. 45— 9f =
ﬁ g 2. BigHiMaHHS 45-30+3 =>
AA=ens OKpYIMEeHHAM ‘\_= 15+3 = J
x_25 —-7= ) Bi'EMHUKa.

2.(34-19) (64 -27)(52-34)| [45-29/ (76 - 47| (83 — 54

3. 3axap pos3s'sizaB 8 3agady, a lrop — Ha 3 binbLie. Ckinbku...?
[lonoBHW 3anuTaHHs Tak, Wob 3agady moxkHa byno po3e’sizaTu

3a CXeMOH0.
+(L+ L)

4. 3Hangn nepuMmeTpu MHOrokyTHUKa ABCDEF | npsaMOKYTHUKA
PORT. [MopiBHAN iX (YyTBOPU HEPIBHOCTI).
3 CcM 2 0O R
=
©ID

> 2 oM o

O CM | F PL T

. Tn-5n Tn+5n 62cm—-30cm 62cm + 30 cm
12M-5mM 17n+5n 62cm-3am ©64am2cMm+ 3 Om

6.1 27_9 31-5 63 + 5 43 + 19
47 — 19 41-15 63 + 15 49 + 12 |

HETEIHI{E Mana nnuTKy Lwokonaay (puc. go 3agadi 4) i 3'ina
I’ 3 i KyTouKa Kinbka KBagpaTvkiB 3i cTopoHoto 1 cm. Ckinb-
~ KM KBagpaTuKiB LLOKoNnaay BoHa 3'ina i CKiNnbkuy LWe 3anuiiun-
nocsa? BukoHawn puUcyHOK y 3owunTi. Po3giny wokonaaky Ha
KBaZpaTUKu.

.
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PO3B’A3YBAHHA 3A0AH

1. Pik mae Micauie. KaneHgapHUA pik pO3rnoYuMHaETbCH
, @ 3aKIHYYETbCH . Y TWXHI OHIB.

2. Cknagwm 1 po3B’sxkn 3agadi 3a Tabnuuero 1 sanuTaHHAMM.

KinbKicTb OYOUHKIB y cenuiwi 5 |1 5 5 1
KinekictTb noBepxisy Oyauuky | 1 [ 2 | 3 | 4 | 5

CKinbku OyanHKIB MatoTh DinbLue siKk oguH noeepx?
Ha ckinbku Binblie noBepxis Mae HanBuULLUA DYOWMHOK Big Hal-
HWk4oro? [NonpautonTte B napi. Cknaaite CBOI 3anUTaHHS.

J: (76 =29 34 + 37 42 - (9 - 3) 35+ (13 -8)
89 —24 A2+49) |b4-—(14-T7) 67 +(15-9)
4. Cknagu 3a Tabnuuelo Kinbka 3agad i po3B’shku 1X.
Banwu 1211111019 (8|7 |6[5]|4[3]|2]|1

KinbkictbyyHis | 1 |13 4 [543 |1 |11 |2]|—]|-

- P'DBFJ'IFIHI:: AK MOXH4a HEKPE‘-‘EJ'IHTH Koo W I{pyr

- ‘: j
" L]
k|
L]
L 0 =
-

Hakpecnu 5 pi3HMUX Kin Ha OKpeMOMY apKyLui nanepy. Tpm 3
HUX 3achapbyn. Bupix kpyru.

61 (6+(7-5) | (46—(20+20)] [38—-19| [44+18
28—-(12+8)) |70+ (20+7) - 78-19 81+ 18

ﬁCI{HEﬂ,H N pO3B'SHKM MO OQHIN 3adadi Ha AodaBaHHS, BiOHI-
MaHHS NPOo CBOI AOMAaLUHI irpaluku abo KHUru.
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3ABOAHHA BAXIIKA-TPYOIBHULI

1. Ha HOBOpIYHY ANUHKY KOXeH y4eHb 3pobuB no 1 naneposin
npukpaci. 3a gaHumu Tabnuui gan BignoBigb Ha 3anuUTaHHS.

Knacu Kynbku | CHiXuHKM | Anuuku | Tonybu | Yeboro
1 knac 8 10 4 3 |
2 Knac 12 7 5 4

CKINbKX BCbOroO KyNbOK BUrOTOBUIN Y4YHI? CKINbKMU CHPKUHOK?
AnnHok? MonyBbiB? Akun knac surotoBus BinbLue ronybis?

[1po Wo uie MoxHa gisHatucs 3 Tabnuui?

2. BukoHai BigHIMaHHS YMcern, CKOPUCTABLLUNCH OKPYTTIEHHSM.

(70-39 | 134-19 |

| 45-18 | (75-17 |

3. Posg’'siku 3agavy. [Nepesip, 41 npaBunbHO BoHa po3B'a3aHa. [Ans
LIbOro 3a Apyro Tabnuuero cknagu sagady Ha gofaBaHHs.

i — 20 [ "rni6 — 20 1
)HE:I ? :
Oner — 25 ) Oner —|? |, Ha BinbLe
4. BusHau nopsgok gin. Od4yucnu.
(90 + (9 + 1) 100 — (90 — 9) (98— (0 + 8)
80 + (8 + 2) 100 — (80 — 8) 88—-(1+7)
TU+(?+3)J 1{313—(?"‘“3—?))J ?8—(2+6)J

@ Hakpecnu Tpu pi3Hi kona. [NepeTBopun iX y LiKaBi MarnoHKM.

86— 50

 p— . .
[locTaB 3HaK «+» y AesAKUX Micusax MK yucnamm 3 4 5 6,

®
o6 y pesynbrari ogepxatu 90.

66-30] (18+70 [38+40| [99-49

A
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KONO. KPYT

1. Crpineub y Tupi cTpingae no miweHi. CKinbku
040K BiH 3apobue 3a 4 nocTpinu?

2. MNopisHsan dirypu. CKinNnbKKU HA PUCYHKY KPYTIB, Kynb, Kin?
AK yTBOPHOETLCS KOMO?

000~ @0®

JliHifA, sKa obmMeXye Kpyr, € KONoM.

3. Ak hirypu nepetuHawTb KOMo, A B
a skl — Hi? [pointocTpynTe B3a-  F
EMHE PO3MilLleHHs LnX diryp Ha
reoMeTpuyHUX Mmoaensx. > P

4. Y Cawka 6yno 20 sowwuTie. BiH BuKopuctas 4 30WAUTU B Ni-

HIMKY | 5 y KNITUHKY. CKinbky 3owuTiB 3anuwunocs B Cawka?
Po3B’skn 3agadyy TpbomMa criocobamu.

5. (27 - (17 +10) 97 —(17—"10) (99-9-9
27 + (17 +10), 27 + (17 - 10) 1 34+9+9

FII{i TOYKN HanexaTtb Kpyry? Kony? Aki C B
He Hanexartb Kpyry?

o M

ﬂ [Toknaaw Ha CTin CBOK AOMOHbKY, AKHanLIMpLUEe po3CTaBuMB-
LUK nanbymMKn. 3Hanau BigcTaHb MK BENMUKUM nanbuem i Mi-
3UHLEM (QOBXUHY BENUKOIT n'sai).

: & Po3actaB y geskux micusx mbkymmcnamm 1 2 3 4 5 6 7 3HaK
{<+n, wob y peaynerati ogepxatu 100. NonpautonTe B rpyni.

= KonekTMBHO CKNafiTbh | po3B'sKiTe NoAIOHI 3aBgaHHS. ‘
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LEHTP KOJIA, KPYTA

1. Kono mMoxHa HakpecnuTtu LUpKynem Tak:

byab obepexHum / obepexHo 3 LUpKynem,
He BKONWUCb, He rpainca HuUM: ue HebeaneyHo!

Touka, y sKil po3TalloBaHa HepyxomMa Hix-
Ka UMPKYns, € LEHTPOM Kona (Kpyra).

a) 306pas3n kono ” Kpyr. Yum Kono Bigpi3HAETLCS Big Kpyra?
[To3Ha4 X LeHTpU.
6) AkMMK TOYKaMK NO3HAYEHO LUEHTPU Kin, Kpyria?

@ O 0 @

90—16 D+?) [6?+18+3+2

4. [Ins MmewkKaHUiB nicy noknanun 29 Kr coni-nuayHus. 15 Kr anu-
a 3anu noci, 8 Kr — Kocyni, a pewTy — iHWi TBapuHU. CKinbKu
Kinorpamis coni anusanu iHWi MeLwlKkaHui nicy?

1 BIODI Y 17
5. gh{nu Bi1PI30K HANJOBLUWNIA® ‘t.{ {:
\D \/\/\/\ N
"EL“ 80—-24 ' 53-20+7 "24+65+5+6_"
/;\V Beamens 42 3ybu, a B Dkaka — Ha 6 3yb6iB MeHLUe, HIXK Y

nucunui. CKinbkn 3yBiB y DKaka, KO B NUCULI TX CTINbKKU, SK Y
Beamena”?
H BecHsiHi KaHIKynu poasnodanuca 23 Oepes3Hsi, a 3aKiH4u-

nuca 31 BepesHsa. Yy npaBunbHO, WO KaHIKyNUM TpyvBanu
31 — 23 = 8 (gHiB)? lNoginuca 3 ogHoOKNacHMKaMu CBOIMMU

cnocobamu obymcneHHs. 4
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BU3HAYEHHA YACY SATOOAUMHHUKOM

1. Aka To4Ka € ueHTpom Kona? i .B

[1e po3amilleHi IHLWI TOYKN? +C

2. Hfka dbopma undpepbnara roguHHUKa Ha pPUCYHKY? Ha o Bka-
3ye KopoTwa cTpinka roguHHuka? A goswia? CkKinbkn obep-
TiB pobuTh AoBLIa cTpinka 3a 1 roguHy? lNpocTtex 3a pyxamu

CTPINoK Ha moaeni undgepbnara.

o Xe
[1oba mae 24 roamHWn. 1 roguHa = 60 XBUNUH. p

CKopo4yeHo 3anucyloTk Tak: roguHa — rof, : __
XBWUNWHa — XB. o/ 6 5

[TlpounTan yac: 4 rog, 10 roa, 24 roa, 5 x8, 1 rog 20 x..
3pa3ok. YetBepTta roguHa.

3. BuaHay yac 3a OANHHWKaMMW.

18:43

4. Ha BuYMTENbCbKOMY CTOSI nexano 28 30WUTIB Y KIMITUHKY, a B

NIHINKY — Ha 2 3owunTi Binblue. CKinbku BCbOro 30LUNTIB Nne-
)Kano Ha ctoni?

BrKoHan KOpOoTKUiA 3anuc 4o 3agadi. 3anuium po3s’sizaHHsA 3a-
aadi Bupasom.

4 rog + 3 rog 20xe+30xe (13 rog+ 12rog)—6 rog
17rop—2ronq 40xe—-18x8 (19roo—-5roa) + 6 roa

Ha ctoni 6yno 18 sowwuTiB. [M'aTb 30WKUTIB y4uTENbKa Bigaa-
na y4Hsam, a y4Hi sganu we 3 3owmntn. CKinbky ctano 3oLwwum-
TiB Ha cTtoni? Cknagu Bupas oo 3agadi.

CKinbku N'aTipok y cymi 5+ 5+ ... + 5 = 507
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PAAIYC KOJIA. OBHUCINIEHHA 3HAYEHDb BUPA3IB
1. MNopiBHARN.

(7ni13n 18M i 8Mm 34 kr i 24 kr
h?rﬂ,qi13rﬂ,uj 18cm | 8 cm 34 ronq i 24 ron

A
2. @ PagiycoM kona HasuBalTbh BIOAPI30OK, AKUNIA

77~ 3'egHYye LIeHTp Kona 3 6yab-AKoko Moro To4- B
ﬁ Kow. Pagiyc kona € | pagiycom kpyra.

OA, OB, OC — pagaiycu kona 3 ueHTpom y To4ui O.

A
3. Hki Bigpi3ku He € pagiycamu kona? HYomy? ' &

306pa3au B 30WKTI KONo 1 3—4 1Moro pagiycu.
[lopiBHAN TX AOBXUHWU. 3p0OKN BUCHOBOK. - B

4. BukoHaw fii 3a 3paskom. [NosicHu cnocobu BUKOHAHHS Aii.

28 +15=28 + 10 + 5= 38 + 5 = 43 69 +17
28+15=(20+10)+(8+5)=30+13 =43 48 + 27

5. Y rogiBHMYKax aAng nraxie y4Hi 1 knacy noknanu 2 Kr HaciHHS

COHSILLHKKA, a Y4HI 2 Knacy — Ha 3 Kr binbwe. Ckinbkoma Ki-
norpamamm HaciHHS Y4HI NOMOBHUNU rO4IBHUYKW?

36 + 36 38 + 38 ;'49+49' 59-39) | 58-39
ol 3

7.|Tlokaxu cninbHi TOYKKM NpAMOI 1 Kona, A B
npsaAMoi 1 Kpyra. 3moaentonTte nodibHi e
3aBaaHHA. Po3B'sKiTb X pasom.

_—

3anoBHW MOPOXHI KNITUHKKA Tak, Wwob cyma 1
/ 4uCcen B YCIX CTOBMYMKax | psaodykax byna 5
-,.. u

ogHakoBor. YoMy gopiBHIOE Us cyma? | 2109

—d
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BUPA3U HA 2-3 Al 3 AYXXKAMWU N BE3 [1YXKOK
1

= Pagiycu ogHOro Kona mMarTb OgHaKoBY JOBXUHY.
@E OA = OB — pagaiycu ogHoro Kona.

2. [NoBTOpPK 1 3anuLuK TabnuyHe gogaBaHHA 9.

Cyma akoro yucna i 9 gopisHiwoe 157?

3. Maca kponuka, niBHuKa 1 Kypkun 9 kr. Kponuk

a BaXXWB 4 Kr, NIBHUK — 3 KI. Alka maca Kypkun?
LLlo 3HangeL, Konu BUKOHaeLw aito 4 + 37
[lpo wo AaisHaewics, 3anvcasLiy BMpas

9—(4 + 3)7
4. [7+9 {19-(“9)" {
S+8 23-(5+8),
5> Obuncnu 1 NOpIBHAN 3anUcK B CTOBMYMKAX.
(18 +2) + 6 (24 -5-7
18 + (2 + 6) 24-7-5
(18 + 6) + 2 24 — (7 +5)
18 + (6 + 2) 24— (5+7)
6+ (18 + 2) (24 -7)-5
18+6 +2 (24-95)-T7,
BukoHan gii s3py4yHum ans cebe cnocobom.
6 + (57 + 4) (2+71+5 57 -9+2
5+39+5 7+ (68 +3) 63=95—3 |
”- HaBkono BacenHy € Oopikka 3a- |
_ BLWMpLIKK 2 M. [loBXuHa Bacenny 5
= 25 M, wuprHa 10 M. Aki po3mipn i =4 =
30BHILLUHBOT NiHIT JOPIKKU? .
]
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OIAMETP KOJIA. OBHUCHNEHHA

1. Hassu nosHauveHi pagiycu kona. Bigpisku AD,

BK — piameTtpu Kona. Ak BOHU pO3MiLLEHi? A A
@ HdiameTp Kkona (kpyra) — ue Bigpi3ok, ki [ O
J°  3'e[lHye ABi TOMKM KONa i NPOXOAUTL Yepes C
MOro UeHTp. K D

2. Hassi piameTp kona. Ckinbki AjameTpis A % N

MOXe MaTtu Kono (Kpyr)? Yomy Bigpisku w
MN, ST He € giameTpamMn LbOro Kona?

3*. Pagiyc kona 5 cm. YoMy gopiBHIE iloro giameTp?

4. 3Hanan saHa4YeHHs BUpasis..
ea—-4 akwoa=13;12;: 11: 10
e q+6-10, skwo a = 10; 35

5. 3uMoBa Wanka kKowTtye 85 rpH, wapd — Ha 15 rpH gelues-

% LW, a pyKaBUYKKU — Ha 5 rpuBeHb aopoxdi 3a wapd. Ckinb-
K KOLUTYIOTb pyKaBu4Kkn? CKINIbKX KOLWITYIOTb YCi pedi pasom?

6. (28+16+4 | [60-24 | [73-40 90 — (32 + 8)
7+19+13 60-20 ) |70-43 | |90-32+8

ﬂ 3Hanau 3Ha4veHHA Bupaasise.

°oq+48+ 2, ko a = 8 ©52-2+b, akwo b =50
43+9+21+7) [90-16| [96-20, [53-20-7
F_— i i
=y 3anoBHW MOPOXHI KNITUHKMW Tak, Lo6 912

’ § i
% KBajpar CTaB «MariiHium». Yomy popie- 3
"~ HIOE «MmariyHa» cyma?
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AHHSA BIXKINKU-TPYQIBHULI

1. Ckinbkn micsuie mae nito? 3uma? CKinbku micaudiB y poui?
Y nonoBuHi poKy? Ha3su 3a kaneHaapem Micsui, y SKUX no
31 gHesi, no 30 AgHiB. Konu TBIN AeHb HAapOMKEHHA?

2. Ckinbkun XBUNuH Tpueae ypok? Mana nepepsa? Benuka nepe-
pBa? CKiNnbK1U XBUNUH TpUBaKThL 2 YPOKU i1 Mana nepepsa?

3. YYHi matoTb 2 BUXIOHI AHI HA TWXOeHb. Ak ue AHI? CKINbKU
OHIB LWOTWXHS YYHI HABYalOTLCA B LUKONMI?

4*. Maca Kypku 4 Kkr, Maca Kponuka Ha 2 kr binbLua, HiK Maca Kyp-
KW, a Maca nopocat — Ha 12 kr Binblua Bi Macu Kpornuka.
Aka maca nopocatTn? Aka maca BCIX TBapuH?

we K—4dxkre J i
- " Kp.—?,Ha2kr6.l=— | ? ‘
ol ¥ [MTop. — ?, Ha 12 kr 6.-

L L&'L:_ L

5. 3anuwu TabnuyHe gonasaHHSA | BiaHIMaHHSA Yucna 8.

6.2 nodwu + 12 ni6 43 rog — 18 roa 31 xB + 29 xB
13 rog + 39 ron 99 ni6 — 18 nib h 31 xB — 29 xB

ﬂ 3anuwun TabnuyHe noaaBaHHA W BioHIMaHHA Yucna 7.

' 73 -59 | 28 + 45 | 65— 48 7 + 27
49 — 31 | 64 +27 2917 | 45 +45

/™ |3 LWecTn ofHaKoBMX Nanuyok MOXHa CKnacTu nuiie oavH
Y NPAMOKYTHUK. CKIiNbKW Pi3HUX NPAMOKYTHUKIB MOXHa cKnac-

L
b

= TW 3 8 Takmx nanu4ok? 10 Takux nanu4yok? Buknagu Tax

NPSIMOKYTHUKM ab0 BMKOHAW X CXEMaTUYHI PUCYHKM.
==A
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MHOXEHHA | OINEHHA

AOOABAHHA OOHAKOBUX HUCEN

1. Bunuwin n ob4ncnum cymun, y aKMx yci gogaHKu ogHaKoBi.

37 +37T+ 73+ 73 (28 +2+28 23 + 23 + 23
14 + 14 + 14 + 14 | 31+31+31 32 + 32 + 23

2. Cknagu 1 po3B'sbku 3aZayy 3a MarntoHKOM.

3. Ckinbku kynop no 10 rpuseHb? CKiNbKKM BCbOro rpuBeHb?
Y1 npaBUNbHO 3anuUcaHo i Ans po3B'si3aHHs 3anadi?
1[] rpH + 10 rpH +10 rpH + 10 rpH + 10 rpH = 50 rpH

4. [MNoniyn ,ﬂBiHI{EMH Tpiikamu, n'stipkamu Big 0 go 30.

5. lNobyayn Tpn kBagpatu (N'ATb KBaAparTis) 3 oAHAKOBUX nanu-
YyokK. CKinbKy nanu4ok BUKOpUCTaHO?

32+ 32 | (24 + 24 + 24 15+ 15+ 15+ 15
__48+48 | ‘__?1—12—12_. 16 +16+16 + 16

ﬁ Ckinbku nap cepaedok? CKinbku BCbOro cepaeyok?

,Elmmqun KBUTOK Yy UMpK KowTtye 20 rpH, a gopocnuin — Ha
Y 15 rpH Oinblwe. CkinbKn rpyeeHb Mae 3annaTtntu mama, wob
L]

"= cXoOWUTW B UMPK i3 TpbOMAa OiTbMU?
n LMpK i3 Tp i I
0]




MHOXEHHA. 3ANMMAC MHOXEHHHA
1. MNpounTtan cymu | NOSACHU, YMM BOHU cxoxi. Obuucnu.
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2 20+ 20+ 20
D+t D+ D+ 50 + 50

2. logpaBaHHA oOHaKoOBMX [O0O0aHKIB
3aMiHIOITb MHOXEHHSAM. (20 +20+ 20 =20 - 3)

3HaK MHOXEHHS ( ) — Tou4Ka.
20 - 3 = 60 — gBaguATL NOMHOXUTK Ha Tpu Dyae wWwictaecsr.

ABo: ABaguUsiTb NMOMHOXWUTK HA TPWU JOPIBHIOE LUICTOECATH.

m MHOXeHH — apudMeTudHa gif, 3a JOoNoMOrow sKoi
ﬁ 3Haxo4MMO CyMYy OLHAKOBUX OOAAHKIB.

3. lMNpouuTtan. lNosicHK, WO 03Ha4YaTh L 3anucu.
2-10 4 -5 5-4 10 - 8 = 80

4. 3amiHn, Oe ue MOXNMBO, AoaaBaHHA MHOXEHHSAM.

3+3+3+3+3 (7+7+7 4+4+4+4+4
5+5+10+5+5 ' 3+3+3 18+ 18 +18 + 18 |

5. Po3B'sxku 3agady gisMu goaaBaHHA | MHOXEHHS.
CKinbKku Konic y n'atn (cemn) TpPUKONIiCHUX Benocunenis?

[Honomoxu cobi cxemaTU4HUM PUCYHKOM.
A T nobull katatucsa Ha Benocuneni?

['Ipun?cmmn, LLLO KOXXHOro AHA TU 3'igaewl no 2 abnyka.
Ckinbku A0nyk ™1 3'icK 3a TXKOEHbL?

ﬁ6+6 6+6+6 6+6+6+6| (6+06+6+6+06
_6-2_ 6-3 6-4 6-5

F .
& KUSEI, IO MNaCEeTbCAH HA I'I’FITHMETDGEGM}’ MPUNOHI, nogornaria

¥ 100 m. Sk ue morno cratuca?
BukoHan pucyHoK. 3anponoHyi pi3Hi BapiaHT NOSICHEHHS.
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HA3BW YUCEN NIg YAC MHOXEHHSA
1. MNpoyntan 3a 3paskom. 3 -4=3+3+3 +3

(3 - 4 — yucno 3 B3ATO goaaHKom 4 pasu )
8 -2 3= 10 -3 15-4 25 -4 31-3
2. 3aMiHM MHOXEHHS1 foaaBaHHAaM. [1podnTai piBHOCTI.
(7-5=7+7+7+7+7 )
6-3 4 -5 o 0~

3. & ; B
MHOXHUK nobyTokK

MHOXHMK _'_E__.? = 18~__ nobyTok |
N

4. Y Knaci posctaeneHo no 7 napt y asox psgax. Ckinbku napt
=y Knaci? 3anuwum po3B’si3aHHsa 3a4adi JoaaBaHHAM | MHOXEH-
HAM. CKinbKy napT y BalloMmy Knaci?

5. 3Hanaun 3Ha4yeHHs BUpasiB gogaBaHHAM. [1poynTtan piBHOCTI.

i PdEdn 1 -2 T=8 1=710 1-a=a @1@
0-2=0+0) 0:4 0-3 0-100 \Q0-a=0 ﬁ

Cdhopmynion BUCHOBKK 3a PIBHOCTAMU 3 DyKBaMM.

6. 3Hanan nepumeTp KBagpata ABCD = C
AoAaBaHHAM | MHOXXEHHSAM.
Ab——D
170 (0-5] (0-78) (30-2] (20-2] (10-3] (1-5
0-6 0-99) 40-2) |10-2) (10-4) |1:-6_
Y bykeTi 5 KBITOK. CKiflbKM KBITOK y 3 Takux byketax?
r=— 4 (18| 8
[lepesBip, 4u € KBagpaT «MariyHum». 14(10| 6
12| 2 |16
i
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MHOXEHHA YACTA 10

1. loniun gecaTtkamun go cra.
2. 3Hanau no-pisHOMY KifnbKIiCTb KITITUHOK Y NMPAMOKYTHUKaX.

3. Hassu gpyrnn MHOXHUKK y gobyTkax. [lpoynTtam Bupasu.

'3-4] (3-6)] [(6:3] [4-3] [(2-10] [10-2]

4. Ha3sy nepLinin MHOXHUK y aobytkax. Obunucnu 3a 3paskom.
(10 -2=10+10=20,10-2= 20) 3po6u BUCHOBOK.

10~ 2 10+ 3 10 - 4 10 - 7 10 - 10
[loTpeHyics B MHOXeHHI vYncna 10 i3 cycigom/cycigKoro B rpyni.

5. Anna eupi3zana 18 CHDKMHOK, a ripnsaHg — Ha 8 MeHLue.

— [losicHK, Npo WO TW Ai3HaelWcs, BUKOHaBLUWM OBYUCNEHHS
18 — 8, 18 + (18 — 8). Cchopmynitoin TeKCT 3aaadi Tak, Wwob ans
il po3B’sA3aHHsA BUKopucTaTtu Bupas 18 - 2.

6. BukoHal gogaBaHHS, 3aCTOCOBYOYM NEepecTaBHUN 3aKOH.
10 + 35 20 + 63 31 + 69 7 + 67

20+ 78 24 + 76 12 + 47 8 + 22

7. lNopiHaAN. 3anponoHyn noAibHi 3aBgaHHA cycigoBsi / cyciau.
{34+20 i 34+ mJ [64-34 i 64—24J (?0-10 i 60—10J

34+40 i 34+50) 64-44 i 64— 34 70—-40 ¢ 50-40

Bunuwm HoMepu NpsMOKYTHUKIB. Yn € cepen HUX KBaapaTu?
ey B IR ROYAAN
for(1-2) (1-7) (0-5] (0-8] [0-5 (10-6
F

Y Bigpi emiyeTtbca 10 n sogn. Ckinbkn 6aHok Boau, no 1 n
B KOXHI, BMICTUTbCS Yy BIgpi?

3 i
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NMEPECTABHUU 3AKOH MHOXEHHSA
1. lNosacHu mipkyBaHHA Mygpuka. A TW 3 HUM MOro4xyeLics?

;I_U— | '_|7[4-2=2-4j7£aﬁ

4+4=4-2=8 2+2+2+2=2-4=8

Big nepecrtaBnsiHHA MHOXHUKIB MiCUSMU @ b=k ﬂ)
3Ha4YeHHs AoDYyTKY He 3MIHIOETbLCS.

2. CkopuctasLUKCh NepecTaBHUM 3aKOHOM MHOXEHHS, YTBOPW I
3anuLun 3 nogaHux gobyTKiB YACNOBI PIBHOCTI.

4-2 5 - 3 46 24 1
3-5 6 - 4 710 10 - 7 8

3. lNpoyntan piBHOCTI. HaBean 4YMCnoBi NpuUKnaau.

(1-a=a-1=a> (D-a=a-ﬂ=0>

4. BukoHnaw gii. Hassy Hanbinbwmm gobyToK.

0-5 '5-0
0-100) [100 -0

1-10| (10 -1
1-50 | |50-1

10-4 | [4-10
10 - 8 8- 10

/ J

5. Y komnnekTi waxis rno 16 6inux i YopHUX

diryp. Ckinbkun BCboro oiryp 6epyTtb
yyacTb y rpi? Yu rpaews Tm B Lwaxm?

1 2|(5-1|(10-1|[4-10|(84-5+7 |(53+0-53

(1-3)16-1/(10-2]15-10/193-13+17)| 68-0 + 28

!_= : ,

,D,EHI"'IGI{U 3dalymaB [1B4d 1.":lE'!:.'.lLI,I.r‘ICbF:'I'EJEI HUClla, PI3HWUUA
[

akux 89. HAki ymcna sagymae [1eHUCKo?
F-SH
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OBYUNCNEHHA SHAYHEHBb BUPA3IB

1. OBuncnun. Haseu piBHI MiXXK coboto Bupasu.
23 24242 72
HHE 2
2. Ceprinko Hakpus cTin go obigy 4o-
TUpPMa KOMMMeKTaMmn BUAOENOK, Ino-
KOK, HOXIB. CKINbKM Ha cToni Buae- =——=—

nok? Jloxok? Hoxies? CKiNnbKW BCbOIo 1l
npubopis Ha cToni?

3.(13+5-8(20+30-30|((71 + 20)- 17| 56 + (74 — 54)
17+8-5||70-40+4 ||(63—-21)+49|[100 - (58 + 16)
19-4+5)|90-50-40)|(81-7)-39 ||85—(13-5)

4. a) B ogHomy naketi 4 kr neynsa. CKinbku Kinorpamis ne4msa
e Yy TPbOX TaKkux nakerax?
6) Ckinbku nanok y 5 kypyar? N B

w" A

5. 3a 3paskamu Ha cxemax BUKOHam [ii.

(6+5)+((3+7)) (18=7)+(11=3)) ((25-5)- (15— 10)
11 + |10 11 + |8 200 - |5
= P 2

. )L 19 ) 15 §

6+7)+(5+3) (28-7)+(50-30) | ((76—-4)— (32 - 30)
(20+4)+(30+6)) | (42-6)+(17-7) | |(59-8)-(12-9)

3aMiHN MHOXEHHA AodaBaHHAM i 3anuLUn pesynbsTar.
3 <2 4 -2 D2 10 - 2 16 - 2 37 <2

ﬂ CKinbKu HIr y ABox Kopie? A B YOTUPbLOX TENAT?

I ® [Moginu Ha 2 piBHI YacTuUHM (rpynu) 12 getanem KOHCTPYKTO-

= pa. [o cKinbku aetanemn y KoXHini YyactuHi (rpyni)?
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OINMEHHA. 3AMNMUC OINNIEHHA
1. Y Tpbox psigax no 4 keagpatn. CKinbku BCbOro Kesagpartis?

Po3g'ssaHHs. 4 - 3=[ | (kB.)

Bignoeigpb. KBaapari.. S _I L]

2. 12 kBagpartiB po3MicTUNX B 3 0aQHaKOBUX PAOKMW.
CKinbKu KBagparTie B O4HOMY psaaKy?
Pozknagu cam / cama 12 diryp. |
12 :3 =4 (kB.) Bignosiab. 4 kBagpaTtw.

PiBHicTb 12 : 3 = 4 yuTaloTbh Tak: ABaHAAUATL NOAINUTHU
Ha Tpu ODyge 4YoTupw. @ — L& 3HaK OiNeHHs.

Yomy 3HaK gineHHa — aBi kpankn? NodaHTtasyn.

a) Y 2 Basax CTOSATb KBIiTU, NO 3 KBITKWU B KOXHIN.
™  CKinbKu BCbOro KBITIB y Bazax?

= ; = (I{E.) # #
0) 6 KBITOK po3cTaBunn y Basn, No 3 KBITKK ”“* “(*

B KOXHY. CKiNbKu Ba3 BMKopucTanun?

= (B-)

4. (2-:3=6" .2=8 3-4=12 5-3=15
6:2=3 8 4=] 12:3 = 15:5 =
\6:3 = 8:2= 12 :4 = 15:3 =

757 56+13 5 - 2 5 - 1 (5.0 10 -3 |
64 — 18 2.5 | 2 -1 2-0 10-8

6. Y kopobui 4 5p}’DﬂLIHH HDﬂbﬂpDBDI I{DEH,EI-,H CKinbKu 6pycnq—
KIB Kperau y ABOX Takmx Kopobkax? Y Tpbox?
LLlo Bu 306epiraete B Kopobkax?

'-" MounHaloum 3 BiBTOpKa, Bif WHYypa 3aBAoBXKK 20 M LWOAHS
»

BiApi3aTb 5 M. Y Sk OeHb 3pobnsaTb OCTaHHIN BIiOpi3?

~ [MpoimtocTpy Ui Aii Ha cTpiyui abo HUTLi 3aBAoBXKK 20 cMm. |
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BUOW OINNEHHA
1. Y kowwmky 8 sabnyk. Mama pgana gitam nmo 4 abnyka. CKinbku
aiten otpumanu sényka?

CECIIIIY ]

8 a6n. : 4 abn. = 2, po3ginunu 8 abnyk no 4 abnyka.

3anuwemo po3s'sa3aHHA. 8:4 =2 (4.)
Bianosigb. Abnyka oTpumano 2 aiteun.

2. Y kowwuky 8 sbnyk. Mama posknana ix nopiBHy Ha Tapinku ans
,D,EGK Aitein. CKinbKku ﬂﬁnyl{ aictanocs KOXHIA AUTUHI?

Hﬁn 2 =4 a6n. npﬂ,ﬂEMGHGTp}“HTﬁ L
Bianoeigb. [lictanock 4 sabnyka. | noginu Ha mogensax giryp.

3. Ckinbkun Bcboro 6aHaHiB? [ |.[ |=
CKinbkKM rpoH 6GaHaHIB? : =
CKinbkn 6aHaHIB y rpoHI? T =

4. lMNopinn BiApi30K 3aBOOBXKN 8 cM Ha ABI (YOTUPK) PIBHI YACTUHW.

@ 3a ManHKOM cKnaaw BNPa3N H4A OINeHHsA, MHOXXeHHS.

ST,

6./ [1-9] 106 .45+1?'
191 610 _T_U_. 45 -17 |
H i Tpu xnonyumkm 3'inun 7 abnyk, 4o TOro X KOXXeH — PI3HY Kifb-
*  KicTb. CKINbKY A0nyK 3'1B KOXeH i3 XNon4ukie?
C y i
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3B’A30K MHOXEHHA | OINEHHA
1. lNosAICHN YTBOPEHHS KOXHOro psiika PIBHOCTEMN.
Bukopucrain mogeni reomeTpudHux diryp.

OCO000® 5 >=15 @00O®O® 5-3=15

CO009® 15:3=5 DO00O®® 15:5=3

CO00®® 15:5=3 000®® 15:3=5
2. Akiio gobyTok noginuT Ha OauvH i3 ABOX MHOX- o,

HUKIB, TO OTPUMAEMO IHLLINIA MHOXHUK.

3.4-8=32—>32:4=8;32:8=4
[lofAcHM 3anucu, BXuMBaK4KM crnoBa «O0DOYTOK», «nepLumni
MHOXHUK», «APYrM MHOXHUKY.

4. Cknagwu, sanuwimn n npoynTam Tpu piBHOCTI 3 Yyucen 2,
3 1 6 32 QONOMOIrod MHOXEHHS Ta AineHHs. Taki Yyuc-

na yTBOPIOKTb «POANHY» YUCEN MNid Yac MHOXEHHS.

5. Cknagu n po3B'sikKu TPW B3aEMOMNOB A3aH]
3aadi 3a MantoHKOM.

Gy Ly S

6. [lopiBHAR. 3aMiHM BUpa3u Ha gogaBaHHS MHOXEHHSIM.
(3+3+3 32| [2-412+2+2  |2-5i3-5
4+4+4i4-4) (10-3 7 10+10+10/ |3-5i 10

{71 2+2+2=2- 2+2+2+2+2+2=[]-6
2+2%2+2=2- 2+2+2+2+2%2+2= - T

{81(1-5 | [15-1| [29-0] [0-33] [10-4]| (3-10
1-25) |43-1) [31-0) |0-75) [10-7] [7-10

“ 3a KBagpaTHUM CTin MOXYTb cicTy 8 AiTen (3 KoxXHoro boky
¢ oaHakoBo). CKinbKu iTer MoXe CiCTU 3a ABa CTOMU, 3CYHY-

= Tux ynputyn? JonomMoxu cobi MarmoHKoM. I
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HA3BW YUCEN NI YAC OINEHHSA

1. MapTa posgana ceoiM Apy3sm no 3 uykepku, a Tumyp — no 2.
Ckinbku giten otpumanu conopgoldi sig Maptu? Big Tumypa?

Mapm— 12 # Tumyp — 8 SN

) —. =M @)

= M&% OineHe  yacrka 4-3=12
ﬁ \12 3= 4%\14331’5{3 S
OiNbHUK _— 19 -3 =

Cnpobyi NOACHUTU NOXOMXKEHHS Ha3B YUcen Nig vYac QineHHs.

3. Bumipan goxuny sigpiska AB i noro 4actuH. Cknagum piBHOCTI Ha

MHOXEHHS, AineHHs. YoMy JopiBHIOE N'ATa YacTUHA Bigpiska?
A B

CM CM . CM =

CM - = CM CM

4.(2-4=2+2+2+2=8)[2-4=8 |(8:4 |[8:2 |[5-4
26 = 2-6=[])|12:6/|12:2)|5-6

J

@ Ha3sw gineHe, OiNbHUK Ta YacTKy B KOXHIW PIBHOCTI.

18:3=6 |  [30:6=5| (32:4=8 | ([35:5=7 |

‘.‘ Cknaawu 3agadi 3a mantoHKamMm | cxemamu.

88 o8 a0 o0

’Hl{l yucna OyayTe HACTYNMHUMWU? 3HaWOM  KKIMHOYUKY»
PO3B'A3aHHS.

h'.‘." 2

BB R R B
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TABJINHHE MHOXEHHA | AJNTEHHA

MHOXEHHA YUCEN BUOAY 2 -4, a- 2

1. lNonium gsinkamu. Lle napHi yucna.
2. CKinbkn MoHeT? CKinbKu rpuBeHb?

P

3. 2+2=4
2+2+2=6
2+2+2+2=8

2+2+2+2+2=10
2+2+2+2+2+2=12

N NN NN NN
o ~N OO O & W N

2+2+2+2+2+2+2=14 = 2=
2+2+2+2+2+2+2+2=106 = 2=
3+2+2+2+2+2+2+2+2=18:? = 9-2= )
3anuium TabnuyHe MHoXeHHSs Yuncna 2 n Ha 2 (-1l ctoenumnku).

[NoyeproBo Has3uBaTe BUpa3s i NOro 3HAYEHHS.

4. 3anuuu po3B’sA3aHHs 3a4adi 4oAaBaHHAM | MHOXEHHSIM.
HoBOpiYHWI NakKeT i3 uykepkaMu Ans Knacy mMae macy 2 Kr.
Aka maca 5 Takmx naketis? 7, 10 Takmx nakeTiB?

@’ 3a ofHie napTto cuasaTb 2 yyHi. CKINbKKM YYHIB CUOATL 3a
N'aTbMa TakuMu naptamu? 3a Wictbma, cimoma naptamm?

3Hanan 3HavyeHHsA Bupas3iB: 5 - 2; 6-2; 7-2; 8-2; 9 2.

l- CKINbKM HanMMeHLle KyTiB Moxe OyTM B MHOMOKYTHWKY?
»
L

Hakpecnu Takmin MHOTOKYTHUK. Y1 Mmoxe ByTu B HbOMY Npsi-
= MU KyT? [Nlobyayn uein MHOrOKYTHHUK.

H
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OINEHHA YACEN BUAY a: 2

1. Un yTtBOpIOKOTL Yncna 5, 2, 10 2, 7, 14 «poanHy» yucen nig
yac MHOXeHHA? [lepeBip 3a cxemamu.

2. 3 piBHOCTI 5 - 3 = 15 cknagu ABi PIBHOCTI Ha AiNEeHHS.

3. lMNpouuntan TabnuyHe MHOXEHHS | AiNEeHHSs 3 Yucrom 2.

2:-2=4 |4:2=2 |4:2=2 | [loyeproBo Ha3unsawnTe m
2-3=6 |6:2=3 |6:3=2 | Bupa3iinoro 3HaYeHHs. ﬁ
2:-4=8 |8:2=4 |8:4=2
2-5=10110:2=5110:5=2 [Mlam’'aTan pesyneratu
2-6=12 B2 2=612"86=2 nepLloro CToBn4Yuka, a
2-7=14114:2=7 |14:7=2| Toai bygew sHatu
2:-8=16(16:2=816:8=2 pesynbkraTtyu Apyroro Ta
2:9=18118:2=9(18:9=2 TPETBLOTO.

4. Bumipain goxuHy cmyxku. lNoginu 1i Ha piBHI YaCcTUHU, MO
3 cMm. CkKinbkn yactuH otpumanun? Yomy OOpIiBHIOE AOBXUHA

NONOBUHWU POXEBOT CMYXKU?
S

5. le MOXNMBO, 3aMiHUM BUpPaA3uM Ha [OoOaBaHHA BuMpaszamMu Ha
MHOXeHHA. OB4Yucnu aHa4eHHs BCiX BUpa3iB.
5+5+5+5 16+16+16 | [42+24
(4+4+4+4D] [16+ 16+61] 42 +42

35 + 35
31+ 13

a) Ha gBi Taui posknanu nopisHy 10 Tictevok. CKinbku TicTe-
YOK Ha KOXHIA Taui? BukoHan cxemaTU4HU PUCYHOK.
6) Ha kinbka Taub posknanu 10 TicTevok, no 2 TicTedka Ha
KOXHY. CKiNnbKW Taub 3 TicTe4kammn?

F _____
Y [NonoBuHa yncna 10 — ue uucno | |.

a. [TonoeuHa Big 8 — ue | |. lNonoBuHa 20 gopiBHIOE
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OKPEMI BUNAOKWU OINEHHSA. NOPAOOK I

1. 3 piBHOCTI 15 = YTBOPW [Bi PIBHOCTI Ha AiNEeHHS.

Akulo yncno nodinuTi Ha 1, To oaepPXuMo

Te came 4YUcrno. [a:1=a ] @

FAKLLIO YMCro nodinuTK Ha camoro cebe, To ﬁ

oAepXumo 1. L'aa=1 1]

& F &1 841 9:1 10 : 1 ; 7 23
3. 10:10 12: 12 25:25 52 : 52 99 : 99

4. Y knaci 28 piter. CKiNbKKU 30LLXTIB OTPUMAE KOXHa AUTUHA,
AKLLO Y BYMTENbKK [ BYUNTENS 28 30LLKMTIB?

5. Y knaci € 16 micub ang y4His. 3a gecatbMa 0gHOMICHUMM
napramm cuguTb No 1 y4yHesi, a pewTa napT BinbHi. CKinbkx
BINbHUX MicLb Yy Knaci?

1) Ckinbku y4yHie cuautb 3a 10 napramu?

2) CKinbKu BiNbHUX MicUb Yy Knaci? -

YKaxun nopsiiok gin y sBupasi. -

6. Y Bupasax be3 ayKOK nepLuoo BUKOHYIOTb Ji0 MHOXEHHS
abo gineHHs, noTiMm — aoaaBaHHA abo BiAHIMaHHSA.

1y & D ¢ S @ » & o @
2-8-4 2-8+4 5+2-7 10:2 + 25 9-18:2
y & 5:-2+4 22 :1-22 5+2-10
2-6-8 44 - 44 + 44 30+2-9
2-3+ 11 35 + 35 : 1 35— 35 - 1
6:2+10 35+ 35 - 1 35—-35:35

- Yu ginateesa yucna 2, 4, 6, 8, 10 Ha 27 Taki yicna € napHu-

= Mu. Ha3s#u Lie [Ba napHi Ynucna i oHe HenapHe YMcno.
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MHOXEHHA YUCENBWUOAY 3-a, a-3

1. B ogHin BaHui 3 n coky. Ha CcHIgaHOK y4HAM po3fn- S
nun 5 6aHoK coky. CKINbKKU MNITPIB COKY BUMNUIA Y4HI?
Po3B'sxku 3agady goaaBaHHAM | MHOXEHHSAM. '

2.(3+3=6

3+3+3=9
3333 =12
33+ FEI I =15
3+3+3+JE£JF+3=18
3+3+3+3J+J+F+3=2]
3+3+3+3+3+3 I3 +J=24
(3+3+3+3+3+3+3+3+3=27 |3-9= 9-3=)

3anun gApyrun cToBNYUK MHOXeHHA Yyucna 3. Obuucnw.

i
O ~N O O & W N
I

3. B ogHoro gpakoHa 9 ronie. Ckinbku ronie y TpbOX APaKkoHIB?

4. BukoHan gogaBaHHS | 3anuiun pesyrnbraT MHOXEHHS Ha 3.

2+2+2 3+3+3 4+4+4 5+5+5
2:3= 3-3= 4-3= 5-3=
6+6+6 T+r+7 8+8+8 9+9+9
6:-3= I «3= 8-3= 9-3=
‘E} 23| [2-9 3-5] [10:-3] [3-10] [3-1
13-4 |9-2 3-8) |3-0 0-3 1-3

Ha cykHio BUKopuctanu 3 M TKaHUHWU. CKINbKN METPIB TKaHU-
HU nige Ha 5, 8, 10 TaKMX CYKOHbL?

F:.. .
& Ha cTtoni nexano 6 KapTok 3 HanucaHumm Yyucnamum 1, 2, 3,
_ 4, 5, 6. KoxxHa 3 TpbOX AiB4aToK B3sAna no Aei kaptkn. Cyma

~ yucen Ha Kaptkax y Jliau — 8, y CHixkaHn — 9. Hki KapTku

B3sAna AHa?
ﬂ
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OINEHHA YACEN BULAY a:3
1. Ak MOXHa ob4ncnuTy pisHUMKU cnocobamMn KinbKiCTe KyOukis?

I Ik 3 30 BF 3E W 3]-[]=
EEEeEBE 70-
Cknagwn 3 yTBOpeHUX pIBHOCTEW NO ABi PIBHOCTI HA AiNEeHHS.

2. a 234567829
3-a

b 6 | 9 [12 (15|18 |21 | 24 | 27
b:3 |
3. bepesoBun cik posnunu 3 9 geoniTpoBux BaHOK y TPUNITPOBI.

CKinbkn TpuniTposux 6aHoK 3anoBHUNK cokomMm? Ckinbkn 6a-
HOK 3eKoHOMUN? CKopucTancsa cxeMaTU4HUM PUCYHKOM.

2ni2n|(2n{[2n|(2n|{2n||2n|{2n||2n] |31 3n

9 ?

4. lNoainite 18 LUerNMHOK KOHCTPYKTOpa Ha 2 (3) ogHaKoBI rpynu.

=

5. Bumipsin goxuny a Bigpizka MN. Obuncnu a : 3. Aka 0oBXu-
Ha TpeTuHu Bigpiska MN?

M . . N
B 21:3%+3 2-7T-14 0+2-2
24 -3+ 2 3-7-21 0+2-8

@ Tpoe BpaTtis noginunu mixk coboro nopieHy 15 ropixis. CkKinb-
KW ropixiB gictanocs KOXHin AUTUHI?

r6:3 12:3| (18:3 ((13+13)-15J {90—(32+8}J

9:3| [15:3) [3:3 | [(78-18)+40 90-32+8
I Mu — Tpu ogHakosi Yucna. Hawa cyma 12. Ake mu yncno?

' 7?T+7??+ZI=12 a+a+a=12 a=|[?
ke g o )
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3ABOAHHSA BOXINKU-TPYAIBHUL
1. nEpLLIHH MHOXHUK — 3, apyrun — 8. 3Hangu OobyToK.
[ineHe — 21, ainbHUK — 3. AKa yacTtKa?
LineHe i ainbHUK — 4yucna 40. 3Hanan 4acTky.

2. B ogHin Takin kopobui i € Tpu KpawaHku. Cknagu v pos-
B'SXKM 3aaadi 3a Tabnuuero 1 3anuTaHHAMM.

tiitﬁ | a) S::::;M KpallaHOK Yy KOXHOI AiB-
Onecs att . 6) Ha ckinbkn Dinblue KpaluaHok y

ApuHun, HiX B Oneci?
3. Y KOXXHOMY CTOBMYUKY MOPIBHAN ApYriMid 4OOYTOK 3 NepLUnUM |
3HaWAM Noro 3Ha4YeHHs. AKMA 3aKOH BUKOPUCTAHO?

3-9=27 4-5=20 (T-8=56J 3-5=15
Q-3 5 -4 g+ 7 5 -3

4. 2-7+3 (5-4)+9 5+4)-9
92 3 30— 15:3 15-15:3 B

5. 3Hanan nepumeTp TpukyTHUKa ABC.
* Ha CKinbkn caHTUMEeTpiB nepuMmeTp

HApuHa

BinbLUMA Bid KOXHOI CTOPOHN? A C
6. [6:2 15:3 24 : 3 18 : 2
| 1122 3] 213, 30 :10, 18:3

ﬂ Bucora koxHoro nosepxy OyauHky 3 M. Y ByaunHky 5 noeep-
XiB. flka BucoTta uboro ByanHKy?

8. (3 5‘ 28 | (16:2 | 153 ‘

8§-2 (12:3 | 12: 2

I- Ckinbku kybukie y nipamigui? Nobyaynte B napi
¥ pisHi nipamign. [lisHanTecs, ckinbku Kybukis y *

= KOXHin. Cknaaitb Npo HUX 3aaavi.
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MHOXEHHA YUCEN BUAY 4-a, a-4
1. Y WKINbHIA iganbHi 3a OQHUM CTOMOM MOXYTb CUAITU 4 Y4HI.
CKIiNnbKM y4HIB MOXE CUMAITK 3a N'ATbMa TakMMu ctonammn?

2. Cknagu v 3anuwm TabnmyHe MHOXeHHS Yucna 4.

(4-2|[4-4]|[a-6]|(4-8
4-3)14-5||4-7)(4-9

3. 3Hawuu nepwmin 4obyToK, 3HaAWAN 3HAYEHHSA OPYroro.
(4-2=8 J r'.«:1-:3=*|2J {4-4=16J "4-5=29J

2-4 3-4 4 -4 5 - 4
4-6=24 4-7=28 4-8=32 4-9=36
6 -4 7-4 8 -4 9- 4

4. [lonoBHW 3agady YACNOBUMU JaHUMMK A PO3B KU Ti.
= Y Biku Oyno [_| 3owmTIB Yy KNITUHKY i |_| ¥ NiHINKY. BoHa BUKO-
puctana [_| sowuTie. CKINbKK 30WATIB 3anuwumnocs y Bikn?

3anuin po3B’a3aHHsa OiaMu | Bupasom. CKinbkn moxe byTtu
cnocobiB po3B's3aHHsa 3agadi? [NpointocTpyit Ha dirypax.

'@ [lepenuiln piBHOCTI, 3aMOBHIOKYN KNITUHKWA.

4-3=12 2-4=8 3-5=15 4-5=20
3-4= 4-2= 5-3= 5-4 =]
12:4 = 8:2= :3= 4=[]
12:3 = 8:4= ' 5= 5 =|

jE.i CKinbKu BCbOro YYHIB 3a 4 cTonamm, SKLLO 3a KOXHUM X no 47

I 3uucen i, 2, 3,4, 5,6, 7, 8 nobepn HeobxiagHI Ynucna.
‘ AKMN MHOXHWK ByB HEBIAOMWUM?
-4=8 -4 =12 4 = 32
x-4=8 x-4=12 4 - x=32 ;
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NEPUMETP NPAMOKYTHUKA
1. Bunuiim Homepu npsamMoKyTHUKIB. CKinbKM BCbOro NpsiMnx KyTig?

O B 1G]

2. Y npamokyTHuky ABCD npotunexHumn B C
ctopoHamu €: ABi1 CD, AD i BC. A D

[MpakTyHa pobota. Bupixk 3 apkywa nanepy B KNTUHKY
Oyab-KMA NPSAMOKYTHUK. 3ruHatoumn, rnepexkoHamcs, Lo npo-
TUIMEXHI CTOPOHU MPAMOKYTHMKA piBHI. [oBLUY CTOPOHY Ha-
3MBaKOThb [JOBXUHOK, a KOPOTLUY — LUMPUHOK NMPAMOKYTHUKA.
[MokaxiTe OOBXUHY 1 LUMPUHY Knacy, kKopuaopy, ctona.

3. 3Hanaun nepumMeTp NpsaMokyTHUKa ABCD. ([us. 3aed. Ne2)
AB=_ Jem BC=[em cp=[Jem DA=[Jcm

Posg'azaHHa. Pnp. = |+ |+ |+ |= I(EM)

Bianosiab. E CM.

[TepumeTp NpAMOKYTHUKA MOXHa oBb4yuMcnioBaTu e Tak.
1)Pnp.=(AB+BC) - 2 2)Pnp.=AB-2+BC -2
[MosicHu cnocobu obyncneHs..

3anuium piBHOCTI.

MHOXHUK | 3 | 2 | 3 | 4 | 5| 5|5 ] 2
MHOXHUK | 2 | 4 | 4 | 4| 4 | 3|2 ]| 2

JobyTok

@ Bupix i3 wynkoro nanepy npsAMOKYTHUK 3i CTOpoHamu 5 cm
i 10 cm. OBymcnu noro nepuMeTp no-pisHomy.

™y |3 MOTKa ApoTy BWUrOTOBUITU MPSAMOKYTHUK 3i CTOpOHaMu
¥ 4 cm i 8 cm. [NoTiM 3 HbOro 3poBUNKU TPUKYTHUK 3 PIBHUMY
=~ cTopoHamu. AKa [OBXWUHA CTOPOHWU TPUKYTHUKA?
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NMEPUMETP KBAOPATA

1. lNoBTOpPUK 1 3anuLLKN TabnnUyHe MHOXEHHSA Yucna 4.

2. [loBXuHa CTOpPOHU KBagparta 2 cM. AKun nepumMmeTp KBagpara?
2cm+2cm+2cm+2cm=|_fcm,abo| _[cm - 4

| —4 N

lNepumeTp KBagpaTta 3Haxo4AuMOo Tak.

@ a Pks.=aq - 4.

K ~ O [TpounTtan dpopmyny. MNosicHM Ti.

3. Hakpecnu kBagpar 3i cTopoHo 3 cM. OB4ucnu nepumeTp.

4. (18+81| ([(32-12-12| [4-5+17 | (80-3-4
18+18) [32+12+12) |5-3-12| | 28+4-3

5. Y WKinbHy iganbHio 3ase3nu 70 kr kapTonni. 3a nepLini AeHb

Bukopuctanu 30 kr, a 3a gpyrnin — 35 Kr. CKifibKu Kinorpamis
KapTonni 3anunnocs B LWKINbHIK iganbHi Nicns ABox AHIB?

6. Y Habopi koHcTpykTOpa € 30 uernMHoK. 6 UernmHoK BUKOPUC-
Tanu ana nobygosu mictka. PeluTty noginunu nopiBHy Mix
coboto Tpoe y4dHIB Ans byaisBHuuTBa npuyanis. CKinbku...?

@ 3Hanau nepuMeTp KBagpara 3i CTopoHot 9 cm, 9 am, 9 m.

/é"-k 23 + 38 ':48—1?—12' 3-8+ 16 00 -4 -5

49 + 23 48 + 17 + 12 3:-9-18 29+5-4

F-_
v/ Po3cTaB 4ducna Tak, wob kBa 14
4 i opart cTasB R S |
% «MmariyHum». Cnpobyinte camoctinbo | 11|17
cknagartu «MaridHi» KBagpartu. 20
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AOINEHHA HUCEN BUOY a: 4
1. MNoscHuK, AK 3a gonomMorow cxeMaTU4HOro MarkHKa CKnacTy

TabnuyHe MHOXeHHSA Yucna 4 n gineHHsa Ha Yucno 4.

1 2 3 4 o 6 7 8 9

4 8 (9. 16 20 24 28 32 36

2. Y 1abnuui MHOXEHHA CTpinkaMu nokasaHo, Ik BUKOHYETbCH
nia aineHHs 20 : 4 = 5. BukoHawn aii 3a gonomororo tabnuui.

112|3|4|546|7|8]09 {Q-BJ (Q-SJ
2|4|6|8/|10/|12]14|16|18| |6:3 27 :9
3|6 |9|12|15|/18|21|24|27| (248 (24 :4
4|8 |12|16|20I(24 |28 (32|36 {21 :3_] (28:4J

3. OBumcnu n npoyntam goBYTKM 1 YaCcTKU Yncen.

4-214-314-4|14-5|14-6|4-7(4-8|4-9
Bid 1274 |16:4.| 2024 | 2474|2854 | 32:4.|:36 14

AK noB’sAA3aHi MiXK coboo BUpa3n KOXHOro cToBnyuka?

4. B aBTocepBici 36 NIiTHIX WKH AnNa nerkosux asTomMobinie no-
MIHANW Ha 3uMOBI. CKiNnbKOM aBTOMODINAM NOMIHANW LWWMHW?

@‘ 3Hanau nepuMeTp KBagpara 3i ctopoHot 5 cm; 1 am; 8 am;

10 cm; 10 am.

4-2 8-4  [36-4 12:4]  [24:4
4-5 9 - 4 36 : 4 16 : 4 28 : 4
4-7 1-4 36 +4 20:4 32:4

e —— o .
& Big sigpiska AB 3aBOOBXKWM 8 CM BigpizaHO 4YeTBepTy Moro
Y 4acTUHY. Fka QOBXUHA Uiel YacTUHN? Hka QOoBXUHA peLlTw
= Bigpi3ka?

300pa3u cxematuyHo 1 XnibuHy, Il NONMOBUHY, YETBEPTUHY.
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3BIJIBLUEHHA HACTIA B KIJIBKA PA3IB

1. CKINbKKU KpyXeuKiB?

A CKinbKu KBagparis?

’ra} Ksagparis 2 pasu no 3. i

6) Keagparie y 2 pasu binbLue,
HIDK KpYXXeuKiB.

\ /

2. Ckinbkn gecatkis nisopyy? Npasopy4? [e 6inbwe? Y cKinbku

pasiB binbwe? Yomy?

BV B 8V &7 ..2 0.

3. m LLlo6 36inbwmTh yncno y 3 pasu (B ¢ pasis),
ﬁ [I0CTaTHLO MOMHOXUTH ii0ro Ha 3 (Ha a).

4. Ha maHxXeTi pykaBa COpPOYKM ANSA XIonyMKa

a BULLWTO XpecTuKkiB, a ansa OiBYMHKN —
y 2 pasu binbwe. CKINbKU XpecTUKIB BULLU-

TO Ha 0box pykaBax xnonyuka? A OIBYUHKN?
Ha pykaBax ABOX COpPO4Y0K?

\//
BeniEiEE

5. Y apyromy knaci 28 y4HiB, a B TPETbOMY — Ha 2 y4Hi DinbLue.
g CKINnbKW y4HiB y TpeTboMy Knaci? B obox knacax?

6. 3anuwwu

a

2141571889

PIBHOCTI. 36inbw y 4 pasn

30inbw Ha 4

- 8
1_.

ﬂ '0-8 1
8-0 | 8 -
—

.
& «hepesammy.

™ BukoHail Aii 3a cxemamu- @f@

2-® 2+ 69

7 ?




MHOXEHHA YUCEN BUAOY 5-a, a5

1. MNoniun n'atipkamu Big 5 go 50. 3anuwum Ui yicna.

2. Cknagu v 3anuwm tabnmyHe MHOXEHHS Yucna 5.

0 0 0

[MopiBHSAR yCHO NiYBY N'ATIpKaMn 1 MHOXEHHS Yucna 5.

3. BukoHan MHOXEHHHA, 3aCTOCYBaBLUKX I'IEPEGTEIEHHFI 3dKOH.

5-2=10 5-3=15 5:4=20 5:H5=25
248 3= 5 4 -5 0°9
5-6=30 5-7=35 5-8=40 5-9=45
G =8 {-9 BB 9-5

4. Ha nwxax katanocs 8 giten, a Ha caHkax — y 2 pa3u OinbLue.
= CKiNnbKW OiTen katanocs Ha nuxax | caHkax?

| Yncrna | BHaigm ix| Uucna |3Hamgm ix
4915 CyMy 40 4 CyMy
49175 PIZHULIO 40i 4 PI3HULLIO
7i5 nobyTok 5i4 nobyToK
32i4 | vacTky 40 4 YacTKy

CKINbKU CTOPIH, BEPLUWH Ta KYTIB MAa€ TPUKYTHUK?
[TpsamMokyTHUK? KBagpaTt? LLUeCTUKYTHUK?

‘@ [o BenukogHs Jliga posnucana 8 nUcaHok,
a MapuHka — Ha 5 6inbLwe. CKinbkn nuca-
HOK poanucanu gis4arka?
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OINMEHHA YHACEN BUAY a : 5.
SMEHLWEHHA HAUCTIA B KIJIBKA PA3IB

1. BukopuctoByroun tTabnuyiHe MHOXEHHSI yucna 5, cknaagu 3a
3pa3kom TabnuyHe gineHHs 3 YUCnoMm 5, | 3anuLumn noro.

(5.2=10| 5-3 5-5 5 7 5-9
10:5=2 5 i 5 -6 58
(10:2=5 |

2. CKinbku irpawok nisopy4? Npasopy4? [e ix binbwe?
MeHwe? Y ckinbku pasis meHwe?
W W Wy N
CC8 KRR

@ Llo6 ameHwnTn yncro B 2 pasu (B a pasis),
ﬁ [OCTaTHLO MOAINUTY Moro Ha 2 (Ha a).

3. Ha cknapgi 6yno 45 kr pucy, a uykpy — B 5 pasis MeHLue.

g CKinbku KinorpamiB Lykpy 6yno Ha cknani? L=

4. a 20118|16]12| 9 a 10| 8 115]20
3meHwy |4 |3 |24 |3 b 214|155
Pesynerar a:b

5. 10:5 20:5 30:5 40:5
15:9 25:9 395:95 45 :5

Hakpecnu Bigpizok OK, goBXuHa SKOro B 5 pasiB MeHLla 3a
35 cm.

Tam o .

* Po3wundpyin cxemu- @\_/@ @\_/
?2]- @ ?
. _——

o «aepesay. : @

el

10 10
i
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KPATHE NOPIBHAHHA YACEN

1. Mama kynuna 2 kr kapTonni, 3a LiHOK 5 rpH 3a Kinorpam, a
Kanyctu — 4 Kr, 3a UiHoK 2 rpH 3a Kinorpam. HAka BapTiCTb
yciel nokynkn? Lo nopoxye? Ha cKinbkn?

2. CKINbKW rpyll B O4HOMY KOLLUMKY? Y TpbOX KOLLMKax?

3 pa3u no 4, abo y 3 paau binbLue
12 Binblwe 3a 4 y 3 pa3n, 4 medwe Big 12 y 3 paswu.

3. o6 pisHaTucs, y cKinbku pasiB ogHe Yucro Ginbliue abo MeH-
LLe BiO IHLIOro, AOCTaTHLO DiNbLUe YUCNo NOoAINUTY HAa MEeHLLE.

4. Cknagu i po3B'sku 3agaui. [lonoBHW Yncrnamm ymoBy.
Ipa—15>y? Kons — )y?
lrop — 5 Ceprin —

5. ApceH— guip 44 da# Fo e o

g MapuHa — ‘ ‘ Y

Y cKinbku pasis binblle MaluMHOK B ApceHa, HiX Yy MapuHu?
CKinbKn BCbOro MalunHok B ApceHa n MapwvHun pasom?

”ﬂPiBHHF‘- (2+2+2+2+2i2-5 '4-8i5-8
Lo ¥o¥d 10240 | 5-715-6 |

ﬁ Y cKinbku pasiB Bigpizok AB gosliunn 3a Bigpizok AM?
A M B

F L
AKi 3 piryp Ha pUCYHKY A B
s MepeTHYTb Kono? Mo
K
—;
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NMEPEBIPKA PE3YJIbTATY MHOXEHHA

1. JoBeawm, wo 35, 7 i 5 yTBOPIOKTL «pOAUHY» YKUCen nNig vac
MHOXEHHS.

2o, ]

“a

2. [MpaBunNbHICTE pesynsraty MHOXEHHS MOXXHa
nepeBipuTU MHOXEeHHAM abo OineHHsM.

[lepeBipMmo, 4n npaBunbHoO, Wo 5 - 4 = 20.
4-5=20,20:5=4,20:4=5.
OTtxe, gia 5 - 4 = 20 BUKOHaHa npaBuIibHO.

3. BukoHan ob4yncneHHs 3 NepeBipKo 3a 3paskom.
(7-3=21 Mepesipka.3-7=21,21:7=3,21:3=7)

(4-6) (2-8) (5-9) (4-3) (5-8)

4. Y cepeny A 3'1B 6 cnuBe, a B YeTBep — Yy 2 pasu

a MeHLwe. Ha cKinbku cnve meHLe s 3'1B Y YeT- ®W®
Bep, HiX y cepeny? - O
PoarnsaHb cxemy-«aepeso». Cknagu 3a Hero ™
nrnaH po3B’saA3aHHsA 3ajaui.

?

@ CKINbKM Ha PUCYHKY KOHYCIB, UMniHAPIB? YM BOHU PI3HATLCA?

< 0 &

Y ckinbku pasiB 5 meHLue Big 157 4 meHLwe Big 167
3 meHwe Big 127 20 6inbwe Big 47 30 6inblie BiO 57

Aki npeameTn maoTb opMmy KoHyca? A aki umniHapa?

I B s
3anoBHM NOPOXHI KINIMTUHKW KBalparTta.

_ ¥ CnpobyiiTe nonpaLtoBaTi rypToMm.
~ Cknapitb noaibHi 3aBoaHHA.
ObmiHonTecs goceigom poboTu.




SHAXOOXEHHA HEBIJOMOIO MHOXHUKA

1. MNpounutan. lNosacHn.
5-6=30 — 30:5=[1,30:6=
2. K Ha3uBawTb YUcna nig Yac MHOXEeHHS? Has3su nponyLleHi

HeBIAOMI MHOXHUKN.
-3 =12 -2=10 3 * =15 4 - =8

3. LLlo6 3HanT HeBIAOMUIA MHOXHWUK, JOCTATHLO
0oGyToK NoainuT Ha BiAOMWUIA MHOXHMK.

4. 3Hanan HaMeHLUe YUCro 3 «POoaAvHU» Yucern.
Lle — HeBiAOMWIA MHOXHUK.
2-@
a- 2=

5. 3Hanan HeBIAOMUI MHOXHUK 3@ 3pasKom.

[J-2=18 18:2=9 3 30 = =8
_MNepesipka. 9-2=18 ﬁ-3=9 10
6. (20-8:2 8-2-13 (50 -9 + 15
120+8:2 | 8:2+13 45+9-15)

7. lNepwunin KOCMOHaBT HesanexHoi YkpaiHu JleoHig KapeHiok
30IMCHMB NOoNIT Y Kocmoc 3 19 nuctonaga Ao S rpyaHa 1997 poky.
CKinbku OHIB TpuBas nonit? Ckopuctanucs kaneHgapem.

Fllmmu O4HaKOBMMMW KyniopamMu
a MOXXHa HabpaTtu 15 rpH? 8 rpH?

10 rpH? 20 rpH?

3; Maemo 4ucno 43. Aki Hanbnuxyi 4o HbOro Yyucrna MarwTb
°s TaKy camy CyMy OfMHWLb KOXHOro po3psaay? (4 +3=7
( ) I
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SHAXOOXEHHA HEBIAOMOTIO OINEHOTO

1. OBuuncnn 3Ha4yeHHs BUpasiB, Y SKUX OifieHe — Kpyrie 4Y1ucro.
['20:4 35:5 10: 5

40:8J

14 =2 20:5 18 Mot s 45: 5

2. K HasuBawTb YMcna nig vac aineHHa? [lobepu gineHe g Tak,
o6 yncnoea piBHICTL Byna npaBunbHOK (ICTUHHOD).

a:5=2 a.4=2 a:3=2 a:.1=2
[lepesBip npaBunNbHICTb 4O0DOPY 3HAYEHHA d MHOXXEHHSIM.

3. LLlo® 3HanTK HeBigoMe dineHe, 4oCTaTHLO @
OINbHUK NOMHOXWTWU Ha YacTKy.

4. 3Hanau HeBigome JineHe B PIBHOCTSX.
7=5 a.:3=9 x:2=5
:8=5 a:4=9 x:3=4

5. Martu pospisana TopT Ha piBHi nopLii 1 po3aana ix N'ATbOM
ﬁ aitam. KoxxHomy fgictanocs ax no 4 nopuii. Ha ckinbku nopuin
byB nogineHun TopTt?

6. 3Hangu 3Ha4vyeHHs BUpa3y a : 5 — 3, akuwo a = 15; 20; 25; 30.

ﬁ 45425 284 + 19 90 — 45 : 5
5-6 + 30 36 - 4 + 21 70-35:5

3 ogHaKoBMX ManuMyoK Ta NnacTuiiHy BUrOTOB MoOAErb KBa-
apara, TPUKYTHUKA, MATUKYTHUKA, LWECTUKYTHUKA. Onuwum ix.

F-_
,ﬂDI’IDEHH PEYHEHHA.

¢y TpeTs yacTuHa Big Ynucna 12 gopiBHIOE
L

L]
e

YeTBepTta yacTtuHa Big yncna 20 — ue uncno
TpetuHa uncna — ue vucno 8. Ake ue uine 4yucro?
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SABOAHHSA BOXINKU-TPYOIBHULI

. SR ———

=

1. PosB’sikun 3agavy. o

Ha BUroToBneHHA OBOX OQHAKOBUX BYLOK BW- ’ \

Tpatunu 8 m bambyka. Ckinbkn meTpis bam-

byka suTtpatunu aAnsa oaHiel ByaKn? CKinNbKu : @
meTpie bambyka noTpibHo ansa 5 Taknx ByQoK? 3

| 2 ®
MNepeBip, Y1 NpaBUNbHO CKMaZeHO CXemy- Q/
«[lepeBo» PO3B’'sAA3aHHA 3a]aui. ?

2. Pagiyc kona 28 cMm. Aka OO0OBXWHA B
aiameTpa uboro kona?

3anuiin OOBXWHY fgiameTpa B geuu-

. A
METPAX | CAHTUMETPAaX.

3. Y cKkinbku pasie 4yucno 16 BinbLie, HK Ynucno 2; yucno 18 —

HDK Yncno 37 Y cKinbku pasiB Yncrno 5 MeHLUe, HiXK Yncno 25,
HiXK Yymcno 457

4. PosrapauTe. CHDDHETEIIF‘ITEEFI 3HAHHAMW 3 MaTEeMaTUKN.

3%%2=2T %%E%-“:I?

@9 5@

[lodpaHTasynte, wo ob'eaHye o6’eKTKU Ha MantHKax.

{5.] 85-19+25 2.5+ 62 38 + (74 — 19)
100 — 64 — 23 9.2+ 14 38 — (74 — 69)
5=6 []:4=8 4=24  8-[]=32
”Oﬁl-mcnu.
- ( 5:5+5+5+5+5+5+5:5 )
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PO3B’'A3YBAHHA 3A0A4Y PIBHUMU CNMOCOBAMM
1. lNopiBHAK pe3ynbTaT oB4YMUCNEeHb Y CTOBMYMKAX.
30-(12 + 8) 74 + (16 - 9) 74 —9 + 16
30-12-8 74 +16-9 (74 + 16) -9
2. Opucs 1 lNoniHa Hakpecnunu no 3 KPY>Xe4ykn n rno 4 TpukyT-

ﬁ HUKW. CKiNnbKM BCbOro doiryp Hakpecnunu gis4atka? [osicHu
CXeMu-«aepésay po3B’'A3aHHA 3adadi. 3Hanaum BignoBiab.

®+® ® @ @
| cnoci® | ? 1 cnﬂﬁ/ R

3anuiin BMpasoM po3B’sizaHHs 3agadi | cnocobom i 1l cnoco-
bom. [NopiBHANK oTpuMaHi BUpas3u. BusHay nopsigok Ain.

3. Y Bupasax 3 gyxKamu cnodaTtky BUKOHYOTb Aii B AyXKKaXx,
NoTiIM — MHOXeHHSA abo AineHHs, a NoTiM — AofaBaHHA
abo BiAHIMaHHA B 3anucaHin NnocnigoBHOCTI.

4, -(52—31):3 (12 +18): 6 18:2+7-3
45: (16 -7) 35 : (30 — 23) =243

5. BukoHaw gii. lNopiBHaK gineHe 3 yacTkow. 3podu BUCHOBOK.
14 7 2 18 : 3 24 - 4 B 5
16 : 2 24 : 3 32:4 45:5

36in|:m yucna 3, 7, 9 y 3 pa3u. 3meHw Yyucna 9, 18, 30 y
3 pasun. Y ckinbku pasis 18 binblie Big 27 2 meHwe Big 107

7.1 [(3+5)-2 81-(14-7)| [20-(15-7)-4
S ke (16 + 16) : 4 | 18+7-(15-8)
&
SHaﬁ,um nepLLe Y1crio. ) I il 5 = Bl A
*:_I m—
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SJHAXOOXEHHA HEBIAOMOIO AINMbHUKA
1. Hassu OinbHUKK. AKUi i3 OiNbHUKIB HANBINbLIWA?
72 +19| (85— 39 (24:3|(7-4 (84 —54): 5
?2}19} 22 11 <100 3%3:‘53J 36:2=18j (27 + 2) : 29

2. kot ByKBOK B PIBHOCTI NO3HAYEHE [AiNeHe, < 5 )
: . a:b=c
SIKOK — AiNbHUK, a AKoK — 4acTtka? [1pounTan.

3. Jobepwn 3amictb ainbHUKa b Take yucno, Wwob piBHicTb Byna
NpaBUsibHO (ICTUHHOIO).
8:b=2 12:b=4 30:5=5 32:b=1
[TepeBip npaBunbHIiCTe 40DOpY AiNbHUKA, NOAINUBLLKX OiNeHe
Ha 4acTky. [lpoynTtan npaBuno (TeKCT i NiKkTorpamu).

@E Llo6 3HanTK HeBigOMUIA OINbHUK, Ao- [ @ X =¢C
CTaTHbO AineHe NoaiNnuTU Ha YacTky. xX=a:c

4. 3Hanau HeBigOMUM AOINBHUK 32 NpaBUoM.
21:]1 |=3 28:a=4 35:x=5
27| |=3 32:a=4 18:x=2
5. Y ckBepi B ogHaKoBUX psagax nocagunu 35 TposaHd. Y CKinbKoX
psgax nocamkeHo TPOSHAMW, SIKLO TX Y KOXKHOMY psily no 57
Cknagu cxemy-«[epeBo» po3B'si3aHHsA 3a4avi.

{6.[35:5 57 28 : 4 (44— 14):5
40:5 8+5 25:5 20:4-4
7.0 40:[]=5 30:[]=5 28:[]=4 35:[]=5

Y KOXHild pIBHOCTI BCi loaHKu ogHaKoBi. 3Hanam ix.

) .

+ =40 +L 1+ 1=30 +[_|=60
a+a=14 b+b+b=15 d+d=40
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MHOXEHHA YHUCEN BUOY G6-a, a6
1. MNpoaeMoHCTpyH, K YTBOPEHO PIBHOCTI HA MHOXEHHS
yucna 6. lNpoyntan ix. lNepesip pesynsratv gogaBaHHAM.

6-2=12

s s (58528 “
L oal ol 6:-7=42 7-6=42
6-8=48 8-6=48
16-9=54 9-6=54,
2. lNpoaHanisaym 3amiHM MHOXHWUKIB | AODYTKIB.
6:-2=12 6-4=24 6-6=36
3. Mama gana 4YoTupboM AITAM Mo 3 MUPIKKN.
g 1) Ckinbku NUpkKiB Aana gitam mama? 3-4=[_|(nup.)
2) babycsa gana KOXHIN AUTWUHI Yy 2 pasu
Oinblue NUpikkiB, HRK MaMa. CKInbkv NUpbk- | 3 - 2 =| | (nup.)
KIB OTpUMarna KoXHa aguTtuHa Big 6abyci?
3) CKinbku Bcboro nUpikkis aana 6abyca? -4 =|_|(nup.)
4) Y cKinbku pasis binblue NUpRKKIB gana _
. =L1(p.)
B6abycs, HiXK mama?
Y cKinbki pasiB 36iNbLMBCA MHOXHUK (KINbKICTb ﬁaﬁy— ———@

CUHWX NUPIKKIB AWTWUHI), | B CTINbKK X pasiB 30inbLUnB- -
€51 AoByTOK (3aranbHa KinbKicTb 6abycuHUX NUpIKKIB).

[linTeepAiTb BUCHOBOK NPakTUYHO Ha NIYUNbHUX Nanu4kax.

I{J'IEI,D,M A 3anuLIKn npaBunbHi Yucnosi piBHOCTI 3 BUpasi.. [1ia-
Kpecnu i npo4unTain Bupasu Ha MHOXXeHHS Ha 4u1cno 6.

G 2 6-8 5-6 6-9 3-8

63 0-6 4 -6 8-6 7-6
I 3Hatoum, Wo 5 - a = b, sHanam:
7 10-a=[]; 15-a=

26 6-5
4-6 6-7
20-a-= . |

121



OINEHHA YACEN BUAY a: 6

1. Bunuiwm Ti yncna, SKi € pesynstataMn MHOXEHHS 3 YACTNoMm 6.
6 10 12 16 18 20 24 28 30 36 40 42 46 48

2. lNpoBeau nivby wictkamm Bia 6 Ao 60. 3anuwin uen psg Yucen.

3. lNosicHK, sIK yTBOPUNUCSA OPYrnn | TPETI CTOBNYUKK TabnnyHo-
ro AaineHHs 3 yncnom 6. MNpoynTan piBHOCTI.

6-6=36 | 36:6=6 | ' BUKOPUCTOBYIA |
6-7=42 | 42:6=7 | 42:7=6 ||UipiBHOCTI Nig |
6-8=48 | 48:6=8 | 48:8=6 || 4acobuucrnenb, ™
6-9=54 94 :6=9 54:9=6 “

4. [locnign 3a tTabnuusamu, SK 3MIHIOKTBCA pe3ynsratu 4in Big
30iNbLUEHHSA TX KOMMOHEHTIB.

5. Yu npasunbHi piBHOCTI? Cknaawu iHWi noaibHi 3aBaaHHS.

6-6=236 a 6-7=42.a 6-8=48 a
6-7=36416 6-8=42+6 6-9=48 +6

6. 3Hanau nepMMeTp cepBETKU, AKLLO 1T AoBXWHa — 6 CM, a LIK-
puHa — 4 cM. Hka JOBXMHA KBagpaTHOI CEPBETKN 3 TakKuUM
caMuUMm nNepumeTpom?

ﬁHamamnﬁ 6 Kin, a TPUKYTHUKIB — Yy 3 pasu MeHLLe.
Hamantoun 6 TpPUKYTHUKIB, a KBagpaTiB — Ha 3 meHLwe. CKinbku
BCbOro iryp Ha pucyHkax?

F

Po3rnsHb YyKucna.
_123456?8910 M1 12 13 14 1516 17 18

= ObBeau Kpy>Xe4ykoM Ti, Akl ginarteesa Ha 2. [ig yncnamu, Sk
OiNATbCSA Ha 3, NOCTaB TOMKY.
LLlo MOXHa ckasaTu Npo Yncna 3 TOYKOK | B KPYXKeYKy?
[Noginuca cBoiM BUCHOBKOM 3 OJHOKIIAaCHUKaMMW.
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OBYUCIEHHA. PO3B’'A3YBAHHA 3A0AY

 H R 6-4 3025 42 . 6
6-7 6-6 30:6 42 - 7
6-9 6-8 30 :30 42 : 1

2. Apema KynuB Ha CHIJaHOK 2 CKNSHKU COKY,
g No 6 rpH 3a CKNAHKY, i KpyacaH 3a 20 rpH. CKinb-
KA KOLWTYe cHigaHok Apemu? Cknagu nnad
PO3B’'A3aHHA 3a4aui.
Cknagu v po3B’siXku 3aady Npo CBOT MOKYMKMW.

| PR

3. (6-8] (48 :6 | (74 — 57 (55-7):6 )
86 48 : 8 29 + 43 28 : (32 — 28)
B8 4525 63-44 (39+9):6

4. Mapko maB 5 moHeT, no 10 rpH KoXHa.
CKinbkn pewwutn otpumae Mapko, aKLLo
BIH KynNnUTb KpyacaH 3a 20 rpH? N
Cknaam cxemy-«JepeBo» po3B'si3aHHs 3afaui. A

5. 3Hanan 3Ha4yeHHA BUpasy a : 6, SKwo a = 54; 48; 42; 36.

6. [loBxuHa pagiyca kona 6 gm. Alka goBXuHa uoro giametpa?
Hakpecnu Byab-ake Koo | Moro enemMeHTH.

7. HasBi BeplUMHWU, CTOPOHWU Ta KYTU TPUKYTHWUKA, NPSMOKYTHUKA.
B / N

42 + (20— 18) f

'4-8 28:7 8 - (90 — 86)
50-(17-9) | | 9-3 ) |27:3] | (14+18):4

F .
' Bnag mas 100 rpH. BiH Kynue 6 rymok, no 10 rpH KoXHa.
> ~ . o . .
s Ckinbku HanbinbLue CKpInoK no 2 rpH BiH MOXE e KyrnuTu?

h"bl--
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MHOXEHHA YUCEN BWUAY 7-a, a-7

1. lMNosicHuK, sk 3HangeHo AoByTKK.
7-2=14 7:-3=21 7-4=28 7-5=35 7-

2. CKINbKN Kpy»XedkiB B OOHIN cMyXUi? Y ce- E
i
8
7

6 =42

MU? Y BOCbMU? Y OeB'ATU CMyXKax? 3anu-
LM BUPAa3n i obuncnu ix 3HaYEeHHS.

3. 72 7.4 7.6 8
2.7 4-7 6 -7 7
7-3 7.5 9
3.7 5 7 r-f 9-7

4. 3a oauH AaeHb [1eM'ssHKO npo4nuTaB 6 CTOPIHOK Ka3sKu.
= CKiNbKW CTOPIHOK Ka3KW 3a TakMX YMOB BIH NPOYUTAE 3a TUXK-

neHb? 3a aBa TWXHI? HAka cxema fa€e BianoBigb Ha nepue
3anutaHHAa? Ha gpyre sanutaHHAa?

+

5. Hakpecnu Bigpizok OM, aoBxuHa siIKoro y 2 pasu BinbLua, HiX
5 cMm; Bigpi3ok KN, goBxuHa siKoro Ha 2 cm binblua 3a 5 oM.

6. 34u+18u—-18u 28 cm + (35 cm + 25 cm)

24 y—-13u+13y (68 cm — 39 cm) — 21 c™m
ﬂl’lepummpn SKUX NMPSMOKYTHUKIB OHaKOBI? M N

B C E E

ol

pa 2 L K p 0
. B8 kr + 13 Kr — 15 Kr 58cm—(32cm—18 cm) |

_9?u—39u—11u _T3M+(25M—1?M)

Cknagu 1 po3s’shku 3aaady Npo CBOE YUTaHHS.

Cepriﬁm po3knae Kybuku 3 nipamign B oavH
¥ PAAOK. Aka OoBXMHA UbOro psigka, skuwo pe-
“ Bpo Kyba gopiBHIOE 5 cM?
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OINEHHA YUCEN BUOY a : 7.
NEPEBIPKA PE3YJIbTATY OUIEHHA

1. Ak HasmBawTb YKMcnNa nig Yac gineHHsa?
2. Yun npasuneHo, Wwo 20 : 3 =77

[MpaBuUNbHICTE pe3ynbraty AINIEHHS MOXHa ne-

PEBIPUTN, MNOMHOXMUBLLUM YacTKy Ha AOiNbHUK.
Y pesynsraTti Maemo oTpUmMaTtu ginexHe.

54 : 6 = 9 npasunbHoO, 60 9 - 6 = 54 (54 — pnineHe).
20 : 3 =7 — HenpasunbHo, 60 7 - 3= 21, a He 20.

3. 3 piBHOCTI HA MHOXEHHS cKnagu 2 piBHOCTI Ha AOiNeHHs.

7-6=42 7-8=056 7-9=063
4. lNpouuTan BMNagku OineHHsa Ha yicno 7. lNam’'satan ix.

14 :7=2 28 .7 =4 42 : 7 =6 56:7=28

21548 =3 30 =9 49 :7=7 63:7=9

5. 3a TvKaeHb Kponukn 3'inu 14 kr kanyctu. CKinbKn Kinorpamis
KanycTu BOHUM 3'iganu WoaeHHo, SIKLLO 1X rogysanv ogHakoBO?

6. 3a geHb Kponuk 3'igae 3 KapTonnuHu | 2 MOpPKBUHWU. CKINbKK
ﬁ OBOMIB 3'Ida€ KPOnuK NpoTAromM TUXKHSA?

ﬂ 3a AeHb Kponuk 3'igae 3 KapToniuHU w1
2 mopkBUHW. CKiNbKKW OBOYIB 3'10al0Th
7 KpOnuKiB WOOEHHO?

nﬂPiEHHﬁ- r23|{”2u lr-’-anZ'E':ln H'r5|uf|-'-“r,i:uu'|af-’-llu*lﬁ,cum
1D[Ju:r.i1u,1 39]11?40]1) l5M3;’J,M£'5MT,ElM

F:.:; — .
® CiM’'sas ons npuroTyBaHHA DK BUKOpUcTana 1 Kr kanycTu, CTinb-
) K1 K MOPKBU, a KapTonniy 2 pasu DinbLue, HK KanycT 1 MOPK-
& .
= BW pa3om. CKineku...?

I:H
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MHOXEHHA YUCEN BULOY 8-a, a8

1. 1.8 3-8 5-8 7-8
8 - 1 8 -3 8-5 8 -7
2-8 4 -8 6-8
g -2 8 -4 86

2. [NosicHK, wo 8 - 8 = 64
8-8=8+8+8+8+8+8+8+8=8-7+8=56+8=64
3Hanan gobyTok & - 9, 3Haruu, Wwo & - 8 = 64.

3. 3a gaHumun Tabnuui cknagu i npoYynTan PiBHOCTI.

a 1121345 |6|7]|8]|29
a-8 | 8|16|24(32|40|48]|56]|64]72

4*.Y naketi byno 2 kr neyuBa Kpyrnoi opmMu i 3 kr — | .
KBaapaTHoi chopmu. CKinbki Kirnorpamie neumsa y | &
8 Takmx naketax? e
Cknagu aBi cxemu-«aepesa» po3B’sidaHHs 3aaui.

5. 3Hanau 3HadveHHsa Bupasy 40 : g, skwo a = 1; 4; 5; 8.

6. Hakpecnu Bigpi3ok AB, KM y 2 pa3n KOpoTLUKWKA 3a BIiApi30K
KM, Bigpizok CD, sikui Ha 2 cM KOpOTLUMA 3a BIApi3oK KM.

K M

7r/8-1| [8-4) (87| [7-(7+1) | [54+7+6+3 |
8-2| |8-5| [8-8] [6-(9=1) | |32+9+8+1

'8-3| |86/ |8-9] |8-(11-3)) (27+8+3+12)

” g . . B e .
& P}'CJ'IEH Nnam ATAe. LHDﬁ BIAYMHWUTK LABEpPI NMid 134y, I'I'DTPIE}HU

_ Habpatu Kkog i3 undp 3, 5, 8. Ane BIH 3abyB, y sKiK nocnigos-
. . . . . . i
= HOCTI cnig HaTtuckaT KHonku. CKinbKu cnocoBiB y Hauripluomy

Bunagky Tpeba nepebpartn PycnaHogi, LwWob Big4MHUTK ABepi?
g
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AOINEHHA YACEN BUOY a : 8

1. 3a 9Kkum npasBunom cknageHa tabnuua gineHHs Ha 87
Ha cKinbku 30inblUyeTbCA pe3ynbraTt 0b4MCNeHHs B KOXHOMY
CTOBMYUMKY? [TOMIPKYA YoMY.

8-2=16 16:8 =2 8-6=48 48 : 8 =6
8-3=24 24:8=3 8-7=56 56 :8=7
8- -4=32 32:8=4 8-8=64 64:8=8
8-5=40 40:8=5 8-9=72 72:8=9

.9

R

TH norogxyetwica 3 BucHoskom Myapuka? ,Elnae,uu BUCHOBOK.

" [0CTaTHLO 3HATH TaBRNYHE MHOXKEHHS!, LLOG 3yMi-
 TW cKracTu TabnuyHe AineHHsA 3 LMK Yucnamu.

2 D99 28 14 (18 +12): 5 86-3-5-24
8-5 24 - 4 (40-16) : 4 42+8-35:5
1-7 16 : 4 (39-21):3 36:9+36:4

3. B ogHoMy awmky 24 kr yKepok, B iHLWWoMY — 48 Kr. Yci uykep-
K1 po3dpacysanu B naketu no 8 kr. CKinbku BUALLNO NakeTiB?

4. 3Hanan 3Ha4yeHHs Bupasy a : (15— 7), akwo a = 16; 32; 64.

5. 36inbw yncna 5, 6, 7, 9 y 8 pasis.
3meHL yucna 40, 48, 56, 80 y 8 pasis.

AKMM Yac NokasyrTb FOAUHHUKN?

Ha skomy uudpepbnari roaMHHUKa CTPINKKU YTBOPUIU NPAMUA
KyT?

ﬁ 3Hanaun sHayeHHs Bupasy «a : 8, akuwo a = 40; 48; 56; 72.
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OBYUCIIEHHA. PO3B'A3YBAHHA 3A0AYH

1. 8:0 0-8 8-(3+6) (30-20) - 8
87 6-8 7-8-95 60-54:6
8:9 8-8 42 +72:8 (77-77):8

2. | a -3 4 6 7 | 8 | 9

36inbLw Ha 8
36inbw y 8 pasis

3. lNosAicHK, AK BUKOHaAHO ob4yucneHHa. Obuncnu 3a 3pasxkom.
(28+13=28+2+13-2=30+13-2=43-2=41)

39 + 27 48 + 35

4. Ha 3amaraHHs 3 Oiry npuiwno 27 agirten, a gopocnux — Ha 18
MeHLLe. Y CKinbKu pasiB BinbLue 6yno Ha amaraHHAX A4iTen, HX
aopocnux? 3anuiun po3B'sizaHHsa 3a4a4vi BUpa3om.

AKMM BMOOM CropTy 3arMMaceLlcs TU?

5. I3 TpbOX OOHAKOBUX MarU4YoK MOXHA
CKNnactM OOuH TPUKYTHUK. YM MOXHa /\/\/

CKnactu 4 TPUKYTHUKK 3 9 nanu4ok?

PoarnsiHb puUCYHKM W 3HanWau nigreep-
[DKEHHA CBOIM QyMKaM.

Burotos noaibHi moaeni.

[o ctagioHy MakcuMko goibka)Kae Ha Benocuneni 3a 8 xsu-
NUH, a nilWwkn gobupaeTbes Ha 24 XBUNMUHK OoBLUe. Y CKINbKK

pasiB weuawe MakcuMmko goikakae 4o cTagioHy Ha Benocu-

neai, Hbk JobupaeTbes NiLKKU?

b ; ; ron b p s ;
& Po3rnsiHb, CKiNbKW KPYAHEHKIB Y KOXHIW NMipaMIfLl. CKINbKWY

¥ Kpy>KeukiB MaTuMe HacTynHa nipamigka? Cknaaw fi.

.1 &3 *6 &10 |
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MHOXEHHA YUCENBUOAY 9 -a,a-9

1. MNpountan TabnuyHe MHOXeHHSA Yucna 9. lNonpautonTe B napi.
[ToyeproBo cTaBTe 3anuTaHHA 3a Tabnuuero i BignosiganTe.

9-2=18 2-9=18 9-6=54 6-9=54
9-3=27 3-9=27 9-7=63 7-9=63 TN
9-4=36 4-9=36 9-8=72 8-9=72 \ﬁ
90-5=45 5-9=45 9-9=81 9-9=81

2. 9-8+8 o 9+2b 9-3-18 9-7-28

3. 3a cxemoto i MarHKaMu cknagu sanaqy.
EMHOI FEUME:TDHLIHDI cblrypm Haragye CKnsHKa?

+
. a | 72 | 64 | 16 | 32 | 56 | 48
3MeHL Ha 8
3MeHL y 8 paasis
5. 3rog+ 15ron 60 xB — 20 xB 40 xB + 20 xB
24 rog — 8 roa 35 xB + 18 xB 80 xB — 20 xB
Obuuncnu n nepesip ob4YUCNEHHS.
(92 '4-9 '6-9 8-9
39 (95 | [ 9-7 ) 99

ﬁ Y sikomy Micsaui TBIN AeHb HapomKeHHA? CKinbku QHIB Mae
Ler micaub? Akl micaui MalTb CTINbKW X OHIB?

E 3Hanan cymy OAMHULIL PO3psifiB Y KOXHOMY pesynbrari
Y Tabnuui MHoXeHHA ducna 9. 3pobu BUCHOBOK. [lisHancs,

L

= fIK MHOXWTU Ha 9 3a gonomMoroto nansLiB 060x pyk.

=_A
129

*5 3sika A. Martesmatuka. [MigpyyHue gn\ 2 knacy



OINMEHHA HUCEN BUOAY a: 9
1. lNpouutain TabnuyHe MHOXEHHS Yucrna 9 | MHOXKEHHS! Ha Yucno 9.

2. BukopucTtoByoun 3B’130K MK MHOXEHHSM 1 OiNeHHSM, BUKO-
Haw aii. Ha3eu HaMMeHLWWN | HandINbLWIKMA pesynkTaTu.

9:2 18:9 18:2 9:-6 54:9 54:6
93 2739 27:3 g-7 63:9 63:7
9-4 36:9 36:4 9-8 72:9 72:8
9:-5 45:9 45:5 9-9 81:9 81:9
3. Cknagwu 3agady 3a niaHom. o o o _
1)Cl{iﬂb|{b1 niTpiB A0NY4YHOro coky? ? J ? E

. - ?
2) CKINbKu BCbOTO NITPIB COKY” 10n 10n 101 5n

4. PoaB'sbkin 3agady QisiMu.

Xnon4uku cninbHo 6yayeanu sBexy. Opect noknae 10 kyOiy-

HUX UernuHoK y Bucoty, Kupuno — y 2 pasu meHwe, a ®egb-

Ko — y 3 pasun Binblwe, HX OpecT. Akoi Bucotu byna sexa,

AKLWO pebpo KybivHOoT uernuHmn 1 am?

[losicHK 3anuc po3B’sAi3aHHA 3aadi BUpa3oM.
10+10:2+10 -3

[MpokomMeHTyn NopsaoK Ain y BUpaasi.

D5 'dH~8 B8+9—42:7 (8—-95)-4 9:-9+35:7

6. |:9=6 ' 8=09 W :7=8 [ 1:9=4
7 (49 09 0-3
=y 9-0 0-59

45:5+21 12:9-8 54 :6 + 91 4 - (100 -92)
F—

Y wkoni 60 kabiHeTiB. CKinbkn KabiHeTiB MaloTb Yy 3anuci

. CBOro Homepa xou4a 6 ogHy undpy 5?7 A uncppy 07
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OINEHHA Y“MCENn BUAY a: 10
1. Moniun n'atipkamu Big 20 go 70; necatkamm — Big 10 go 100.

2. (10-2 10 - 3 10 - 5| 10 - 7
4 -10 | 610 8-10, 9-10
3. Ckinbku gecatkie y uncnax 20; 40; 50; 60; 80; 90; 1007?

4. 10-2=20 —— 20:10 =2 . WWo no3sHayae yucno 27?
(uyncno gecatkis y umcni 20).

(10 +3=30——>30:10=3 (4yncno gecAaATkis y 4Yucn 3DD

[Mpu gineHHi Kpyrnux yucen Ha 10 ogepXXyemo 4ucno,
sIKe NMoKasye KinbKiCTb AeCATKIB Yy Moro cknaai.

5. 40:10 20 :10 80:10 70:10
40 : 4 20:2 80 : 8 10: 7

6. 3a mantoHKOM | cxemaMu BUpa3iB cknaau 3agadi.

.l + : il

2.1 (104 '7-10 40:10 40:4
10 -6 5+ 10 60 : 10 60:6

10-8) 3-10, 180:10/ 80:8,

[oexunHa kocaTkn 7 M. BoHa
Ha 8 M KOpoOTLLUa 3a KUTOBY aKy- - S
ny. Aka QoBXuWHa akynu?

“ ﬁ L ': : ::

,El,uﬁyTHMZ .2 lesl,3-3[ses|,4 -4 |eessy naBHUHY Ha-

£ 3UBanu «KsagpaTtHUMU» Yucrnamu. Bunuwm 3 TabnuyHoro
MHOXEHHS BCI «KBagpaTHI» 4Yucna. g
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OINEHHA HYNA. HEMOXIUBICTb OINTIEHHA HA HYIb

1. 897 L 0-95 35 -0 () »51+27
9-9 8-9 0-350 73 -0 100 - 0 + 100

2.0:-2=10]—10]1:2=0 (U‘H=U) @ﬁ

3. YcHo. 0-3 3-0 053 0:10 0:100

Cdropmynton BUCHOBOK.

5 : 0 = [?]He icHye Takol yacTku, 60 He ICHYyE
> /» TaKoro uucna, ske npu MHoxeHHi Ha 0 gacTb 5.
“ Otxe, noginutu yncno Ha 0 HEMOXINUBO.

), ne a — Oynb-AKe Yucno.

5. OgHa cuHuuga patye Big wkigHukie 10 gepes. CKinNbkn gepes
% ypaTyoTb 2, 4, 5, 7, 10 cuHMub?

6. BukoHan gji 3a 3paskom. CB +3-4=8+12= 20)

9-2+65 65+15:3 25—-2-06 3-8-15
70+3-2 48 -6 + 12 40-8 -4 42 :6 -5

8. 3anuwmun nitepu , SKi NO3HA4YaKTb BEPLLUMHU NPAMUX KYTIB.
/

AL\ TN

M N O D C R P
ﬂ2-10+? 63:7 +49 14+4-7 54 -54:6
0-6+42 74 +21:3 22+7-8 9-3-10

O,uHa rogiBHUYKa pATye BAUMKY 50 cMHUYOK. CKINbKN CUHUYOK
YPATYIOTb ABI ro4IBHUYKN?

j— ,
Y Haranku 6yno 4 apkywi nanepy. OauH i3 HUX BOHa po3pisana

¢ Ha 2 YyacTuHW. CKinbku apkyLuiB nanepy ctano B Hatanku? [Mpo-

~  AEeMOHCTpYU Le.

b

il
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3A0AYI HA 3 Ol
1. Cknagu 1 po3B’'skn 3aady 3a MaroHKOM | CXeMOH.

ALLRCRAL

7] + |2
2. NowToBa mapka KowTye 12 rpH, a KOHBEPT Ha 2 rpH JeLleB-
a LA, CKINbKU KOLWITYIOTb 4 KOMMEKTU KOHBEPTIB 3 MapKamu?

51
Po3B'sxkn 3aadvy 3a nnaHom. e l

1) CKinbKku KOLWTYE KOHBEPT? 2|

2) CKINbKKN KOLLITYE KOHBEPT i3 MapKok? &

3) CKinbKW KOWTYOTb 4 KOHBEPTU 3 MapKammn?

3. Tpu MypallK1 rMoB3yTh N0 METPOBiA AopikUi. My- - ¢
pawka LliBugka saynuHunacsa Ha nosHadui 75 cm. ‘1 =
Mypaluka [loBinbHa — Ha nosHadui 17 cMm, a My- . AX
pawka CepegHa — Ha no3Hayui 50 cm. BinctaHb RCo%s CL
MK SKMMU Mypaxamu HanmeHwa? Hawnbinbwa? ‘_Z'ﬁ“
Cknagite Kasky npo mypallok-MaHapIBHULb.

Y manctpa byno gBa MOTKW APOTY, MO 45 M Y KOXXHOMY. 3 KOX-
HOro MoTKa BiH BuKopuctaB no 15 M. CKirnbkn MeTpiB ApOTY
3anuunocs B Mmamctpa?

Bunuwiwv Bupasu, AKi BianoBigaloTb pPO3B'A3aHHI0 3a4adi.

45-2-15-2 | | (45-15)-2 | [(45-15)+(45-15)

5. lNopiBHan. 10713 -9 MOMi13M-—9 M IMi23 am

E : . : . ; . :
‘5" Kopobui € 17 onisBuyiB TpboX KornbopiB. CUHIX oniBuiB Yy
_ 7 pasiB binblue, HiK YepBOHUX, a 3eMeHUX — HaWMeHLLE.
CKINbKWU CUHIX oniBUIB ¥ Kopobui?
LB y kopobu i
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PO3B’A3YBAHHA 3A0AM
1. Bucota nucbmoBoro ctona 1 m, a xypHanbHoro — 50 cMm. Ha
CKiNbKM CaAHTMMETPIB BMUCOTA XXYPHaNbHOro CTofna MeHLua, Hix
BMCOTaA NMUCbMOBOro?

2. Ha ctoni nexatb 2 na4ykuy 30LKUTIB Y KNITUHKY, 1Mo 9 30WunTIiB y
KOXHIN, | 3 Na4yky 30LUKUTIB Y NIHIAKY, N0 8 30LLNTIB Y KOXHIN.
Aknx sownTie DinbLUe U Ha CKiNbKKM BinbLue?

Rh_
di':

--
—

A

3. CuHy 8 pokiB, a baTtbkoBi — Yy 4 pasu Oinblue. CKinbku pokiB
BbaTeKoBI? Ha CcKinbKy pokiB BaTbKo CTapLUMii 3a cCUHA?

4. baTtbkoBi 35 pokiB, a Mama moroglua Big d6atbka Ha 7 poKiB.
CKinbKkn pokie Mami?

5*Yuutenb y3sB Ha nepesipky 30 3owunTiB. NonoBUHY 3 HUX BiH
nepeBipuB. CKiflbK1 30LWUTIB 3anuLLUNoCcs NepesipuTu BYUTE-
nes.i?

6. Ha cBaTKOBOMY paHKy 4 XNon4ymMkyu Aekrnamysarno BipLli, Aie-
4yaToK TaHutoBano y 3 pasu binbwe, a cniano we 13 iHWux
aiten. CKiNbKKU BCbOro AitTer Oony4unocst 4o KOHUepTy?
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7. Yuyutenbka Bugana gitam 29 30LWNUTIB Y KMNITUHKY | CTINBKU XX —
y NiHIAKY, nicna vyoro B Hel 3anuwunocs 20 3owunTis. CKinbku
30LUKTIB BYno y BYNTENLKN?

8. Muwko nigkneis 12 KHur, pyuubko — Ha 3 meHwe, a Onecb —
Ha 5 Bbinbwe, HK puubko. CKINbKM BCbOro KHUM nigkneinu
XNOMNYUKK?

9. Y knacHin Bibnioteul Ha HWKHIK nonuuyi 6yno 60 KHWr, a Ha
BepXHin — 40 kHur. 30 kHUr euganu aitam. CKinbkKn BCbOro
KHUT 3anunimnnoca Ha nonuusax?

10. Ha geox nonuusax 14 KHWI, NOPIBHO Ha KOXHIN.CKINbKA KHAT
Ha oaHIn nonuyi? CKiNnbKW KHAM Ha 7 Takux nonuusax?

11. 28 y4HiB Knacy BigBiayoOTb No ogHOMY rypTKy. LLlectepo 3 Hux
BIOABIAYIOTb MNYPTOK INO30OMNMETIHHSA, IHWI, AKX y 2 pa3u Binb-
e, — rypTOK BULUMBAHHSA, peluTa YYHIB BiABIQYOTh NYPTOK
roH4yapcTtea. CKiNbKK YYHIB BIABIAYOTb NYPTOK roH4apcTea?

12. Y knaci 28 y4HiB. KoxXeH y4eHb Ma€ 2 30LNTU 3 MaTeMaTuKn
OnS KnacHUX | gomaluHix poBiT 1a 1 30WunT 3 MateMaTukn Ans
camocTinHUX poOiT. CKiNnbKn 30WKUTIB 3 MareMaTUKM MaKTb
pa3oM ycCi Y4HI?
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TPEHYBAIJIbHI BI1PABW

OOOABAHHA | BIDOHIMAHHA YACE
1. 0+71 33+0 42-0 89-89 10+90 100-90

2.30+5 43 + 1 23+ 5 42 + 20 286—4 45-20
35-5 18 + 1 57 + 2 39 + 10 44 — 3 75 - 30
35—-30 19+1 61 +6 63 + 20 87 — 5 99 — 80

3. 19-1 30-8 40-24 37+21 37-21 40-(5+38)
201 50-6 60-18 81+16 88-16 90-15+13

4.17-8+9 14-7-6 7+6-5 16-(8+2) (7+2)+5
5.16-8-8 12-9-3 16-7-9 8+8-16 9+9-18
6.6 +6—-3 4+8—-4 16-7+6 3+9-4 6+8-7

7.(18-9)+6 (3+8)+7 3+ (12-4) 9+(8+1)
(8+7)—6 (12-5)-5 16 — (4 + 5) 18 - (11 - 2)

8.34+9 34+19  43-9  43-19  85-(9+38)
46+5 46+15 62-5 62—-15 46+ (15— 8)

9.18—(7+2) 100-(90-9) 90-73+8 93— (46 +9)
38— (5+4) 100-(70-7) 84-58—7 54—(42-7)

10. 65+17+5+3 97—-(38+17)—-42 27+12+28+ 13
28+55+5+2 (52+13)-(13+52) 75+25-6-4
43+19+7+21 32+ (41-8)+32 47 +13—20-40

11. BukoHan obuyncneHHs i 3pobu nepesipky.

0+94 134 31 713 —-44 99 - 29
73+0 45 + 54 67 -39 87 — 67
0+0 61+ 16 81-69 44 — 14
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MHOXEHHA | OINEHHA HUCEN

a 714|3|[1|9|6|[5[|8|0][10]2

i e R
ol |H~

. BUKOHaWn OineHHs Tam, e ue MOXIuBo.

a 6 (121182124 (3036|4248 | 0 (60
ai3 |
7 B4 o] |
a:10 N

. i 3+ 9 72 —-(6 - 2) (28 —28) - 7 27 : 3+49
6-2+50 46 — (8 - 3) D= (7 +23) 18 : 9 + 58
9-7-18 19 + (5 - 8) (6-6)-13 a9~ 1913

. (18 +42): 10 80 : (79 — 69) (35— 35) : 10

a [1]2][3]4a[5][6]7]8]9]10]0

30inbw y 7 pasis

b 9081|7263 |54 (45|36(|27(18| 9 |0 |

3MeHwW y 9 pasis

. 3Hanau nonosuHy: 4, 10, 18 n, 12 kr, 14 m, 16 cm, 6 am.
3Hanau TpeTtuHy: 6, 9, 12, 15 n, 18 kr, 24 m, 27 cm, 30 am.
3Hanau yetBepTuHy: 8, 12, 16, 24 n, 32 kr, 40 m, 48 cwm.

. BukoHan fii 3 nepesipKoto.

36:9 72:9 8-6 7-9
48 . 8 72:8 9-5 695
80 : 8 20:10 3-10 10 - 8

137




MATEMATUYHI BUPA3WU. PIBHOCTI. HEPIBHOCTI
1. Hki 3 piBHOCTEN | HEpiBHOCTEN NpaBUNbHI?
R /”3 B

(03+15| (7+8=15) (3<10 7+a
17> 7 25 _ b 35+17>52| | 87-32=55
a-39 | (46-27 ) (28-19 ) (79>53-43,

2. Bunuww i3 3asaaHHa N2 1 npaBuribHi:
® YMCMNOBI BUpa3u ® YUCNOBI PIBHOCTI
® BMpas3u, AKi MICTATb 3MIHHY ® YUCNOBI HEPIBHOCTI

3. [lobepu B KNITUHKKM Taki yucna, wob piBHOCTI U HEpPIiBHOCTI
Bynu iICTUHHUMK (NPaBUNBHUMN).

+11 =20 -4 =24 >6
30+ _|=50 7-_1=21 70 <

-4 =36 :5=6 3+ >0
60—| |=54 42 | |=6 40—-| |<19

4. 3Hanau 3HaveHHs Bupasy a — 13, akwo a = 13; 20; 31; 100.

5. Obuuncnu sHavyeHHs BUpa3y n 3pobun nepesipkKy.
73 -18 39+ 35 42 — 26 83 — 58

6. 3anuiin po3B’'A3aHHA 3a4adi OQHUM BUPa3oM.
[Ons peMoHTY OyaAuHKY npueesnu 15 gowok, notim — we 15.
3anuwunocs npueeatn 14 gowok. Ha ckinbku binbLue goLLoK
V>Ke NpUBEesnu, HK MatoTh LLie NpuBe3Tn?

i i IF‘:*
3anuium po3B’'si3aHHsA 3a4advi ogHUM BUPa3oM. ,
¥

°s Mama kynuna 6 kr MopkBuM, 8 Kr DypsKy,
Ed

a KanycTu — Ha 5 Kr MeHLUe, Hixk Mopkau 1~ 4
Oypsiky pasom. Hka maca nokynkm?
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FTEOMETPUYHI ®ITYPWU, TINA. BEJTIMHMUHU

. 13 nanuyok, gpoty, nnacTuniHy abo conoHoro Ticta 3MO4ENon
KYT, TPUMKYTHUK, KBagpaT, NPAMOKYTHUK, LUECTUKYTHUK.

. #Ki 3 cbiryp He MaloTb KyTiB? O /\ D O

. BuaHau nnowuHHI 1 o6’eMHi dirypu. Hasseu iX eneMmeHTu.

IO0FAMO®

. AKi BIOpI3KMW € CTOpOHaMu
KINbKOX TPUKYTHUKIB? D{jﬁ/\
4 D
.1 am= CM 1M= CM Tm= am
1M0cm=| |am 100cm =| |m 10 oam = M
100kr=| |u 100 kon. =|_| rpH 1rop=| |xB

'H.'II

.(2kr-5 | (16 r0m: 4 qZFpH+23FpHﬁH 17 cm—-9cm
7TpH-4| [12xB:6 12 kon. + 23 kon., | 27 am — 19 am
kgm-S i hL2-4ﬂt:::5|¢|:«ﬁlj, QZ,ui5+16p,iﬁjJ JTM—29M F

. BusHauy macy, 0OBXWHY, BapTICTb Ta MICTKICTb 0D'eKTIB.
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MOl MATEMATUYHI YCNIXWU

1. 3Haw TabnuyHe gogaBaHHS | BiAHIMaHHSA Yucen.

7+6 8+5 8+7 9+6 2+9 3+8
15-7 14 -5 13—-6 12 -4 11 -5 13 -8

2. YMmilo gogaeatiu yicna pisHumm cnocobamu.
541 9+ 1 6+3 40 + 20 70+ 4
32 + 68 45 + 22 53+ 8 4 + 38 47 + 38

3. YMmito BigHiMaTK yucna pisHumMu cnocobamum.

82-82| (38-4 )| (64-30] (75-25) (38-35
60 — 23 53-0 72 -8 16 -9 37 -13
4. 3Halo peaynsratv TabnuyYHOro MHOXXEHHS | INeHHS.

5-6 08 6-3 6-7 =3 8-4
4-6 8-3 9-6 9-8 9-9 79

30:5| (25:5] (40:8| (32:8] (32:4] (18:3
36:6 45:9 42 . 7 42 : 6 45:5 18:6
5. Bukopucrosyio TabnmyHe MHOXEHHS | AINeHHs ans ob4YncneHs.

6-4+17 46 + 8 - 2 7-8-—37 39-3-5
12 :2 + 24 73+18:2 5 : 7-0 90-81:9

N

6. 3Halo | BAKOPUCTOBYIO 0CcODNMBI BUNaAKU MHOXEHHSA | AiNeHHs
nig Yyac obymncnetb.

{0-?J [ﬂ-mﬂj [91-0J [Ba-UJ {1-4 J {10-5J
10-1) |1-10 10 - 0 0-10 0:10) (30:10

7. OBbuucnioo 3Ha4YeHHs BUpasiB 31 3MIHHOHO.
Akwo a =40, To053 —@a =
Akwoa=34,1028+a—-13 =
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8. BukopuctoByto nig 4ac obyucneHb npasuna nopsiaky BUKO-
HaHHS Oin y BUpasax 3 gy»KKkamu | 6ea Qyxok.

(6-4+42 | (94-8-8 | ((74-49)-23"
46 +5-5 (66 + 9) — 36 47 + (56 — 38)
(27 —10) + 40 51 - (17 +4) 54:6-9
88 — (65— 15) 8-4-15 72-36:6

k\56:8+1?’ ) \‘?2+36:6 Y \L(32+18)+463

9. 3Haxoky HEBIOOMI KOMMNOHEHTU AiN.
+5=15 7 _|=56 .6 =0 25:_]1=5

10. Poags’ssyio 3agaui.

a) Po3B’sbkn 3agady 3a nnaHom.

[ieyaTtka nocagunun Ha WKinNbHIN kNymoi 30 KyLlis
TposHA, a xnon4ymkn — Ha 10 KyLiis meHwe. CKinb-
KM BCbOro KyLLiB TPOSIHA nocagunu Qitn?

[lnaH posB'saA3zaHHA

1) CKINbKM KyLWiB TPOSAHA nocagunm XNon4ukKn? -
2) CKINbKK BCbOro KYLLUIB TPOSAHO nocagunu aitn? '\
6) Po3B’sbkin 3agady 3a CXeMo-«1epeBoM». "
Ha wikinbHin knymoi po3uysino 100 KywiB TposHA! N .7
40 — poxesux, 30 — binux, a pewuta — 4YepBoO- —

Hi. CKINbKK KyLLIB YEPBOHUX TPOSIHA PO3LBISO Ha ™ 5 4
KNyMm6i? '

B) Cknagu KOpoTKUIA 3anuc 3agadi i po3s’'sbku Ti.
Ckineku rpuseHb pewwity otpumae Aptem 3i 100 rpH, SIKLWO BIH

KynuTe 3 py4Kku, nNo 5 rpH KoxHa, | 6 ¢ornomacrepis, no 6 rpH
KOXHWUIN?
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AO0BIAHWUYOK 3 OOOATKOBUX TEM

1. PauioHanbHi cnocobu gogaBaHHA | BioHIMaHHSA.

37 54 37 68 74 70 83

21 2 43 4 64 46 29
32+24+18+16=32+18+24+16=(32+18) + (24 + 16) =
=50+40=90

43 +32-32+43 =43 +43 =86
57+19=57+20-1=77-1=76
38-17+18=38+1=39
84-79+66=84-13=71
2. lNoaBinHI HEPIBHOCTI..
5 < abo5<x,nex—ueuucnab, 7, 8, 9, 10, ...
|<10abox<10,pex—ueuncna 9, 8,7, 6, 5, ...

Akwo 5 < i < 10, To 3anuwemo KopoTko: 5 <|_1< 10

abo5<x<10.x—ueuncna 6, 7, 8, 9.

3. PIBHAAHHSA 3 OQHUM HEBIOOMUM.

PIBHSAIHHSI — PIBHICTb, WO MICTUTb HEBIAOME 4YMUCIO, SIKE Mo-

TPIOHO 3HANTM.

Hanpuknaa,| |+4=9;3 - =21:x+5=11;6 +x=10.

3Ha4yeHHs HEeBIOOMOro 4yucra, fike NepeTBOpPOE PIBHAHHA Y

npasBunbHy YUCNOBY PIBHICTb, HA3UBAKTb KOPEHEM PIBHAHHS.

Hanpuknag, piBHAHHA X + 5 = 11 Mae KOpiHb X = 6.

a) 3 uucen 3, 4, 5, 6 Bubepu Take 4ucno, Wob pIBHICTL
x + 5 =11 Byna npaBuUnNbLHOIO.

6) [Jobepn KopeHi piBHAHB X + 5 =7;6 +x=9;12—-Xx =7,
x—23=40;x+ 13 =25;64 —x = 30.
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B) P0O3B'shkKM pIBHAHHA 3a npaBuiaMu 3HaxXoPKEHHS HEBIOO-
MOro KOMMOHeHTa, 3pobu nepesipKy.

x+13 =27 x—14 =60 70 —x =30
61 +x =84 xX—-26=31-7 35—-x%=3+H
x-7=56 x:8=3 24 :x=6
5-x=050 X:4=4+6 100 : x =10

. HectangaptHi 3agaui. «MarivHi» cirypu. MaremaTtudHi pebycu.

a) Y Maniwka € 10 nupixkie. WoxsunuHn KapncoH 3'inae 3
NUPIKKK, a Mantok NpuHOCUTL LWe 2 NUPIKKW. Yepes cKirb-
K XBUIMUH KapncoH 3'iCTb OCTaHHIN NUPIXKOK?

6) 3Haiau cymy yucen B ycix ctoBnumkax, pag- |8 1]6

kax | flaroHansx keBagpara. BoHu piBHi. Lle |35 |7
«MariYyHU» KBagpar. 4192
i 5|0 |7
B) 3anoBHW «MariyHUmM» KBagpar. e
118

432
r) Poarapau pebyc. % l p )
iv ; ; <« )

33

. -

. MopgenioBaHHA onucaHol B 3adadi cuTyauii 3a 4ONOMOrow
cxem abo Tabnuupb.
3Modenion onucaHy cuTyauilo M ckKnagm cxemy-«4epeBoy
pPO3B’'sAA3aHHSA 3anaui.

Big 6yauHky BiHHi-ITyxa go xatuHku ['satay-
ka 95 M. [1py3i BUALLINKM O4HOYacHO HasycTpiy
oaAWH ogHoMmy. BiHHI-ITyx npoxoauB 3a XBUINu-
Hy 20 m, a T'ata4yok — 15 M. Hka BigcTaHb
byne Mk gpy3samMmm vyepes 2 xB?
20m _ 20m ? 15MJSM-|

B-LR — LI‘I.

95 m

!
o

v “m.
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MATEMATUYHUN OOBIOHUNYOK

Bupaz (4yucnoBuK Bupas) — 3anuc 4ucen i gin Hag HUMK Bes pesyneraty ob-
YMUCNEHL.

BumipoBaHHA BENUYMHKM — BU3HaA4YeHHA poaMmipy neeHoro ob'ekTta 3a Woro go-
BAWMHOK, Macok, MICTKICTHO, UiHOH abo IHWKWMKW O3HaKamMu.

Hiarpama — cxema, Ha AKIM HAoYHO BigoDpaXeHo 3Ha4YeHHA NeBHUX BENUYKWH 3a
OOnNoMOoror qiryp i 3HakiB.

dineHe — 4yucno, sSKe Oinumo.

OiNnsHWK — YUCno, Ha AKe ainuMo.

Hoba — npomixok 4acy B 24 rog.

[o6yTok — pesynbTaT AOil MHOKEHHA, MatTeMaTUYHWA BUpas3, AKMA MICTUTL gjlo
MHOMEHHS.

3miHHa — Bykea y BMpasi, Aka moxe HabyeaTK pisHUX YUCNOBUX 3HAYEHb.

3Ha4yeHHA YACNOBOro BUpaly — peaynetTaTr oCTaHHbLOI Ail y Bupasi.

IMeHOBaHe YMCNOo — 4YKCNOo 3 HaMeHyBaHHAM oguHUUI BUMIpY (1 M, 2 cm, 4 rpH,
5 kr, 6 n Towo).

KpaTHe nopieHAHHA YuCcen — YCTAHOBNEHHA (BU3HAYeHHS ), Y CKINbKK pasie oaHe
yucno Binklwe abo MeHLWe BiO IHLWOro.

Kpyrne 4iacno — 4Kcno, 3anuc sKoro 3akiHdyeteca Hynem (10, 30, 50, 100 Towo).

KyT — reomeTtpu4Ha oirypa, yTBOpeHa ABoMa NpoMeHAMU, AKI BUXOOATE 3 ogHIEl
TOYKMN.

MHOroKYyTHMK — YacTWHa NNOWWHK, 3aMKHeHa namMmaHa.
MHOMHMK — YUCNO, AKe MHOXWUTLCA abo Ha fAKe MHOXaTb.

HatypansHi Yyucna — BMKOPUCTOBYIOTL Nig 4ac nivon. HanbinsLwworo HaTypansHo-
ro Yyucna He icHye. HatypaneHun pagducen 1, 2, 3, 4, 5, ... € HECKIHYEHHUM.

OKpyrneHHa Yyucna — samida yrucna Hanbnux4Mm 0o HeOro KPYrnum YMCnom.
MNikrorpamu — HeBenuki rpadiydi cumeonu, WO NepenaTs NeBHy iHdopMauiio.

Po3pagHi oguHuli — | e ‘ ?"‘?‘?‘?‘.

1 oguHuuA (1) 1 gecatok (10) 1 cotHa (100)
PozpsagHi yucna: 0,1,2,3,4,5 6,7, 8 9—oavH1ui;
10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 — gecaATKM.
HacTka — peaynbrar gil gineHHsa; Marematu4HMA BUpas, SKMA MICTUTE 00 QineHHA.
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Tabnuusa lNicaropa
(MHOXXEHHS, OINEeHHS)
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f i 3= 35
0 [ =30
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MHOXEHHA

J:I,Dﬁ},;TDH ,D,Dﬁ'},;TGI(

m ,-""'"'.--_-‘-"\..

a : b = & 3 : 6 = 18
nepLlnm apyrui n06YTOK nepLUni Apyrni 06y TOK
MHOXHWK MHOXHWK MHOXHWK MHOXHWNK

a=c:b 3=18:6
b=c:a 6=18:3

NMEPECTABHUU 3AKOH MHOXEHHSA

a*b=b-a, pea b— Byab-aKi Yyucna

OCOBNUBI BUNAOKU MHOXXEHHSA

a'1=a 90-1=90
1-a=a 1-98 =98
0-a=0 0:-76=0
a-0=0 15-0=0

AOINEHHA

YyacTka YyacTka
~ 00 ;2
s S = : =

aineHe  OiNbHUK  4acTka nineHe  AOINbHUMK  4YacTka

a=b-c 100=2 - 50
b=a:c 2=100:50

OoCOobNNBI BUNAOKWA OINNEHHA
a:1=a 8:1=8
D:a=0 0:5=0

a<0 (4acTka He icHye)




